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Travessas de apresentação GN em aço inoxidável
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/8
 ◾ Empilhável
 ◾ Com pés anti-derrapantes
 ◾ Compatíveis com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Seguro para ir à máquina de lavar louça

T cm Ref. Peça €

47 GN 1/1
53x32.5 1.4 10006310 39,99

48 GN 1/2
32.5x26.5 1.4 10006311 21,99

Pinças de servir
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Óptima aderência
 ◾ Optimizado para ser usado com uma só mão

C cm Ref. Peça €
49 Pinça de servir redonda 23 10020727 3,49
50 Pinça de servir 19cm 19 10021339 3,29
51 Pinça de servir meia lua 23 10020728 3,19

Travessas de apresentação GN em melamina
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Compatíveis com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Aguenta temperaturas de -30 °C até +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ À prova de choque e de quebras
 ◾ Seguro para ir à máquina de lavar louça

T cm Cor Ref. Peça €
52 GN 1/1

53x32.5 3
branco 10006312 35,99

53 preto 10006321 35,99
54 GN 2/4

53x16.2 3
branco 30033037 21,99

55 preto 30033036 21,99
56 GN 1/2

32.5x26.5 3
branco 10006313 19,99

57 preto 10006322 19,99

Travessas de apresentação e recipientes GN ALESSIA
 ◾ Material: Porcelana
 ◾ Recipientes GN em diferentes tamanhos e com salpicos irregulares
 ◾ Cores atractivas
 ◾ Empilhável
 ◾ Seguro para ir à máquina de lavar louça e ao microondas
 ◾ Pode ir ao forno
 ◾ Pode ver o resto da coleção em www.dauti.pt

T cm Cor Ref. Peça €
32 

GN 1/1
53x32.5

2.5

branco 30037241 47,99
33 beje 30037248 54,99
34 cinzento 30037243 54,99
35 turquesa 30037245 54,99
36 6.5 branco 30037258 49,99
37 

GN 1/2
32.5x26.5

2.5

branco 30037250 27,99
38 beje 30038796 36,99
39 cinzento 30037251 36,99
40 turquesa 30037252 36,99
41 6.5 branco 30037253 29,99
42 

GN 1/3
32.5x17.6

2.5

branco 30037256 19,99
43 beje 30037254 32,99
44 cinzento 30037242 32,99
45 turquesa 30037244 32,99
46 6.5 branco 30037255 21,99

Pinças de servir, desde

319

Em 3 tamanhos e 4 cores

Recipientes GN  
ALESSIA, desde

1999

Travessas de apresentação GN aço 
inoxidável, desde

2199

Tamanho GNTravessas de apresentação  
MELAMIN , desde

1499

T cm Cor Ref. Peça €

58 GN 1/3
32.5x17.6 3

branco 10006314 14,99
59 preto 10006323 14,99
60 GN 1.5/4

39.7x16.2 3
preto 30044385 19,99

61 branco 30044386 19,99
62 GN 1/4

26.5x16.2 3
preto 30044387 17,99

63 branco 30044388 17,99
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Tábuas para queijos e para cortar pão
 ◾ Material: Madeira, maciça
 ◾ Compatível com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Com ranhura extra para uma melhor fixação da cobertura rolante
 ◾ Óptimo para ser usado com o recipiente base GN 1/2 ou 1/1 como ban-
deja para as migalhas ou com pack de refrigeração para os queijos

 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não adequado para máquinas de 
lavar louça

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
22 

Tábua para queijos 
GN 1/1   A 34x26x2.5

faia 30047199 24,99
23 carvalho 30047197 29,99
24 nogueira 30047198 34,99

Tábua com encaixes para taças 
 ◾ Material: Madeira, maciça, oleada
 ◾ Compatível com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não adequado para máquinas de 
lavar louça

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
11 

para 2 taças Ø 
23 cm  53x34x2.5

faia 30033043 29,99
12 carvalho 30033044 34,99
13 nogueira 30033045 49,99
14 

para 5 taças 
GN Ø14 cm  53x34x2.5

faia 30033047 29,99
15 carvalho 30033042 34,99
16 nogueira 30033041 49,99

Tábua com encaixes para suporte de talheres
 ◾ Material: Madeira, maciça, oleada
 ◾ Compatível com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
19 

32.5x26.5x7.2
faia 30033057 29,99

20 carvalho 30033054 34,99
21 nogueira 30033056 49,99

Suporte para talheres
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/0
 ◾ Compatível com a tábua com encaixes para talheres - por favor enco-
mende simultaneamente

 ◾ Também pode ser usado sem a tábua
 ◾ Pode também ser usado como suporte para pacotes de açúcar ou guardanapos
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça

ØxA cm Ref. Peça €
17 10x8.5 30033051 4,99
18 10x13 30033052 6,99

Taças e tampa protectora
 ◾ Material da tampa protectora: Acrílico, dobrável, não seguro para máqui-
nas de lavar louça

 ◾ Material das taças: Melamina, vidro ou aço inoxidável 18/8, seguras para 
máquinas de lavar louça

 ◾ Taças compatíveis com tábua com encaixes

Versão Ø cm Adequado para taças Ref. Peça €
1 

com orifício
14.5 Ø 14 cm 10040326 12,99

2 23.5 Ø 23 cm 10040327 13,99

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

3 Taça melamina branca
14x6.5 350

10049682 1 3,09 3,09
4 Taça melamina preta 30033028 1 3,09 3,09
5 Taça em vidro 14x6.2 620 10039327 6 7,14 1,19
6 Taça aço inoxidável 18/8 14x6 500 10006144 1 11,99 11,99
7  Taça melamina branca

23x10 2600
10049756 1 7,59 7,59

8 Taça melamina preta 30033026 1 7,59 7,59
9 Taça em vidro 23x9.5 2900 10039330 6 16,14 2,69

10 Taça aço inoxidável 18/8 23x10.5 2400 10006145 1 18,99 18,99

Taças, desde

119
Tábua com encaixe para taças, desde

2999

Tábua para queijos, desde

2499

Suporte para talheres, desde

499
Tábua com encaixes para suporte de talheres , desde

2999

CxLxA cm Cor Ref. Peça €

25 
Tábua para queijos 
GN 1/2 53x34x2.5

faia 10006330 29,99
26 carvalho 30003998 34,99
27 nogueira 30003997 49,99
28 

Tábua para cortar 
pão GN 1/1 53x34x2.5

faia 10006334 31,99
29 carvalho 30003993 36,99
30 nogueira 30003994 51,99
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Cobertura rolante STURGIS
 ◾ Material: Tritan, à prova de quebra 
 ◾ Compatível com todas as nossas travessas de apresentação, recipientes 
e tábuas em tamanho GN

 ◾ Com rebordo em borracha anti-derrapante para uma abertura e fecho 
mais fáceis

 ◾ Livre de Bisfenol A 
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça

Adequado para LxAxC cm Ref. Peça €
40 GN 1/1 54x18.9x33.7 30047066 69,99
41 GN 1/2 27.6x18.9x33.7 30047067 54,99

Dispensador HAMPTON
 ◾ Material: Bandeja: Aço inoxidável de crómio-níquel 18/10, Recipiente: Tri-
tan, particularmente à prova de quebra, livre de Bisfenol A 

 ◾ Compatível com todas as nossas caixas e sistemas de buffet
 ◾ Bandeja amovível, pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Design exclusivo VEGA – apenas disponível através de nós
 ◾ Torneira em aço inoxidável
 ◾ Tampa hermética e amovível

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
31 Individual GN 1/2 26.5x32.5x42 4 30026556 159,00
32 Duplo GN 1/1 53x32.5x42 8 30026553 229,00

Recipiente base
 ◾ Material: Plástico de alta-qualidade
 ◾ Elemento necessário para tábua com encaixes para decantadores, tá-
buas, recipientes e travessas de apresentação em tamanho GN

 ◾ Empilhável e em tamanho GN
 ◾ Pode ser aquecido até 70 °C
 ◾ Para recipientes GN e travessas de apresentação com as seguintes altu-
ras: 2 cm = 30023831 + 10030202; 6.5 cm = 10030203; 10 cm = 10030204

Adequado para CxLxA cm Ref. Peça €
46 GN 1/2 31.7x25.5x6.8 30023831 17,99
47 

GN 1/1
52.5x32x6.8 10030202 19,99

48 52.5x32x10 10030203 24,99
49 52.5x32x15 10030204 24,99

Desempenho de refrigeração extremo

Packs de refrigeração e aquecimento
 ◾ Material: Polietileno, feito numa só peça
 ◾ Resistente ao impacto e ao desgaste
 ◾ Pack de refrigeração: pode ser refrigerado no congelador
 ◾ Pack de aquecimento: pode ser aquecido no forno ou em banho-maria

CxLxA cm Ref. Peça €
42 Pack de 

refrigeração
28.2x21.8x4 30033031 19,99

43 48x28x4 10006338 39,99
44 Pack de 

aquecimento
28.2x21.8x4 30033032 24,99

45 48x28x4 30033033 49,99

Tábua com encaixes para decantadores, bandeja de gote-
jamento e recipiente

 ◾ Material: Tábua com encaixes: Madeira, maciça; Placa da bandeja: Aço 
inoxidável; Bandeja: Plástico

 ◾ Compatível com todas as nossas caixas e sistemas de buffet
 ◾ Pode ser usado com o nosso recipiente base 10030204 e pack de refrigeração

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
35 

Tábua com encaixes 
para decantadores 53x32.5x2.5

faia 10006331 29,99
36 carvalho 30003995 34,99
37 nogueira 30003996 49,99
38 Placa da bandeja 46.5x10.9x0.3 prateado 10006332 9,99
39 Bandeja 46.5x10.9x1 preto 10006333 14,99

Dispensador HAMSHIRE
 ◾ Material: Bandeja: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10, Recipiente: 
Tritan, particularmente à prova de quebra, livre de Bisfenol A

 ◾ Compatível com todas as nossas caixas e sistemas de buffet
 ◾ Distância entre a base e o dispensador: 10 cm 
 ◾ Design exclusivo VEGA - apenas disponível através de nós
 ◾ Tampa hermética e amovível
 ◾ Entregue montado

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
33 Individual GN 1/2 26.5x32.5x56.2 4 30045355 119,00
34 Duplo GN 1/1 53x32.5x56.2 8 30045354 209,00

Dispensador  
HAMPTON, desde

15900

Dispensador  
HAMSHIRE, desde

11900

Tábua c/ encaixes p/ decantadores, desde

2999
Cobertura rolante  
STURGIS, desde

5499

Pack de  
refrigeração , desde

1999

Recipiente base, desde

1799
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Prateleira PORTLAND
 ◾ Material: Aço, revestido a pó
 ◾ Suporte ajustável na altura com revestimento em borracha anti-derrapante
 ◾ Fácil montagem (é entregue desmontado)
 ◾ Compatível com todos os acessórios, paletes e travessas em tamanho 
GN 1/1

 ◾ Por favor encomende suportes adicionais separadamente
LxAxC cm Ref. Peça €

2 Prateleira 48.9x57.5x43.6 30002399 109,00
3 Suportes (Conj. 2 peças) 33.5x4x4 30002396 15,98

Modular
Versátil

Exemplos de apresentação

Caixa buffet NATCHEZ
 ◾ Material: Madeira maciça com aspecto vintage desgastado
 ◾ Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Pode ser combinado com todos os nossos acessórios

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
4 37x31x8.8

branco vintage
30025915 59,99

5 57.5x37x8.8 30025914 79,99
6 57.5x37x15.8 30025913 99,99

Caixa buffet e tábua de madeira PORTLAND
 ◾ Material: Aço, revestido a pó; tábua em madeira compatível (por favor en-
comende separadamente): Madeira de faia, maciça, oleada

 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ser combinado com todos os nossos acessórios
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça
 ◾ A tábua de madeira pode ser limpa com um pano húmido

CxLxA cm Ref. Peça €
7 

Caixa buffet
35.2x29x11 30030680 59,99

8 55.4x35.2x11 30002394 79,99
9 55.4x35.2x19 30002395 99,99

10  
Tábua de madeira

30.4x24.1x1.5 30033048 17,99
11 50.6x30.4x1.5 30033040 29,99

Prateleira NATCHEZ
Prateleira muito robusta e de alta-qualidade na tendência vintage, um suple-
mento para o nosso sistema de buffet NATCHEZ. Superfícies de contacto com 
revestimento anti-derrapante em silicone. Por favor encomende as travessas de 
apresentação em simultâneo. Dimensões das travessas em melamina: inferior 
2/4, do meio 1.5/4, superior 1/4. Não apropriado para máquina de lavar louça.
Material: Madeira maciça, lacada. Dobrável! Seguro para alimentos! Pode 
ser limpo com um pano húmido!

LxAxC cm Ref. Peça €
1 Prateleira 43.3x44.8x20.6 30045322 39,99

Caixa buffet  
NATCHEZ, desde

5999

Prateleira  
NATCHEZ

3999

Caixa buffet  
PORTLAND, desde

5999

Prateleira  
PORTLAND

10900

Acessórios modulares para o seu buffet

  > Travessas de melamina ver p. 221
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Caixa buffet FUNDALE
 ◾ Material: aço inoxidável de alta-qualidade 18/10, escovado,  
Contorno: Laminado

 ◾ Pode ser combinado com todos os nossos acessórios

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
22 

42.5x31.5x8.5
branco 30030679 109,00

23 antracite 30030763 109,00
24 

63x42.5x8.5
branco 10006306 149,00

25 antracite 10006307 149,00
26 

63x42.5x15
branco 10006308 179,00

27 antracite 10006309 179,00

Caixa buffet MONTANA
 ◾ Material: Madeira, maciça; Contorno: MDF, lacado
 ◾ Carvalho com contorno em antracite, nogueira com contorno em branco
 ◾ Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Pode ser combinado com todos os nossos acessórios

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
16 

36.5x30.5x8.5
carvalho 30030681 69,99

17 nogueira 30030762 89,99
18 

57x36.5x8.5
carvalho 30002393 99,99

19 nogueira 30002402 119,00
20 

57x36.5x16
carvalho 30002397 129,00

21 nogueira 30002398 149,00

Prateleira MONTANA
Com um design incomum e exclusivo VEGA - apenas disponível através de 
nós. Superfícies de contacto revestidas com silicone anti-derrapante. Por 
favor encomende as travessas de apresentação em melamina compatíveis 
(GN 1/4, GN 1.5/4 e GN 2/4) separadamente. Não apropriado para máquinas 
de lavar louça.
Material da armação: Madeira maciça, oleada (carvalho ou nogueira). Ba-
se: MDF, lacado. Pode ser limpo com um pano húmido! 

LxAxC cm Cor Ref. Peça €
12 48x46.2x25.8 carvalho/antracite 30044430 79,99
13 48x46.2x25.8 nogueira/branco 30044431 89,99

Caixa buffet  
MONTANA, 
desde

6999

Prateleira  
MONTANA, desde

7999

Caixa buffet  
FUNDALE, desde

10900

Prateleira p/ pratos  
ANTHEA, desde

1499

Prateleira para pratos ANTHEA
Prateleira para pratos de 3 andares, com pés em borracha anti-derrapante. 
Prateleira pequena para pratos com 12–16.5 cm e prateleira grande para pra-
tos com 20–28.5 cm. Não inclui os pratos.
Material: Metal, cromado. 

 ØxA cm Ref. Peça €
14 16.5x26 10049796 14,99
15 28.5x43 10049795 22,99

  > Travessa em melamina DEARBORN ver p. 235
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Modular
Estrutura em aço inoxidável
Fácil de montar
Inserções em madeira maciça

Mini mesa  
TORRESSO, desde

4698

Preço total €: 54,98 Preço total €: 86,96 Preço total €: 51,98

Caixa de madeira WANTAGE  
e recipientes GN melamina  
3/6 podem ser encontrados em

Inúmeras combinações possíveis

TORRESSO
 ◾ Material: Estrutura: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/5. Tábua: carva-
lho maciço, oleado

 ◾ Modular
 ◾ Empilhável
 ◾ Arrefecimento ou aquecimento também possíveis com os nossos reci-
pientes base (excepto tamanho GN 1/3)

 ◾ Estrutura de inserção necessária para recipientes GN e travessas de 
apresentação

 ◾ Estrutura GN 1/1 e GN 1/2 podem ser combinadas com a caixa em ma-
deira WANTAGE

 ◾ Design exclusivo VEGA - apenas disponível através de nós
 ◾ Entregue desmontado - fácil de montar
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça

GN CxLxA cm Cor Ref. Peça €
1 

Estrutura baixa
GN 1/1 59.4x36x10 prateado 30051431 29,99

2 GN 1/2 32.9x36x10 prateado 30051441 27,99
3 GN 1/3 24x36x10 prateado 30051439 26,99

GN 1/3

Exemplos de possíveis combinações:

GN 1/2GN 1/1

GN CxLxA cm Cor Ref. Peça €
4 

Estrutura alta
GN 1/1 59.4x36x16 prateado 30051433 29,99

5 GN 1/2 32.9x36x16 prateado 30051435 27,99
6 GN 1/3 24x36x16 prateado 30051442 26,99
7 

Expositor de pão
GN 1/1 55.4x35x8.5 carvalho 30051429 39,99

8 GN 1/2 28.9x35x7.5 carvalho 30051428 29,99
9  GN 1/3 20x35x6.5 carvalho 30051432 24,99

10 
Tábua

GN 1/1 55.4x36x1.5 carvalho 30051437 34,99
11 GN 1/2 28.9x36x1.5 carvalho 30051436 26,99
12 GN 1/3 20x36x1.5 carvalho 30051434 19,99
13 

Caixilho
GN 1/1 55.4x36x1.5 carvalho 30051430 16,99

14  GN 1/2 28.9x36x1.5 carvalho 30051438 14,99
15 GN 1/3 20x36x1.5 carvalho 30051440 11,99

www.dauti.pt
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Tábua para cortar pão BILOXI
 ◾ Material: Carvalho ou faia maciça, oleada
 ◾ 4 pés revestidos com borracha anti-derrapante
 ◾ A tábua não pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ A travessa de armazenamento fecha com íman, pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
20 

46x30x3
faia 30026501 89,99

21 carvalho 30026481 99,99

Tábua de cortar pão TABLIGBO
 ◾ Material: Madeira maciça manchada, lacada
 ◾ Ranhura para migalhas incorporada, para esvaziar facilmente 
 ◾ Encaixe para as mãos
 ◾ 4 pés revestidos a borracha anti-derrapante
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, pode ser limpo com um pano húmido
 ◾ Disponível exclusivamente na VEGA

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
17 

46x32x3
cerejeira 30045372 29,99

18 nogueira 30045371 29,99

Tábua de cortar pão BAFILO
 ◾ Material: Aço cromado 18/0. Madeira maciça lacada
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido
 ◾ Dobrável e, por isso, fácil de limpar
 ◾ 4 pés revestidos a borracha anti-derrapante
 ◾ Disponível exclusivamente na VEGA

CxLxA cm Ref. Peça €
16 45x32.6x3.2 30045365 34,99

Tábua de cortar pão  
BAFILO

3499

Tábua de cortar pão  
TABLIGBO

2999

Tábua p/ cortar pão  
BILOXI, desde

8999

Travessa de armazena-
mento de migalhas em aço 
inoxidável

Dispensador GREENWOOD
 ◾ Material: Madeira de pinho, escovada, manchada e lacada
 ◾ Espaço prático para guardar acessórios como moinhos ou shakers
 ◾ Com encaixes para uma fácil remoção
 ◾ Construção robusta com encaixes "cauda de andorinha"
 ◾ Adequado apenas para uso interior
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, pode ser limpo com um 
pano húmido

CxLxA cm Ref. Peça €
19 42x30.6x12.5 30043133 59,99

Dispensador  
GREENWOOD

5999

Dispensador BADOU
 ◾ Material: Dispensador: Carvalho maciço, oleado. Chapa de empilhamen-
to: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10

 ◾ Perfeito para organizar talheres, pacotes de açúcar e muito mais
 ◾ Pode também ser usado como dispensador de pão ou cesta de fruta
 ◾ Compatível com os recipientes GN nos tamanhos 1/1, 1/2, 1/3, 2/4 ou 2/8
 ◾ A chapa de empilhamento pode ser usada para montar um segundo andar
 ◾ O dispensador pode ser limpo com um pano húmido, não pode ir à máquina 
de lavar louça. A chapa de empilhamento pode ir à máquina de lavar louça

 ◾ Design exclusivo VEGA - apenas disponível através de nós

CxLxA cm Ref. Peça €
22 Dispensador 55.9x35.2x18.3 30045441 89,99
23 Chapa emp. Pack 2 44.2x0.3x18.1 30045448 24,99

Dispensador  
BADOU 

8999

Com espaço para 
guardar a faca de 
pão

Versátil
Pode ser aumentado em altura através da chapa de empilhamento
Tamanho GN

dobrável
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Madeira maciça
Com silicone para uma fixação segura
Poupa espaço

Madeira maciça
Ardósia natural

Tábua de madeira  
LAREDO, desde

2499

Prateleira  
TRINITA, desde

5999

Cubo  
KHARTUM, desde

7999

Folheado de madeira, oleado
Poupa espaço

Empilháveis

Cubo KHARTUM
 ◾ Material: Madeira com folheado de nogueira ou carvalho, oleado
 ◾ Cubos para apresentação em 4 tamanhos
 ◾ Para poupar espaço no armazenamento, os cubos são empilháveis entre 
si

 ◾ Dimensões dos diferentes tamanhos (LxAxC): 20.0x20.0x20.0 cm, 
17.7x17.7x17.7 cm, 15.3x15.3x15.3 cm, 12.9x12.9x12.9 cm

 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça

Cor Ref. Conj. €
12 carvalho 30001442 79,99
13 nogueira 30001443 89,99

  > Conjunto PRAG ver p. 239

Prateleira TRINITA
 ◾ Material: Carvalho ou nogueira
 ◾ Ideal para buffet de pequeno-almoço, por ex. para cereais ou marmela-
da, ou para buffet de almoço, para saladas e acompanhamentos

 ◾ É decorativo e poupa espaço
 ◾ Base em aço inoxidável amovível para poupar espaço
 ◾ Três encaixes com silicone para uma maior segurança, adequado para 
taças de Ø 23 cm 

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
1 

66.4x25.5x43.2
carvalho 10030256 69,99

2 nogueira 10030257 89,99
3 branco vintage 30025098 59,99

Cor ØxA cm Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

4  Taça melamina branco 23x10 10049756 1 7,59 7,59
5 Taça melamina preto 23x10 30033026 1 7,59 7,59
6 Taça de vidro transparente 23x9.5 10039330 6 16,14 2,69
7 Taça aço inox. prateado 23x10.5 10006145 1 18,99 18,99

Tábua de madeira LAREDO
 ◾ Material: Carvalho ou nogueira maciça, oleada
 ◾ Ideal para uma apresentação da comida apelativa
 ◾ Pode ser usado como prato para entradas
 ◾ Entalhe para uma fácil inserção/remoção da placa de ardósia natural (por 
favor encomende separadamente)

 ◾ Com pés em silicone para uma maior aderência
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça

Cor CxLxA cm Ref. Peça €
8 carvalho 59.4x18.2x2 10030212 29,99
9 nogueira 59.4x18.2x2 10030213 34,99

10   A branco vintage 59.4x18.2x2 30025099 24,99

CxLxA cm Ref. Peça €
11 Placa de ardósia 45.2x15x1 10030214 13,49

dobrável
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Cesta MANA
 ◾ Material: Carvalho, maciço
 ◾ Cesta de pão ou baguetes de alta-qualidade
 ◾ Com um compartimento para as migalhas que 
facilita a limpeza

 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
26 Cesta p/ baguetes 24x24x45 10040114 69,99
27 Cesta p/ pão 50x50x20 10040115 89,99

Cesta para baguetes  
MANA, desde

6999

Madeira folheada ou com acabamento espelhado la-
minado (HPL) ou bétula, lacada
Módulos combináveis
Fácil de montar

Ponte  
HOLMA 

4999

Cubo  
HOLMA 

6999

>  Cubo pequeno 
30x30x30 cm

>  Cubo grande 
45x45x30 cm

Sistema de buffet HOLMA
 ◾ Material: Madeira com folheado de nogueira 
ou carvalho, acabamento espelhado HPL ou 
bétula lacada

 ◾ Multifuncional e variável
 ◾ Módulos combináveis com os elementos em 
aço inoxidável

 ◾ Partes em madeira: não podem ir à máquina de 
lavar louça

 ◾ Partes em aço inoxidável: podem ir à máquina 
de lavar louça

Compartimento para 
migalhas

LxAxC cm Cor Ref. Peça €
14 

Cubo pequeno 30x30x30

carvalho 10051042 84,99
15 nogueira 10051044 99,99
16 preto 30002274 99,99
17 branco 30002275 99,99
18 branco vintage 30014096 69,99

LxAxC cm Cor Ref. Peça €
19 

Cubo grande 45x45x30

carvalho 10051043 119,00
20 nogueira 10051045 139,00
21 preto 30002276 139,00
22 branco 30002277 139,00
23 branco vintage 30014097 89,99
24 Ponte aço inox. 18/10 90.25x12x30 10051046 49,99
25 Ponte aço inox. 18/10 35x4x15 10051047 14,99
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Com pés

Tábua de servir TAKTA
 ◾ Material: Madeira de freixo, lacada
 ◾ Seguro para alimentos
 ◾ Com um rebordo de madeira impressionante
 ◾ Produto natural, por isso o tamanho pode variar
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
9 55x19x2.5 10077631 12,99

10 66x22x2.5 10077632 17,99
79x25x2.5 10077633 24,99

Tábua de servir CARSON
 ◾ Material: Madeira de ácer, oleada
 ◾ Com pega e encaixe para a mão
 ◾ Com um rebordo de madeira impressionante
 ◾ Produto natural, por isso o tamanho pode variar
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
7 43x23x2 30023916 34,99
8 56x29x2 30023925 39,99

Disponível em tamanhos GN
Madeira de faia

  > Potes BOCO ver p. 116

Tábua de servir  
CARSON, desde

3499

Tábua de servir  
TAKTA, desde

1299

Palete em madeira ARAWA
 ◾ Material: Madeira de faia, oleada
 ◾ Disponível com e sem pés
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peça €
1 

sem pés

15x9x2 10030025 7,99
2 20x12x3.3 10029351 8,99
3 30x20x3.3 10029354 10,99
4 35x20x3.3 10029352 12,99
5 40x15x3.3 10029353 13,99

60x40x4.7 10006304 54,99
sem pés GN 1/1 53x32.5x4.7 10006302 52,99

6 com pés 60x40x12.7 10006305 74,99
com pés GN 1/1 53x32.5x12.7 10006303 72,99

Palete  
ARAWA

7499

Palete  
ARAWA, desde

799
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1/1 GN1/2 GNNovos tamanhos
Disponível em  
carvalho ou acácia

CxLxA cm Cor Ref. Peça
€

11 

Bandeja

  A  
25x18x3

carvalho 30043573 19,99
acácia castanha 30043588 9,99

38x27x3.5
carvalho 10009357 39,99

12   A acácia castanha 30043587 17,99
13   A Sem pega com 

divisões 35x15x10
carvalho 30043572 34,99

14 acácia castanha 30043565 22,99

Sem pega

15x10x8
carvalho 10009356 14,99

15   A acácia castanha 30043562 9,99

20x15x10
carvalho 10009355 19,99

16   A acácia castanha 30043563 12,99

35x15x10
carvalho 10009354 29,99

  A acácia castanha 30043564 17,99

30x18x18
carvalho 10009353 34,99

17   A acácia castanha 30043566 22,99

Caixa em madeira WANTAGE
 ◾ Material: Carvalho maciço e acácia lacada
 ◾ Pode ser usado como cesta para o pão, caixa de apresentação, bandeja 
universal ou galheteiro

 ◾ Seguro para alimentos

  > Recipientes GN ALESSIA ver p. 221

Bandeja  
WANTAGE, desde

999

 ◾ A partir dos 18 cm é entregue desmontado (fácil montagem)
 ◾ Também disponível em tamanhos GN
 ◾ Pode ser limpo com um pano húmido, não pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm
Adequado para 
recipientes GN 

max. A cm
Cor Ref. Peça

€

Com pega

  A  
28.3x34.7x10 10

carvalho 30043570 47,99
18 acácia castanha 30043559 27,99

  A  
28.3x34.7x15 15

carvalho 30043571 49,99
acácia castanha 30043555 29,99

30x25x18
carvalho 10009352 39,99

  A acácia castanha 30043553 24,99

60x40x20
carvalho 10009350 79,99

  A acácia castanha 30043558 54,99
19 

55.2x34.7x10 10
carvalho 30002413 57,99

  A acácia castanha 30043557 39,99
20 

55.2x34.7x15 15
carvalho 10009351 59,99

21   A acácia castanha 30043554 44,99

BEST
SELLER
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Dispensador DANOLI
 ◾ Material: Madeira de faia, lacada
 ◾ Dispensador em acrílico e aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Bandeja de gotejamento feita em polipropileno com tampa de gotejamen-
to em aço inoxidável, inclui pack de refrigeração

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
10 Dispensador 33x20x43 4 10049079 219,00

Dispensador duplo 37x41x46 12 10049081 399,00
11 Dispensador de leite 33x20x42.5 3 10049082 259,00

ØxA cm Ref. Peça €
12 Pack de refrigeração 15x2.5 10093292 3,59

Recipiente para cereais  
ANTIMO 

1799

Recipiente para cereais ANTIMO
 ◾ Material: Plástico SAN 
 ◾ Com tampa giratória em aço inoxidável
 ◾ Inclui uma tampa hermética
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Plástico resistente a arranhões (livre de Bisfe-
nol A)

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
1 10x28 1500 10049047 17,99

Dispensador de buffet KARANJA
 ◾ Material: Madeira de faia, lacada
 ◾ Disponível com 1 ou 2 andares
 ◾ Não inclui as taças nem as tampas
 ◾ Encaixes: Ø 13.3 cm

Tipo CxLxA cm Ref. Peça €
13 1 andar 48x16.5x8 10049336 89,99
14 2 andares 48x33.5x13.5 10049337 129,00

1 ou 2 andares

Dispensador de buffet  
KARANJA

8999

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Display de buffet ARDEA
 ◾ Material: Madeira de faia, lacada
 ◾ Inclui pack de refrigeração e recipiente base
 ◾ Por favor encomende a travessa e a cobertura rolante em acrílico separa-
damente, se necessitar

 ◾ O display de buffet e a cobertura não podem ir à máquina de lavar louça

Tipo Forma Dimensões cm Ref. Peça €
2 1 andar redondo 49x5 (ØxA) 10049019 139,00

3 1 andar rectangular 60x41.5x5 (CxLxA) 10049018 149,00
4 2 andares rectangular 60x41.5x36 (CxLxA) 10049077 259,00

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
5 Cobertura rolante  

Acrílico
redondo 39x22 (ØxA) 30003351 29,99

6 rectangular 54x33.5x18.5 (CxLxA) 30003352 64,99
7 

Bandeja Aço inox. 18/10
redondo 38x2 (ØxA) 30003349 14,99

8 rectangular 53x32.5x2 (CxLxA) 30003348 22,99

Adequado para 
Ref. CxLxA cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 Pack de 

refrigeração
10049018, 
10049266 25x19x2.5 10049281 2 10,98 5,49

Dispensador  
DANOLI, desde

21900

Display de buffet  
ARDEA, desde

13900
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Display de buffet LOWAY
 ◾ Material: Acrílico
 ◾ Inclui bandeja em aço inoxidável de crómio - níquel 18/10, pode ir à má-
quina de lavar louça

 ◾ Inclui 2 packs de refrigeração para a versão quadrada e 1 pack de refri-
geração para a versão redonda

 ◾ Por favor encomende a cobertura rolante em acrílico separadamente, se necessitar
 ◾ O display de buffet e a cobertura rolante não podem ir à máquina de lavar louça

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
18 redondo 38x5 (ØxA) 10049267 69,99
19 rectangular 53x32.5x7 (CxLxA) 10049266 79,99

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
20 Cobertura rolante  

Acrílico
redondo 39x22 (ØxA) 30003351 29,99

21 rectangular 54x33.5x18.5 (CxLxA) 30003352 64,99
22 

Bandeja Aço inox. 18/10
redondo 38x2 (ØxA) 30003349 14,99

23 rectangular 53x32.5x2 (CxLxA) 30003348 22,99

Dispensadores TIMONA
 ◾ Material do dispensador de sumo: Acrílico
 ◾ Material do dispensador de leite: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Com tampa de gotejamento em aço inoxidável, a torneira é amovível
 ◾ Inclui pack de refrigeração

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
Disp. de sumo pequeno 31x21x44 4 10049513 199,00

25 Disp. de sumo grande 35x23x47 6 10049268 239,00
Disp. de sumo duplo 35x42x47 12 10049269 359,00

26 Dispensador de leite 32x21x39 3 10049510 249,00

Taças de buffet 
LOWAY , desde

6999

Conjunto de displays de buffet  
SALUA, desde

5499

Conjunto de displays de buffet SALUA
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Conjunto de 5 peças
 ◾ Com cobertura em acrílico amovível (altura de 22 cm)
 ◾ A travessa pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Inclui dois packs de refrigeração

Versão ØxA cm (Bandeja) Ref. Conj. €
15 Sem pé 38x3.5 10049027 54,99
16 Com pé 38x14 10049028 64,99

Dispensador de cereais  
ESTONIA 

5999

Dispensador de cereais ESTONIA
 ◾ Material do recipiente: Plástico, pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Material da tampa: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/8
 ◾ Para uma porção exacta de cereais, flocos de aveia, flocos de milho e 
muito mais

 ◾ A maçaneta de porcionamento e o suporte do pé não podem ir à máquina 
de lavar louça

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
24 22x17.5x52 4.5 10049387 59,99

Empilhável

Bandeja de servir  
ITOM 

2999

Bandeja de servir ITOM
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Pegas cromadas
 ◾ Quatro espaçadores (altura de empilhamento entre bandejas 4 cm)

CxLxA cm Ref. Peça €
17 53x32.5x6 10049188 29,99

Dispensador de sumo 
TIMONA, desde

19900

232-233_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   233 27.01.20   12:54



234

1

2

3

4

5 6 7

8

9

10

11

12 13 14

3

4

5
7

2

11

9

13

14

12

www.dauti.pt

 Conjuntos em melamina PORTAGE
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 

Travessa 
com 
rebordo

Sim 26.5x16.2x2 (CxLxA) GN 1/4  30045751 3 41,97 13,99
Sim 32.5x17.6x2 (CxLxA) GN 1/3  30045747 6 89,94 14,99
Sim 32.5x26.5x2 (CxLxA) GN 1/2  30045749 3 65,97 21,99
Sim 39.7x16.2x2 (CxLxA) GN 1.5/4  30045746 3 56,97 18,99
Sim 53x16.2x2 (CxLxA) GN 2/4  30045744 3 65,97 21,99
Sim 53x32.5x2 (CxLxA) GN 1/1  30045745 3 110,97 36,99

Conjuntos em melamina ROMULUS
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

8 

Travessa 
com 
rebordo

Sim 26.5x16.2x2 (CxLxA) GN 1/4  30045724 3 38,97 12,99
Sim 32.5x17.6x2 (CxLxA) GN 1/3  30045729 6 83,94 13,99
Sim 32.5x26.5x2 (CxLxA) GN 1/2  30045727 3 59,97 19,99

Sim 39.7x16.2x2 (CxLxA) GN 
1.5/4  30045725 3 53,97 17,99

Sim 53x16.2x2 (CxLxA) GN 2/4  30045726 3 65,97 21,99
Sim 53x32.5x2 (CxLxA) GN 1/1  30045728 3 104,97 34,99

Travessa  
PORTAGE, desde

1399

Travessa  
ROMULUS, desde

1299

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

9 Travessa Sim 35x23.8x4.1 (CxLxA)   30045752 3 44,97 14,99
10 Prato raso Sim 25.6x3.7 (ØxA)   30045739 6 53,94 8,99

11 
Prato fundo

Sim 17.7x4.4 (ØxA)  520 30045732 6 35,94 5,99
Sim 24x5.5 (ØxA)  1300 30045730 6 59,94 9,99

12 Taça 
redonda

Sim 9.5x4.6 (ØxA)  180 30045755 12 29,88 2,49
Sim 10.8x5.2 (ØxA)  280 30045754 12 29,88 2,49

13 Taça 
rectangular Sim 7.2x7.2x3 (CxLxA)  65 30045753 12 23,88 1,99

14 Taça oval Sim 24.2x20.6x9.3 
(CxLxA)  1500 30045731 6 77,94 12,99

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

2 Travessa Sim 35x23.8x4.1 (CxLxA)   30045742 3 50,97 16,99
3 Prato raso Sim 25.6x3.7 (ØxA)   30045748 6 59,94 9,99
4 

Prato fundo
Sim 17.7x4.4 (ØxA)  520 30045750 6 41,94 6,99
Sim 24x5.5 (ØxA)  1300 30045741 6 59,94 9,99

5 Taça 
pequena
redonda

Sim 9.5x4.6 (ØxA)  180 30045736 12 35,88 2,99

Sim 10.8x5.2 (ØxA)  280 30045735 12 35,88 2,99

6 Taça 
pequena
rectangular

Sim 7.2x7.2x3 (CxLxA)  65 30045743 12 29,88 2,49

7 Taça oval Sim 24.2x20.6x9.3 
(CxLxA)  1500 30045740 6 89,94 14,99
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Travessa DEARBORN
 ◾ Material: Melamina com aspecto de porcelana
 ◾ Disponível em vários tamanhos GN
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Empi- 
lhável GN CxLxA cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
20 

Travessa

Sim GN 1/4 26.5x16.2x2 30045722 3 38,97 12,99
21 Sim GN 1/3 32.5x17.6x2 30045723 6 77,94 12,99
22 Sim GN 1.5/4 39.7x16.2x2 30045715 3 53,97 17,99
23 Sim GN 2/4 53x16.2x2 30045716 3 65,97 21,99
24 Sim GN 1/2 32.5x26.5x2 30045721 3 59,97 19,99
25 Sim GN 1/1 53x32.5x2 30045719 3 104,97 34,99

Conjuntos em melamina CLAWSON
 ◾ Material: Melamina com aspecto de pedra
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 

Travessa 
rectangular

Sim 26.5x16.2x2 
(CxLxA) GN 1/4  30045652 3 38,97 12,99

Sim 32.5x17.6x2 
(CxLxA) GN 1/3  30045653 6 77,94 12,99

Sim 32.5x26.5x2 
(CxLxA) GN 1/2  30045649 3 59,97 19,99

  > Prateleira MONTANA ver p. 118

Travessa  
DEARBORN, desde

1299

Travessa  
CLAWSON, desde

699

Empi- 
lhável Dimensões cm GN Cont. 

ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Travessa 
rectangular

Sim 39.7x16.2x2 
(CxLxA) GN 1.5/4  30045651 3 53,97 17,99

Sim 53x16.2x2 
(CxLxA) GN 2/4  30045654 3 65,97 21,99

Sim 53x32.5x2 
(CxLxA) GN 1/1  30045650 3 104,97 34,99

16 
Travessa 
quadrada

Sim 20x20x3.3 
(CxLxA)   30045756 6 41,94 6,99

17 Sim 25x25x4.1 
(CxLxA)   30045758 6 59,94 9,99

18 Taça Sim 20.8x10 (ØxA)  2100 30045896 4 39,96 9,99
19 Taça Sim 31.5x8 (ØxA)  3400 30045757 3 59,97 19,99
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Mini taças CONCA
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Ideal para apresentação no buffet
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Cont. ml Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
11 5.4x2.5 30 30026472 12 17,88 1,49
12 6.7x3.1 70 30026498 12 20,28 1,69
13 8.4x3.7 130 30026486 12 23,88 1,99

Taças ATERNO
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Formato oval
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Ideal para apresentação no buffet
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Cont. ml Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
14 16x14.5x6 350 30026467 6 29,94 4,99
15 22.5x20.5x7.5 800 30026480 6 41,94 6,99

Mini taças  
CONCA, desde

149

Conjuntos em melamina BRANDON
 ◾ Material: Melamina com aspecto de mármore
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 Travessa

quadrada
15x15x1.5 30026489 10 49,90 4,99

22.5x22.5x2.5 30037051 6 47,94 7,99

Travessa de melamina HERNANDO
 ◾ Material: Melamina com aspecto de ardósia
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Tamanho GN
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm GN Ref. Peça €
7 26.5x16.2x1.2 GN 1/4 10022551 7,99
8 32.5x17.5x1.2 GN 1/3 10022550 11,99
9 32.5x26.5x1.2 GN 1/2 10022549 16,99

10 53x32.5x1.2 GN 1/1 10022548 29,99

CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

Travessa
sem rebordo

28.5x28x1 30026447 6 89,94 14,99
35x28.5x1 30026445 6 119,94 19,99

2 43x28.5x1 30026442 6 149,94 24,99
53x32x1 30026484 3 89,97 29,99

3  Travessa
com rebordo

29x18x4 30026477 6 59,94 9,99
4 34.5x22x2.8 30026465 6 89,94 14,99
5 Tábua de servir 

com pega
40x19.5x1.5 30026466 6 89,94 14,99

6 46x25x1.5 30026463 3 59,97 19,99

Travessa  
BRANDON, desde

499

Aspecto de ardósiaTravessa de melamina  
HERNANDO, desde

799

Taças  
ATERNO, desde

499
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Travessa  
GRENADA, desde

499

Conjuntos em melamina TUPELO
 ◾ Material: Melamina com aspecto de mármore/madeira
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
22 Travessa

quadrada
15x15x1.5 30026476 10 49,90 4,99

22.5x22.5x2.5 30037050 6 47,94 7,99

Travessa  
TUPELO, desde

499

Conjuntos em melamina GRENADA
 ◾ Material: Melamina com aspecto de madeira
 ◾ Durável graças à sua resistência ao choque e à quebra
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €
16 Travessa

quadrada
15x15x1.5 30033005 10 49,90 4,99

22.5x22.5x2.5 30037049 6 47,94 7,99

CxLxA cm Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €

Travessa
sem rebordo

28.5x28x1 30026478 6 89,94 14,99
23 35x28x1 30026500 6 119,94 19,99
24 43x28.5x1 30026497 6 149,94 24,99

53x32x1 30026453 3 89,97 29,99

Travessa
com rebordo

29x18x4 30026448 6 59,94 9,99
25 34.5x22x2.8 30026446 6 89,94 14,99
26 Tábua 

com pega
40x19.5x1.5 30026457 6 89,94 14,99

27 46x25x1.5 30026483 3 59,97 19,99

CxLxA cm Ref.  Peças/Pack Pack € Peça €

17 

Travessa
sem rebordo

28.5x28x1 30032992 6 89,94 14,99
35x28.5x1 30033001 6 119,94 19,99

18 43x28.5x1 30032995 6 149,94 24,99
53x32x1 30032997 3 89,97 29,99

19 Travessa
com rebordo

29x18x4 30032993 6 59,94 9,99
20 34.5x22x2.8 30032994 6 89,94 14,99

Tábua 
com pega

40x19.5x1.5 30032999 6 89,94 14,99
21 46x25x1.5 30033000 3 59,97 19,99

Melamina: robusta, inquebrável & durável
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Vidro de borossilicato

Taça em vidro  
GIRONA , desde

219

Taça em vidro  
MILENA, desde

329

Taça em vidro GIRONA
 ◾ Material: Vidro de borossilicato, resistente ao 
choque térmico

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Adequado para ir ao forno, microondas e fri-
gorífico

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 11.5x7 420 10029821 6 13,14 2,19

15x9 1000 10029822 6 15,54 2,59
18.5x11 1900 10029823 6 19,14 3,19

6 22x13 3300 10029824 6 26,94 4,49

Garfo de carnes frias  
CARVING 

239

Taça  
VIRA , desde

079

Taça VIRA
 ◾ Material: Vidro, à prova de choque
 ◾ Taças em vidro modernas com um design or-
gânico

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça e ao microon-
das

 ◾ Empilhável

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 9.5x5 220 10030151 6 4,74 0,79

10        12x6 300 10029842 6 5,94 0,99

Taça em vidro MILENA
 ◾ Material: Vidro, à prova de choque
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Pesado e de alta qualidade para um suporte 
seguro

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
7 13.5x7 550 30045622 6 19,74 3,29

20x9 1500 30045619 1 6,99 6,99
23.5x11.5 2800 30045618 1 8,99 8,99

8 30x14 6500 30045621 1 13,99 13,99

Talheres de servir CARVING
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Polido com alto brilho
 ◾ Design moderno e intemporal
 ◾ Espessura do material 3 mm, excepto espátula 
e grafo de carnes frias 2 mm

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

C cm Ref. Peça
€

11 Garfo de carnes frias 20.7 10028009 2,39
12 Garfo de carne 32.8 10028008 5,89
13 Colher de molho 20 10028000 4,89
14 Colher de molho 35 10028001 7,29
15 Concha para a sopa 31 10028002 8,49
16 Colher perfurada 35 10028003 6,59

C cm Ref. Peça
€

17 Colher 35 10028004 6,59
18 Colher de servir 35.4 10028005 6,89
19 Espátula 35 10028006 6,89
20 Espátula de bolos 27 10028007 4,99
21 Pinças para salada 27 10028010 10,99

Tampa protectora  
LOU , desde

1299

Dobrável

Empilhável

Tampa protectora LOU
 ◾ Material: Acrílico com esfera cromada
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça

Versão Ø cm Adequado 
para Ref. Ref. Peça

€
3 

com abertura
14.5 10039327 10040326 12,99

4 23.5 10039330 10040327 13,99

Vidro temperado

Taça em vidro  
LOU , desde

049

Taça em vidro LOU
 ◾ Material: Vidro temperado, robusto e à prova 
de choque

 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Imprimível a pedido

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
6x2.2 30 10039323 6 2,94 0,49

7.5x3.2 70 10039324 6 3,54 0,59
10x4.2 240 10039325 6 4,14 0,69
12x5.2 380 10039326 6 4,74 0,79

1 14x6.2 620 10039327 6 7,14 1,19
17x7.5 1170 10039328 6 9,54 1,59
20x8.7 2000 10039329 6 13,74 2,29

2 23x9.5 2900 10039330 6 16,14 2,69
26x10.5 4300 10039331 6 23,94 3,99

A taça certa para qualquer buffet!
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Taça  
GALWAY , desde

159

Taça pequena  
BALI 

679

Taça  
MELBOURNE, desde

739

Taça  
IVYS , desde

599

Taça pequena  
OVALIZE

429

Taça  
PRAG  , desde

1429

Taça  
AMSTERDAM , desde

599

Taça  
JALON  , desde

699

  > Caixas WANTAGE ver p. 231

Porcelana de hotel
Empilhável
Pode ir à máquina de lavar 
louça e ao microondas

Taças GALWAY

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
32 8.5x8.5x4.5 150 10010700 6 9,54 1,59

11x11x5.5 340 10010701 6 16,74 2,79
14.5x14.5x7 650 10010702 6 22,14 3,69

33 18x18x9 1500 10010703 4 21,16 5,29

Taças BALI

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
30 12x12x6.5 490 10011659 6 40,74 6,79
31 19x19x10 1800 10011658 6 53,94 8,99

26x26x10 3300 10011657 6 71,94 11,99

Taças MELBOURNE

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
18.5x18.5x4 770 10012196 6 44,34 7,39

29 22.5x22.5x8.2 1800 10013711 2 22,38 11,19

Taças JALON

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
22 20x7.5 1500 30046355 4 27,96 6,99
23 25x9.5 2900 30046356 3 26,97 8,99
24 30x11.5 4900 30046357 2 25,98 12,99

Taças PRAG

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
33.5x16x12 800 10012936 3 42,87 14,29

38 38x20x14.5 1800 10012935 2 39,98 19,99
43x24x1 2800 10012934 1 28,49 28,49

Taças AMSTERDAM

CxLxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
36 20.5x16x7.5 500 10012306 4 23,96 5,99
37 26x20.8x9 1000 10012305 3 29,97 9,99

31x25x11.2 1800 10012304 2 25,98 12,99

Taça pequena  
BASE

219

Taças BASE

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
25 Taça 

pequena 10.3x6 300 10082980 4 8,76 2,19

26 
Taça

18x7 1300 10082981 2 7,78 3,89
22x8 2000 10082982 2 9,78 4,89

Taças OVALIZE

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

34 12x7.5 480 10013863 6 25,74 4,29
16x5.3 550 10013864 6 32,34 5,39

35 22x10 2000 10013865 2 21,18 10,59
27.5x12 4000 10013866 2 33,98 16,99

Taças IVYS
Cor: beje/branco cremoso.

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça
€

27 14x8 1000 30026382 5,99
28 19x10 2250 30026383 12,99

23x12 4200 30026384 16,99

Taças, desde

159
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Garrafa térmica  
RITA , desde

999

Optimizado p/ uso c/ uma mão
Isolamento por parede dupla

Optimizado para ser usado 
c/ uma mão

Garrafa térmica RITA
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 com isolamento por parede dupla

 ◾ Garrafa térmica com inserção em aço inox.
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Capacidade: 1.0 e 2.0 l

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
14 14.1x18 1 10049324 9,99
15 14.1x25.4 2 10049013 19,99

Garrafa térmica  
ASOTIS 

2999

Optimizado para ser usado 
c/ uma mão

Garrafa térmica ASOTIS
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Com inserção em vidro
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Capacidade: 1.0 l

ØxA cm Cont. l Cor Ref. Peça €
10 

14x26 1
branco 10008923 29,99

11 acobreado 10008924 29,99
12 preto 10008925 29,99

Garrafa térmica GERRO
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 com isolamento por parede dupla

 ◾ Durável
 ◾ Design clássico 
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Capacidade: 1.0 l e 1.5 l

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
8 13.6x19.5 1 10008926 19,99
9 13.6x23.5 1.5 10008927 24,99

Garrafa térmica c/ bomba LOMÉ
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Com base giratória e função de bloqueio do 
mecanismo da bomba

 ◾ Com isolamento por parede dupla
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Seguro para alimentos

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
1 17x34 3 30045339 24,99
2 17x38 4 30045340 29,99
3 17x43 5 30045341 34,99

Garrafa térmica IZOTERMA
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Optimizado para ser usado com uma mão, 
com pega e base em silicone

 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Capacidade: 1.0 e 1.5 l

ØxA cm Cont. l Cor Ref. Peça €
4 

13.7x26.5 1
prateado 10006282 29,99

5 antracite 10006284 29,99
6 

14.8x29.5 1.5
prateado 10006283 34,99

7 antracite 10006285 34,99

Garrafa térmica BASIC PRO
 ◾ Material: Aço cromado 18/10
 ◾ Optimizado para ser usado com uma mão
 ◾ Com inserção em vidro
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
enxague apenas com água

 ◾ Capacidade: 1,0 l

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
13 16.5x27 1 30014276 8,99

Garrafa térmica  
BASIC PRO

899

Optimizado p/ uso c/ uma mão
Isolamento por parede dupla

Garrafa 
térmica  
GERRO , 
desde

1999

Optimizado para ser usado c/ uma mão
Isolamento por parede dupla
Pega em silicone

Com base giratória
Isolamento por parede dupla
Com função de bloqueio

Garrafa térmi-
ca c/ bomba 
LOMÉ, desde

2499

Garrafa térmica  
IZOTERMA, desde

2999

240-241_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   240 26.01.20   11:14



241

20 21 22

16 17 18

19

23 2524

B
u

ff
et

 &
 C

at
er

in
g

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Máquina de café automática
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ O café mantém-se quente por muitas horas
 ◾ Fusível térmico contra o superaquecimento e 
funcionamento a seco

 ◾ Filtro superior prático com pegas
 ◾ Fácil manuseamento
 ◾ Dependendo da força de moagem do café 
usável com ou sem filtro, por favor encomende 
filtros Ref. 2007014

 ◾ Garantia de 2 anos

16  CNS-35 CNS-50 17  CNS-75 CNS-100 18  CNS-130
Capacidade 15-35 chávenas 15-50 chávenas 15-75 chávenas 15-100 chávenas 15-130 chávenas
Cont. l 4.5 6.5 9.5 12.5 16.5
Tempo de preparação 25 Min. 30 Min. 45 Min. 50 Min. 70 Min.
Potência 1600 W/230 V 1600 W/230 V 1600 W/230 V 1600 W/230 V 1600 W/230 V
ØxA cm (exterior) 22x38 22x45 24x48 26x53 28x57
Peso kg 3.5 kg 3.8 kg 4.3 kg 5 kg 5.5 kg
Ref. 10081082 20070132 20070133 20070134 10081086
Peça € 229,00 249,00 299,00 344,00 399,00

Fácil manuseamento
Válvula anti-gotejamento

Cafeteira/chaleira e jarro de leite
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Cafeteira/chaleira com tampa
 ◾ Feito numa só peça (uniforme!)
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Cont. 
ml Ref. Peça €

20 
Cafeteira/
chaleira  

8x11.5 350 10040079 5,99
9.1x13 600 10040080 8,99
12.1x18 1500 10040082 13,99

21  

Jarro de leite

3.5x3 30 10020752 1,79
5x5.5 90 10020806 2,79

22 6x6.2 150 10020308 3,99
8x9.8 350 10020309 4,99

9.1x11.5 600 10020502 6,99
10.4x13 900 10020310 8,49
11x18 2000 10020504 15,99

Chaleira eléctrica
 ◾ Material: aço inoxidável, pega em plástico 
isolante de calor, pés em borracha anti-derra-
pante, bico com coador e elemento de aqueci-
mento oculto em aço inoxidável

 ◾ Controlo de sobreaquecimento, sistema de pa-
ragem do vapor, protecção de dedos integrada 
na tampa, interruptor on/off com luz indicadora

 ◾ Indicador do nível da água
 ◾ Sistema sem fio central 360º: a chaleira pode 
ser conectada sem fio desde qualquer direc-
ção até à base do dispositivo

 ◾ Enrolador de cabo
 ◾ Garantia de 2 anos

23

LxAxC cm 19x20.5x14
Cont. l 1
Potência 2200 W/230 V
Ref. 30014605
Peça € 44,99

Chaleira eléctrica RIZZA
 ◾ Material: Plástico robusto e de fácil tratamento
 ◾ Chaleira para o hotel ou serviços de catering
 ◾ Base separada para dispositivo sem fios, para 
uma utilização confortável

 ◾ Tampa com bloqueio de segurança
 ◾ Sistema de paragem do vapor e controlo de 
sobreaquecimento

 ◾ Indicador do nível da água em ambos os lados
 ◾ Garantia de 2 anos

24  beje 25  preto
LxAxC cm 18x23x13 18x23x13
Cont. l 1 1
Potência 1000 W/230 V 1000 W/230 V
Ref. 10081363 10081441
Peça € 18,99 18,99

Cafeteira/chaleira, desde

599

Máquina de café
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/1
 ◾ Inclui um jarro em vidro
 ◾ Prato de aquecimento pode ser alternado se-
paradamente

 ◾ Por favor encomende os filtros de papel simul-
taneamente

 ◾ Garantia de 2 anos

19

LxAxC cm 19.5x43.2x36.5
Cont. l 1.8
Potência 2100 W/230 V
Peso kg 5.1 kg
Ref. 10081246
Peça € 159,00

Ref. Peças/Pack Pack €
Filtros em papel 30015540 1000 13,75

Ref. Peça €
Jarro em vidro suplente 10080926 12,99

Filtros para máquina de café automática
 ◾ Para preparar cafés finamente moídos

Ø cm Cor Ref. Peças/Pa-
ck Pack €

20 branco 20070145 500 29,99

Filtro em aço 
inoxidável

Tanque em aço 
inoxidável

Máquina de café automática

22900

Máquina de café

15900

Chaleira eléctrica

1899
Chaleira eléctrica

4499

Máquinas p/ aquecer  
água em

www.dauti.pt
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Braseiro WESTLAND
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/5, polido com alto brilho
 ◾ Robusto. Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Com marca do nível de enchimento no reservatório de água
 ◾ Tampa giratória amovível para uma fácil abertura e limpeza
 ◾ Âmbito da entrega: Estrutura, tampa giratória, reservatório de água, 2 
suportes de combustível em gel, recipiente GN 1/1 profundidade 65 mm, 
montado

 ◾ Pode ser equipado com 1x 1/1 GN, 2x 1/2 GN ou 3x 1/3 GN profundidade 
máxima 65 mm 

 ◾ Compatível com aquecimento NOVI 
 ◾ Recipientes GN e reservatório de água podem ir à máquina de lavar louça

Forma LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
5 rectangular 67x38.5x29 9 30047271 139,00

Braseiro BERKLEY
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/5, polido com alto brilho
 ◾ Robusto. Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Com marca do nível de enchimento no reservatório de água
 ◾ Âmbito da entrega: Estrutura, cobertura rolante, reservatório de água, 2 
suportes de combustível em gel, recipiente GN 1/1 com 65 mm profundi-
dade, montado

 ◾ Braseiro 1/1 pode ser equipado com 1x 1/1 GN, 2x 1/2 GN ou 3x 1/3 GN 
profundidade máxima 65 mm

 ◾ Braseiro 1/2 pode ser equipado com 1x 1/2 GN ou 2x 1/4 GN profundida-
de máxima 65 mm 

 ◾ Compatível com aquecimento NOVI
 ◾ Recipientes GN e reservatório de água podem ir à máquina de lavar louça

Forma LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
2 

rectangular
37.5x37.1x37.4 4.5 30047239 119,00

3 63.5x35.5x37 9 30047238 199,00

Braseiro NILES
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/5, polido com alto brilho
 ◾ Robusto. Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Com ganchos como suporte para a tampa
 ◾ Com marca do nível de enchimento no reservatório de água
 ◾ Âmbito da entrega: Estrutura, tampa, reservatório de água, 2 suportes de 
combustível em gel, recipiente GN 1/1 com 65 mm profundidade, mon-
tado

 ◾ Pode ser equipado com 1x 1/1 GN, 2x 1/2 GN ou 3x 1/3 GN com uma pro-
fundidade máxima de 65 mm 

 ◾ Compatível com aquecimento NOVI 
 ◾ Recipientes GN e reservatório de água podem ir à máquina de lavar louça

Forma LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
1 rectangular 64x35x34 9 30047237 119,00

Braseiro  
NILES 

11900

Grande capacidade

Braseiro TACOMA
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Inclui recipiente GN 1/1 profundidade 65 mm
 ◾ Tampa e 2 suportes de combustível em gel
 ◾ Pode ser equipado com 2x 1/2 GN ou 3x 1/3 GN profundidade máxima 
65 mm 

 ◾ Recipientes GN e reservatório de água podem ir à máquina de lavar louça 
 ◾ Entregue montado
 ◾ Compatível com aquecimento eléctrico Ref. 10081138

Forma LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
4 rectangular 55x35x32 9 10080109 59,99

Braseiro  
TACOMA 

5999
Braseiro
WESTLAND 

13900

Braseiro  
BERKLEY, desde

11900
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Combustível em gel
 ◾ Indispensável para qualquer braseiro
 ◾ Até 80 °C
 ◾ 200 g dura cerca de 2 horas

Cont. g Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
9 200 10009331 1 0,75 0,75

200 10009330 48 33,12 0,69

Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

Recarga 1000 10009332 3 9,57 3,19

AxØ cm Ref. Peça €
10 Suporte combustível suplente 8.9x9 10080447 4,29

Aquecimento eléctrico NOVI
 ◾ Material: Alumínio
 ◾ Compatível com braseiros GRANDVILLE,  
NILES, BERKLEY e WESTLAND

 ◾ Aquecimento ajustável
 ◾ Garantia de 2 anos

CxLxA cm adequado para Potência Ref. Peça €
8 21.5x20x1.5 GN 1/2 500 W / 230 V 30054823 109,00

25x20x1.5 GN 1/1 700 W / 230 V 30047240 119,00

Braseiro GRANDVILLE
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10, polido com alto brilho
 ◾ Robusto. Mão de obra de alta-qualidade
 ◾ Com marca do nível de enchimento no reservatório de água
 ◾ Com sistema de amortecimento na junta da tampa
 ◾ Tampa dobrável 180°
 ◾ O modelo rectangular também pode ser equipado com 1x 1/1 GN, 2x 1/2 
GN ou 3x 1/3 GN

 ◾ Profundidade máxima 65 mm
 ◾ Entregue montado com 2 suportes para combustível em gel para o mo-
delo rectangular, com 1 suporte para o modelo redondo

 ◾ Compatível com aquecimento NOVI
 ◾ Recipientes GN e reservatório de água podem ir à máquina de lavar louça

Braseiro  
GRANDVILLE, desde

39900

Aquecimento eléctrico  
NOVI , desde

10900

Forma LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
6 redondo 52x54x46 7.5 30047275 399,00
7 rectangular 66x48x42 9 30047273 449,00

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Aquecimento eléctrico
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Adequado para braseiro TACOMA Ref.10080109 
 ◾ Garantia de 2 anos 
 ◾ Comprimento do cabo: 90 cm

AxØ cm Potência Ref. Peça €
11 13.5x14.5 450 W / 230 V 10081138 29,99
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Aquecimento eléctrico MIDLAND
 ◾ Material: Alumínio
 ◾ Compatível com braseiro FENTON
 ◾ Aquecimento ajustável
 ◾ Garantia de 2 anos

8

ØxA cm 22x4
Potência 500 W/230 V
Ref. 30047253
Peça € 109,00

Identificador
 ◾ Identificador para buffet feito em plástico

CxLxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

7 10x15x6 10070414 5 14,95 2,99

Braseiro FENTON
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10, polido com alto brilho
 ◾ Robusto. Mão de obra de alta qualidade
 ◾ Braseiro com base em sandwich, sistema integrado de recuperação de condensação, marca de en-
chimento no reservatório de água e tampa amovível

 ◾ Tampa com dobradiça hidráulica e inserção em vidro
 ◾ Âmbito da entrega: Reservatório de água com base em sandwich, tampa com dobradiça hidráulica, 
recipientes GN 1/1, 2/3 ou redondos, suporte para combustível em gel: 2x para 1/1 GN ou 1x para 
2/3 GN e redondo

 ◾ Braseiro 1/1 GN pode ser equipado com 1x 1/1 GN, 2x 1/2 GN ou 3x 1/3 GN com profundidade má-
xima de  65 mm

 ◾ Braseiro 2/3 GN pode ser equipado com 1x 2/3 GN ou 2x 1/3 GN com profundidade máxima de  65 mm
 ◾ Compatível com aquecimento MIDLAND (por favor encomende simultaneamente)
 ◾ Recipientes GN podem ir à máquina de lavar louça
 ◾ Entregue montado
 ◾ Empilhável e seguro para alimentos

LxCxA cm Cont. l Ref. Peça €
1 GN 1/1 58x48x16 9 30047248 449,00
2 GN 2/3 41x48x16 6 30047249 399,00
3 Redondo 44x54x16 6 30047252 349,00

Adequado para Ref. LxCxA cm Ref. Peça €
4 

Estrutura do braseiro
30047248 67x38x24 30047254 149,00

5 30047249 49x38x24 30047255 149,00
6 30047252 44x44x24 30047251 139,00

sistema integrado de recupera-
ção de condensação

com vidro de alta qualidade na tampa para  
facilmente se ver a comida 

Pode ser usado com ou 
sem estrutura em aço de 

alta qualidade

Aquecimento eléctrico  
MIDLAND 

10900

Braseiro 1/1 com estrutura 
FENTON

59800

Silencioso, fechamento suave
Empilhável
O braseiro também pode ser usado sem a estrutura
Óptima distribuição do calor devido à base em sandwich

pode ser usado com 
aquecimento eléctrico 

MIDLAND ou  
combustível em gel

Tampa amovível  
hidráulica

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Marca de enchimento no  
reservatório de água  

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR
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Design exclusivo

Aquecedor de comida  
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Inclui suporte para velas Ø 3.8 cm
 ◾ Travessa de alumínio amovível
 ◾ Não inclui as velas - por favor encomende separadamente
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar a louça

Versão LxAxD cm Ref. Peça €
13 2 chamas 41x7.5x17.5 10022180 54,99

ØxA cm Queima h Ref. Peças/Pack Peça €
14 Vela 3.8x2 8 10097834 75 7,99

 Stand de buffet e quadro em acrílico DORREA
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/0 escovado com base em alumínio 
 ◾ Placas em acrílico amovíveis para o stand de buffet (encomende em separado) 
 ◾ Aderência ao stand através de ímans na parte de trás
 ◾ Podem ser escritos rápida e facilmente com os nossos marcadores de giz VEGA 
 ◾ Podem ser limpos com um pano húmido para escrever de novo

CxL cm Cor Ref. Peça €
9 

Placa acrílico
9x5 preto 10027974 1,09
12x7 preto 30003067 1,39

10 12x9 preto 10027972 1,49

LxA cm (Stand) Ref. Peça €
11 

Stand buffet
5x24 10027971 15,99

12 6x45 10027970 22,99

Design exclusivo

Aço inoxidável 18/10
Versátil
Empilhável
Cantos e arestas reforçadas

Recipientes GN  
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Espessura do material: 0.8 mm
 ◾ Com rebordo para empilhamento prático para facilitar a desmontagem
 ◾ Disponível nas versões normal, com pegas ou perfurado
 ◾ A partir dos 4 cm de altura com escala em litros
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxD cm Cont. l Ref. Peça €

GN 1/1
53x32.5x2

53x32.5x2 2.5 17  10081655 12,99
53x32.5x4 5 10081656 13,99

53x32.5x6.5 9 10081630 14,99

GN 1/2
32.5x26.5x4

32.5x26.5x4 2.4 10081523 8,49
32.5x26.5x6.5 3.9 10081631 8,99

GN 1/3
32.5x17.6x4

32.5x17.6x4 1.5 10081646 6,99
32.5x17.6x6.5 2.4 10081632 7,99

C cm Ref. Peça €

Divisor GN
32.5 10081670 3,19
53 10081671 3,89

Recipientes GN, desde

1299

Placa acrílico, desde 

109

Recipientes GN MELAMIN
 ◾ Material: Melamina
 ◾ Formato incomum
 ◾ As cores preto e branco podem ser combinadas
 ◾ Compatível com os nossos sistemas de buffet
 ◾ Tamanho GN
 ◾ Aguenta temperaturas entre -30 °C e +70 °C
 ◾ Inquebrável e à prova de choque
 ◾ Empilhável
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxD cm Cor Ref. Peça €
15 

35.3x32.5x6.5 cm
branco 30045416 19,99

16 preto 30045415 19,99

Aquecedor de comida

5499

Stand de buffet  
DORREA, desde

1599

  > Mini tachos KUPARI ver p. 109  > Decantadores TARIK ver p. 183

Recipientes GN  
MELAMIN

1999

  > Mais tamanhos na p. 220   > Mais tamanhos na p. 429
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Pipeta 

012

Copo  
 Pack de 50 

999

Pipeta
Ideal para decorar comida. Adequado para, por 
exemplo, molhos. Artigo descartável.
Material: Poliestireno. Aguenta temperaturas 
entre -18 °C e + 90 °C.

C cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 9 4 10029743 100 12,00 0,12

Conjuntos de fingerfood
Não há limites para a sua criatividade. Ideal para o buffet e catering. Artigo descartável. Pode encontrar 
mais copos descartáveis em www.dauti.pt.
Material: Poliestireno. Aguenta temperaturas entre -18 °C e +70 °C.

Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 CUBE 4.8x4.5 (ØxA) 60 10027105 100 24,00 0,24
2 MINO 7.6x5.4 (ØxA) 200 10029732 200 58,00 0,29
3 CUBISTO 5.5x5.5 (ØxA) 160 10029729 100 39,00 0,39
4 CYLINDRO 4x8.5 (ØxA) 90 10049684 200 58,00 0,29

Talheres descartáveis 
Pack de 100 

199

Talheres descartáveis
Talheres descartáveis e estáveis. O tratamento es-
pecial da superfície previne a lascagem.
Material: Madeira de bétula. Sem sabor!

C cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

22 Misturador 13 20070836 100 1,99
23 Colher de café 11 20070835 100 3,69
24 Colher 15.7 20070834 100 4,99
25 Garfo 16.5 20070857 100 4,99
26 Faca 16.5 20070833 100 5,09

Palito  
 Pack de 500 

599

Espetos para fingerfood
Pequeno e versátil, ideal para buffet e catering. O 
palito com o quadro preto pode ser escrito com 
giz.
Material: Bambu. Biodegradável!  
Compostável!

Dimensões 
cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
14 Palito 8.5 (L) 10027098 500 5,99
15 Bandeira 18 (L) 10027094 250 7,99

Dimensões 
cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
16 Espeto 15 (L) 10020080 500 2,99

Espeto c/ nó
6 (L) 10027095 250 5,99

17 10 (L) 20070988 250 7,99
18 

Coração
9.5 (L) 10006607 100 7,29

19 15 (L) 10006608 100 7,49
20 Quadro 15x5x3.5 

(CxLxA) 10006614 50 15,99

21 Mini mola em 
madeira 3.5x1 (CxL) 10029738 200 7,99

Copo de plástico  
 Pack de 50 

389
Com linha de enchimentoCopo empilhável

Copo de plástico
Com linha de enchimento. Ideal para saladas de fruta, sumos de fruta e be-
bidas. Encomende as tampas com ranhura para palhinha separadamente.
Material: Plástico, transparente.

ØxA cm Cont. ml Linha de 
enchimento Ref.  Peças/Pack Pack €

12 8.4x8.3 300 0.25 l 20070839 50 3,89
8.4x11.3 390 0.3 l 20070840 50 4,79

Adequado para Ref. Ø cm Ref.  Peças/
Pack Pack €

13 Tampa plástico 20070839, 20070840 9.1 20070841 100 5,99

Copo com aspecto de jornal
Adequado para microondas, frigorífico e congelador. Para comida quente e fria. 
A tampa é compatível com todos os tamanhos, encomende separadamente.
Material copo: Cartão sólido e resistente à gordura. Tampa: Plástico!

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack €
6 11.2x5.1 350 10006589 50 9,99
7 11.4x7.2 500 10006590 50 12,49
8 11.3x8.6 600 10006591 50 12,79
9 11.3x9.8 650 10006592 50 12,99

Dimensões cm Ref.  Peças/Pack Pack €
10 Tampa rasa para copo 12 (Ø) 10006593 50 7,59
11 Tampa curva para copo 12x5 (ØxA) 10006594 25 3,79

Mini copo  
MINO

029

0,20 €/Peça

0,01 €/Peça 0,02 €/Peça

0,08 €/Peça
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Forma em madeira  
 Pack de 100 

5499

Aguenta temperaturas entre -40°C e +240°C
Biodegradável

Forma em madeira
Pode ir ao forno e ao microondas. Inclui inserção 
revestida a silicone em ambos os lados. À prova 
de humidade e empilhável. Aguenta temperaturas 
entre -40 °C e +240 °C.
Material: Madeira de choupo, sem casca! 
Pode ir ao microondas e ao forno! 
100% biodegradável!

CxLxA cm Ref.  Peças/Pack Pack €
27 17.5x11x6 10029747 100 54,99
28 14x9.5x5 10029745 240 129,00

Biodegradável
Pode ir ao microondas

Caixa para hambúrguer  
 Pack de 50 

1999

Caixa para hambúrguer/snacks
Perfeito para hambúrgueres, sanduíches, saladas, massas e muito mais.
Material: Cartão com revestimento interior em polietileno. À prova de 
gordura e de água! Pode ir ao microondas! Mantém temperatura de 70 
°C – até 2 h, 100 °C – até 15 min.

Dimensões cm Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

33 Hambúrguer 14.5x13.5x8.2 (CxLxA)  10008865 50 19,99 0,40
34 Snacks 8.3x10 (ØxA) 500 10008869 50 12,99 0,26

Saca  
Pack de 250 

7499
Reciclável

Saca
Durável e reutilizável. Capacidade de até 1kg.
Material: Papel, interior castanho. Reciclável! 
Rótulo orgânico: FSC!

CxLxA cm Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

37 32x22x25.5 10006621 250 74,99 0,30

Reciclável

Saca  
Pack de 250 

3499

Saca
O clássico dos sacos modernos - natural e prático. 
Capacidade de até 1kg.
Material: Papel craft resistente a rasgos!  
Reciclável!

LxC cm Ref.  Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

22x28 10008615 250 34,99 0,14
36 32x38 10008617 250 59,99 0,24

Bandeja de transporte  
Pack de 480 

5999

Bandeja de transporte
Adequado para copos de 0.2-0.5 L. Excelente pa-
ra vender bebidas quentes.
Material: Cartão reciclado.

CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack €
35 21x11x4.6 20070837 480 59,99

Copo  
TAKE AWAY,  Pack de 80 

719

Copo TAKE-AWAY
Ideal para transportar qualquer bebida. Por favor encomende a tampa de 
plástico separadamente.
Material: Cartão, tampa em plástico.

ØxA cm Cont. ml Ref. Peças/Pack Pack €
29 8x9.5 200 30041298 80 7,19

30 8.1x9.4 200 10027253 50 4,49

ØxA cm Adequado para 
Ref. Cor Ref.  Peças/

Pack Pack €

31 
Tampa 1.8x8.4 30041298, 

10027253
branco 10077611 100 4,39

32 preto 10029924 100 4,39

  > Conjunto BOCO ver p. 116

Recipiente em alu-
mínio
ver página 411

0,55 €/Peça

0,09 €/Peça 0,40 €/Peça

0,12 €/Peça 0,14 €/Peça 0,30 €/Peça
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Vasos  
SULAO, desde

4999

Aspecto de pedra

Vasos SULAO
Estes atractivos vasos parecem mesmo feitos em pedra. Neles, as suas plan-
tas vão aparecer no seu melhor. Todos os formatos e tamanhos são entregues 
com um prático vaso amovível no interior.
Material: Plástico. À prova de água! Adequado para interiores e exte-
riores.

ØxA cm (exterior) ØxA cm (interior) Ref. Peça €
7 40x32 30x29.5 10008140 49,99
8 60x43 40x30 10008139 109,00
9 31x72 26x30.5 10008142 99,99

10 39x95 36x30 10008141 139,00

A cm ØxA cm (vaso) Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

Figueira 18
17x15 10096693 2 199,98 99,99

2 17x15 10096688 2 179,98 89,99
3 19.5x17.5 10096692 2 199,98 99,99

4   A Bananeira 180 18x14 30047266 1 109,99 109,99
5 Bambú 190 17x14.5 10078231 2 149,98 74,99
6  Coqueiro 210 17.5x19 10095625 2 258,00 129,00

Planta artificial
Plantas artificiais que parecem mesmo reais. São 
entregues num vaso em plástico mas sem o vaso 
decorativo. Não são resistentes a UV.
Material: Têxtil e Plástico. Adequado para in-
teriores e áreas exteriores protegidas.

Dê um novo aspecto ao seu ambiente
DECORAÇÃO

Figueira, desde

8999
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ØxA cm Ref. Peça €
11 Hoya KAMALIA 11x102 30040301 13,99
12 Senecio KALPANA 18x56 30040302 12,99
13 Columnea KALI 19x51 30040300 12,99
14 Galho para pendurar ASPARAGUS 20x60 30040298 17,99
15  Galho para pendurar TILLANDSIE LATA 13x30 30040297 12,99
16 Tillandsia KUMARI 25x16 30040296 14,99

Planta artificial
Parecem mesmo reais, por isso são difíceis de 
distinguir das plantas verdadeiras. Podem ser 
postas num vaso, numa mesa ou simplesmente 
penduradas.
Material: Plástico, parcialmente com madeira 
e raíz visível. Pode ser limpo com um pano 
húmido! Adequado para interiores e áreas ex-
teriores protegidas.

ØxA cm ØxA cm (vaso) Ref. Peça €
17   A Orquídeas MALOU 64x117 29x42 30047281 169,00

  A Arbusto SANAA
27x65 11.5x10 30047306 14,99

18 33x80 13.5x12 30047305 24,99
44x95 16x13 30047297 34,99

19 
  A Miscanthus RAGNA

42x80 15x13 30047260 29,99
55x110 17x14.5 30047261 49,99

20   A Bambú chinês RIGMOR
50x90 13x11 30047257 29,99

21 60x120 15x13 30047258 44,99

Planta artificial
Parecem mesmo reais e, por isso, são difíceis de 
distinguir das plantas verdadeiras. Fáceis de tratar 
e ideais para a gastronomia: não precisam de ser 
regadas e até podem ser colocadas em espaços 
mais escuros. Uma vasta gama de decorações e 
possíveis combinações.
Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

Arbusto  
SANAA, desde

1499

Planta para pendurar  
TILLANDSIE LATA

1299
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Suporte com jarra MATAI
Estas peças, existentes em dois tamanhos, são 
elegantes e delicadas. Um atractivo destaque em 
qualquer entrada. O suporte em metal robusto é 
complementado por uma jarra em vidro amovível.
Material: Metal, Vidro.

ØxA cm ØxA cm 
(max.) Ref. Peça €

4 20x110 10x15 10010358 99,99
25x130 13x17 10010357 119,00

Buda RIKKE 
Esta figura decorativa complementa o seu ambien-
te com estilo. Flores, plantas ou outras esculturas 
podem ser usadas para criar bonitos arranjos. 
Material: Fibra de vidro. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

LxAxD cm Ref. Peça €
1 36x50x26.5 30047256 59,99

Orquídea MAILA e MAIRA
Plantas decorativas que parecem mesmo reais e, 
por isso, são difíceis de distinguir das orquídeas 
verdadeiras. Perfeitas para a gastronomia, podem 
ser colocadas em qualquer local. Várias possibili-
dades de decoração e combinação.
MAILA Ø Vaso: 15.5 cm, MAIRA Ø Vaso: 20 cm.

Orquídea NOLA e NILA
Plantas artificiais que parecem mesmo reais e, 
por isso, são difíceis de distinguir das orquídeas 
verdadeiras. Também podem ser colocadas em 
locais mais escuros e são adequadas para a gas-
tronomia. Várias possibilidades de decoração e 
combinação. Devem ser colocadas em vasos de 
vidro.
Raíz NOLA Ø: 18.5 cm, Raíz NILA LxDxA 22x14x10 
cm.

Orquídea PORO 
Parece mesmo real e, por isso, é difícil de dis-
tinguir das plantas verdadeiras. Fácil de cuidar e 
ideal para a gastronomia: não precisa de ser rega-
da e pode ser colocada em locais mais escuros. 
Várias possibilidades de decoração e combina-
ção. Ø Vaso: 25cm
Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

ØxA cm Ref. Peça €
2 29x42 30047267 49,99

Buda  
RIKKE 

5999

Orquídea  
MAILA 

3499

Orquídea  
NOLA 

5999

Bonsai RUNA 
Parece mesmo real e, por isso, é difícil de dis-
tinguir das plantas verdadeiras. Fácil de cuidar e 
ideal para a gastronomia: não precisa de ser rega-
da e pode ser colocada em locais mais escuros. 
Várias possibilidades de decoração e combina-
ção. Ø Vaso: 17 cm.
Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

ØxA cm Ref. Peça €
3 55x65 30047263 59,99

Bonsai  
RUNA 

5999

Orquídea  
MAIRA 

8999

Orquídea  
NILA 

5999

Suporte com jarra  
MATAI, desde

9999

Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

ØxA cm Ref. Peça €
5 MAILA 50x62 30047268 34,99
6 MAIRA 65x90 30047264 89,99

Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

A cm Ref. Peça €
7 NOLA 71 30047265 59,99
8 NILA 57 30047262 59,99
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Vaso decorativo
Diferentes variedades de suculentas que parecem reais. Entregues num vaso 
com ou sem pedras - dependendo do modelo. 
Material: Plástico. Fácil de tratar! Pode ser limpo com um pano húmi-
do!

Taças decorativas VIENTOS
Feitas em madeira de teca. Permitem uma deco-
ração versátil. Produto natural, pode ter buracos.
Material: Madeira de teca.

ØxA cm Ref. Peça €
17 25x6 10040240 14,99
18 30x9 10040241 19,99

Hortênsia ANILA
O galho artificial de hortênsia traz cor à sua deco-
ração. Versátil.
Material: Plástico. Pode ser limpo com um 
pano húmido!

ØxA cm Ref. Peça €
13 19x53 30024744 6,99

Mini vaso decorativo ANGELI
As mini plantas artificiais parecem suculentas ver-
dadeiras. Conjunto de 2 peças.
Material: Vidro e Plástico.  
Pode ser limpo com um pano húmido!

ØxA cm Ref. Conj. €
14 7x8 30044637 9,99

Mini vaso decorativo ANIL
Estas mini plantas que parecem mesmo suculen-
tas trazem um ar natural à sua decoração.
Material: Plástico/Cerâmica.  
Pode ser limpo com um pano húmido!

Ø cm Ref. Conj. €
15 8 30043915 14,99

Mini vaso decorativo  
ANGELI 

999

Mini vaso decorativo  
ANIL 

1499

Hortênsia  
ANILA 

699

6 peças – 1 preço2 peças – 1 preço

Planta Aloe Vera RANAA
Esta planta parece mesmo real e é difícil de dis-
tinguir das plantas verdadeiras. Fácil de cuidar e 
ideal para a gastronomia.
Material: Têxtil/Plástico. Pode ser limpo com 
um pano húmido! Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas.

ØxA cm Ref. Peça €
16 28x22 30047259 24,99

Tábua de madeira AMANO 
Com um aspecto vintage e pegas decorativas em 
imitação de pele.
Material: Madeira.

CxLxA cm Ref. Peça €
19 32x22x2 30024707 5,99

Planta Aloe Vera  
RANAA 

2499

Tábua de madeira  
AMANO 

599

Material Vaso Dimensões cm Ref. Conj. €
9 FINNJA Mix de materiais 25.5x10.5x18 (CxLxA) 10008175 16,49

10 HINATA 2 peças Cerâmica 15x17 (CxL) 10008177 12,99
11 HAILEY 2 peças Cerâmica 7.5x7.5x13 (CxLxA) 10008176 12,99
12 KISHA 3 peças Cerâmica 9x13 (ØxA) 10008178 19,99

Taças decorativas 
VIENTOS, desde

1499

A 
NOSSA

oferta
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Lanterna EMILA
Num estilo purista, com inserção de vidro. Mão 
de obra de alta qualidade. Permanecem seguras 
devido à sua qualidade pesada. Também ideal pa-
ra velas LED. 
Material: Madeira, Aço inox., Vidro. Adequado 
para interiores e áreas exteriores protegidas!

CxLxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça €

6 18x18x25 7.6x12 30047045 34,99

Lanterna PUGLIA
Lanterna pequena, também pode ser usada como 
decoração para mesas.
Material: Metal, Vidro. Adequado para uso in-
terior.

CxLxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça €

7 9x9x19 4x13 10077696 6,99

Lanterna ZEMONA
Lanterna extra grande e clássica.
Material: Metal, Vidro.  Adequado para uso in-
terior.

CxLxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça

€
8 22x22x60 19x30 10077022 24,99

25x25x90 21x60 10077787 34,99

54 e 67 cm de altura 35, 46 e 54 cm de altura

60 e 90 cm de 
altura

Lanterna 
ZEMONA, 
desde

2499

Lanterna, desde

299

Lanterna ROMANTICA e ORNELLA
Lanternas discretamente decoradas com um es-
tilo oriental.
Material: Metal, Vidro. Adequado para uso in-
terior.

CxLxA cm ØxA cm 
(vela max.) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 7x7x11.5 5x8.5 10096261 4 11,96 2,99

10 18x18x37 8x20 10081333 1 14,99 14,99
24x24x50 16x28 10081334 1 19,99 19,99

Lanterna HEA e BLIA
Lanternas modernas em madeira para um am-
biente atmosférico. Mão de obra de alta qualida-
de. Permanecem seguras devido à sua qualidade 
pesada. Também ideal para velas LED. Porta com 
bloqueio magnético.
Material: Madeira, Aço inox., Vidro. Adequado 
para interiores e áreas exteriores protegidas!

Lanterna  
HEA , desde

4999

Lanterna  
BLIA , desde

2999

Lanterna  
EMILA

3499

Lanterna  
PUGLIA

699

CxLxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça €

1 
HEA

26.5x26.5x54 10x20 30047044 49,99

2 26.5x26.5x67 10x20 30047043 59,99

3 
BLIA

19.5x19.5x35 7.6x12 30047047 29,99

4 19.5x19.5x46 7.6x12 30047046 34,99

5 19.5x19.5x54 7.6x15 30047042 39,99

252-253_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   252 26.01.20   11:46



253

11

13 14 15

19181616 17

12

14

13

19

15

D
ec

o
ra

çã
o

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Lanterna em metal BAILEE
Numa fina estrutura em grelha, com inserção em 
vidro amovível. O lacado dourado no interior cria 
uma atmosfera especial. Também ideal para velas 
LED. 
Material: Metal e Vidro. Adequado para uso 
em áreas interiores.

ØxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça €

12 22x29 10x15 30044108 19,99

Lanterna BIANDA e BORSIKA
Feito com delicadas hastes em metal - perfeito para de-
corações elegantes.
Material: Metal, revestido a pó. Adequado para inte-
riores e áreas exteriores protegidas!

ØxA cm ØxA cm 
(vela max.) Cor Ref. Peça

€
18 BIANDA 19.5x36.5 8x12 branco 30044125 12,99

19 BORSIKA 19.5x45.5 8x15 cinzento 30044273 14,99

Lanterna ANNIK e BAILA
Com um discreto aspecto martelado. Os cortes 
estreitos criam uma bonita atmosfera. 
Material: Metal.  Adequado para uso em áreas 
interiores.

ØxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça

€
16 BAILA 15x20 10x15 30044127 29,99
17 ANNIK 20x30 10x20 30044231 39,99

Lanterna LIZ
Num estilo oriental com lacado. A estrutura em 
metal cria uma bonita atmosfera. Fácil de manu-
sear devido à porta fácil de abrir. Também ideal 
para velas LED.
Material: Metal. Adequado para interiores e 
áreas exteriores protegidas!

CxLxA cm ØxA cm 
(vela max.) Cor Ref. Peça

€

15.5x15.5x29 10x13
preto 30047058 29,99

dourado 30047059 29,99

13 branco 30047057 29,99

Lanterna ANJU
Enquadra-se perfeitamente numa decoração na-
tural e moderna. É segura devido à inserção em 
vidro para colocar a vela.
Material: Bambú e Vidro. Adequado para uso 
em áreas interiores.

ØxA cm ØxA cm  
(vela max.) Ref. Peça €

11 34x31.5 6.7x13 30024730 24,99

Lanterna  
ANJU

2499

Lanterna em metal  
BAILEE

1999

Lanterna  
BIANDA

1299

Lanterna em metal  
BAILA

2999

Lanterna  
LIZ, desde

2999

CxLxA cm ØxA cm 
(vela max.) Cor Ref. Peça

€

18x18x40 13x20
preto 30047063 34,99

14 dourado 30047064 34,99
branco 30047065 34,99

15 
20x20x52 15x30

preto 30047060 39,99
dourado 30047061 39,99
branco 30047062 39,99

Conjunto de velas LED 
compatíveis GARDI
Ver página 265

252-253_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   253 26.01.20   11:46



254

10

9

78

6

2

5

6

4

3
5

2

1 43

98
 c

m

39
 c

m

www.dauti.pt

1  Prateleira GLORIA
Prateleira decorativa de alta 
qualidade com 3 andares 
num moderno estilo vintage. 
Versátil. Fácil de montar. 
Tamanho: Ø Prato: 54, 43 
e 33cm. 
Material: Alumínio. Firme! 
Cor prateada.
ØxA 54x98 cm
Ref. 30045343
Peça € 119,00

2  Jarra BICE
Com um design incomum 
de diamantes e gargalo em 
dourado. 
Material: Vidro, lacado e 

Metal. Cor transparente/
branca/dourada.
ØxA 12.5x13.5 cm.
Ref. 30044160
Peça € 6,99

Jarra LANESSA
Num formato intemporal. 
Com borracha anti-derra-
pante na parte de baixo.
Material: Alumínio. À prova 
de água! Cor prateada.
3  ØxA 8x10.5 cm

Ref. 30047073
Peça € 7,99
4  ØxA 11x16.5 cm

Ref. 30047074
Peça € 9,99

5  Porta-velas BIENKE
Com relevo para criar 
efeitos de luz. Material: 
Vidro. Pesado para dar uma 
óptima estabilidade. Cor 
transparente.
ØxA 10x8.5 cm.
Ref. 30044178
Peças/Pack 6
Pack € 19,74
Peça € 3,29

6  Jarra BASIA
Feito à mão - cada peça é 
única.
Material: Alumínio, lacado. 
Não apropriado para máqui-
nas de lavar louça! Cor 

dourada.
ØxA 16.5x13 cm
Ref. 30044114
Peça € 18,99

Jarra KRISTIN
Com um relevo discreto. 
Com borracha anti-derra-
pante na parte de baixo.
Material: Alumínio. À prova 
de água! Cor prateada.
7  CxLxA 18x7x29 cm

Ref. 30047039
Peça € 34,99
8  CxLxA 21.5x7.5x39 cm

Ref. 30047038
Peça € 44,99

Taça decorativa LENE
Para uma decoração única 
e elegante. Com borracha 
anti-derrapante na parte de 
baixo. 
Material: Alumínio, lacado.
CxLxA 41x13.5x6.5 cm
9  dourado

Ref. 30047032
Peça € 19,99
10  prateado
Ref. 30047034
Peça € 19,99

Jarra  
KRISTIN, desde

3499

Jarra  
LANESSA, desde

799

Prateleira  
GLORIA

11900

Jarra  
BASIA

1899

  > Plantas artificiais na p. 249
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Suporte p/ velas  
HENRI pequeno

5999

Peça decorativa  
HENRIETTA

6499

JARRA KINANA
Num design intemporal. 
Com borracha anti-derra-
pante no lado de baixo.
Material: Alumínio, lacado. 
À prova de água!
Cor dourada.
11  CxLxA 7x13x27 cm
Ref. 30051389
Peça € 19,99
12  CxLxA 9x16x34.5 cm
Ref. 30051391
Peça € 24,99

13  Taça decorativa BE-
RINA
Num formato extra longo, 
para decorações extraor-
dinárias. 
Material: Metal, lacado.
Cor prateada.

CxLxA 32x14x8 cm
Ref. 30044188
Peça € 29,99

14  Peça decorativa
HENRIETTA
Um destaque para pôr na 
parede - material de fixação 
não incluído. Tamanho: 
Cabeça LxC: 22x29cm  
Chifres LxC: 38x34cm
Material: Metal, lacado. 
Maciço! Cor prateada.
LxCxA 37.5x26x62 cm
Ref. 30045179
Peça € 64,99

15  Folha de palma BERNA
Para dar um destaque 
exótico à sua decoração. 
Pode ser usado durante 
todo o ano.

Material: Plástico.
Cor dourada.
A 73 cm
Ref. 30044111
Peças/Pack 2
Pack € 9,98
Peça € 4,99

Jarra KLARA
Num design intemporal, 
versátil. Com borracha 
anti-derrapante no lado de 
baixo.
Material: Alumínio. À prova 
de água! Cor prateada.
16  CxLxA 13.5x7.5x41 cm
Ref. 30047036
Peça € 29,99
17  CxLxA 16.5x11x51 cm
Ref. 30047037
Peça € 39,99

Bandeja decorativa KARI
Com um formato intempo-
ral. Com borracha anti-der-
rapante no lado de baixo.
ØxA 35x2 cm
Material: Alumínio.
18  dourado
Ref. 30047035
Peça € 24,99
19  prateado
Ref. 30047033
Peça € 24,99

20  Elemento decorativo 
KHANDRA
Num formato de folha de 
ginkgo - um destaque em 
qualquer decoração.
Material: Alumínio.
Cor dourada.

CxLxA 17x27x4 cm
Ref. 30051390
Peça € 19,99

21  Suporte velas HENRI 
pequeno
Para um ambiente atmos-
férico. Também pode ser 
usado sem vela. Tamanho: 
Cabeça LxC: 10x14 cm, 
Galhadas: LxC 36x32 cm
Material: Alumínio, lacado. 
Cor prateada.
LxCxA 37x15x50 cm
Ref. 30045181
Peça € 59,99

Folha de palma  
BERNA

499

Jarra  
KINANA, desde

1999

Mais modelos de  
HERNI e HENRIETTA em
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Jarra  
BARE

1299

Porta velas  
FINJA

449

1  Porta velas CORA
Formato moderno com inte-
rior lacado a dourado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça. Não inclui 
vela. 
Material: Cerâmica.
Cor preto/dourado.
ØxA 10x7.5 cm
preto/dourado
Ref. 30002112
Peças/Pack 4
Pack € 19,96
Peça € 4,99

2  Porta velas ANZU
Impressiona com o seu 
design purista. Encomende 
as velas compatíveis (Ref. 
10097834).

Material: Metal, revestido a 
pó. Cor dourado/preto.
ØxA 7x8 cm
Ref. 30024762
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Suporte para vela BA-
MIKA
Num formato purista, 
perfeito para qualquer 
ambiente. Pé largo com 
acabamento em borracha 
esponjosa. Não inclui vela.
Material: Metal. Cor dou-
rada.
3  ØxA 10x6.5 cm

Ref. 30044144
Peças/Pack 4
Pack € 25,96
Peça € 6,49

4  ØxA 10x9.5 cm
Ref. 30044146
Peças/Pack 4
Pack € 27,96
Peça € 6,99

Porta velas FINJA
Perfeito para a actual ten-
dência de selva. Encomen-
de as velas compatíveis 
(Ref. 10097834). 
Material: Metal. Cor dou-
rada.
5  LxC 9.1x22.5 cm

Ref. 30044536
Peças/Pack 2
Pack € 8,98
Peça € 4,49
6  LxC 13.2x18 cm

Ref. 30044537
Peças/Pack 2
Pack € 8,98
Peça € 4,49

7  Jarra BARE
Relevo discreto e gargalo 
lacado a dourado. Material: 
Vidro, tingido. Artesanal!
Cor cinzento/dourado.
ØxA 13x20 cm
Ref. 30044250
Peça € 12,99

8  Porta velas BALDA
Com pé em mármore extra 
pesado. Encomende as 
velas compatíveis (Ref. 
10097834).
Material: Metal e Mármore. 
Cor preto/dourado.
CxLxA 7x14.5x22 cm
Ref. 30044257
Peças/Pack 2
Pack € 29,98
Peça € 14,99

9  Bandeja decorativa 
BABET
Para uma apresentação 
com estilo. Não é seguro 
para alimentos. Por favor 
passe um pano húmido 
antes de usar pela 1ª vez.
Material: Metal. Interior dou-
rado, exterior preto lacado.
Cor dourado/preto.
ØxA 30.5x3.5 cm
Ref. 30044212
Peças/Pack 2
Pack € 15,98
Peça € 7,99
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Decoração  
KAKADU FEI

1499

Vela LED  
BAGDA 

699

Bandeja decorativa  
BALKIS 

1799

10  Bandeja decorativa 
BALKIS
Um verdadeiro destaque 
devido ao formato em folha. 
Versátil.
Material: Metal, lacado.
Cor dourada.
CxLxA 48.5x14x3.3 cm
Ref. 30044145
Peça € 17,99

Decoração Flamingo FIA
Elemento de decoração 
moderno.
Material: Plástico e Metal. 
Cor dourada.
11  LxC 11x15 cm
Ref. 30044539
Peça € 4,49
12  LxC 13.5x27 cm
Ref. 30044538
Peça € 5,99

Ananás FEENA e Catatua 
FEI
Insere-se na moderna ten-
dência de selva.
Material: Cerâmica.
Cor dourada.
13  Ananás FEENA
ØxA 11x26.5 cm
Ref. 30044534
Peça € 19,99
14  Catatua FEI
LxC 9x21 cm
Ref. 30044535
Peça € 14,99

15  Suporte para vela 
BANU
Com um formato nostálgi-
co - ideal para a tendência 
vintage. Não inclui vela.
Material: Madeira combina-
da com metal.
Cor preto/dourado.
ØxA 9.5x15 cm
Ref. 30044165

Peças/Pack 4
Pack € 35,96
Peça € 8,99

Flamingo FANJA
Na tendência naturalista.
Material: Metal e Mármore. 
Cor dourado/beje.
Peças/Pack 2
Pack € 7,98
Peça € 3,99
16  LxC 10.5x18.2 cm
Ref. 30044547
17  LxC 11x15.5 cm
Ref. 30044546

18    Jarra BEVEN
Com um aspecto gelado e 
formato bulboso.
Material: Vidro, lacado.
Cor transparente/branco.
ØxA 11.5x24 cm
Ref. 30044189
Peças/Pack 2
Pack € 13,98
Peça € 6,99

19  Suporte velas BIGNA
Num estilo nórdico. Max. 
velas Ø: 7.6 cm.
Material: Madeira, lacada.
Cor branca.
ØxA 11x18 cm
Ref. 30044209
Peças/Pack 2
Pack € 29,98
Peça € 14,99
Vaso em vidro BIBIANA
Com uma larga borda 
dourada.
Material: Vidro, lacado.
Cor transparente/dourado.
20  ØxA 13x19 cm
Ref. 30044140
Peça € 14,99
21  ØxA 20x13 cm
Ref. 30044192
Peça € 17,99

22  Vela LED BAGDA
Com luz LED integrada. A 
decoração elaborada cria 
uma atmosfera especial.
Material: Metal, lacado. 
Cor preta.
ØxA 9x19 cm
Ref. 30044132
Peças/Pack 4
Pack € 27,96
Peça € 6,99

23  Suporte vela BADRIA
Decorado com perfurações, 
para óptimos efeitos de luz.
Material: Metal, lacado.
Cor preto/dourado.
ØxA 9x12.5 cm
Ref. 30044123
Peças/Pack 4
Pack € 13,96
Peça € 3,49
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Jarra  
AGNETA 

399

Jarra  
IDUNA 

799

Jarra AGNETA e AGNITA
Com um relevo elegante e 
gargalo em dourado. À pro-
va de água, não pode ir à 
máquina de lavar louça.
Material: Vidro, lacado.
ØxA 5.5x13 cm
Peças/Pack 4
Pack € 15,96
Peça € 3,99
1  AGNETA verde/dourado

Ref.30044163
2  AGNITA verde/dourado

Ref. 30044206

Porta velas ANNIKI
Pode ser usado de ambos 
os lados. 
Material: Vidro, lacado.
ØxA 5.5x6 cm
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49
3  verde

Ref. 30044177

4  verde escuro
Ref. 30044185

5  Porta velas BINETA
Pode ser usado de ambos 
os lados, num design de 
alta e pesada qualidade. 
Encomende as velas com-
patíveis (Ref. 10097834). 
Material: Vidro.
Cor transparente.
ØxA 10x7.3 cm
Ref. 30044134
Peças/Pack 6
Pack € 35,94
Peça € 5,99

6  Jarra ARJUNA
Para decorar a mesa dis-
cretamente. Não apropriado 
para máquinas de lavar 
louça.
Material: Vidro, lacado. À 
prova de água!
Cor verde.

ØxA 7.8x10.2 cm
Ref. 30024777
Peças/Pack 6
Pack € 8,94
Peça € 1,49

7  Prato decorativo BLISS
Com um aspecto elegante 
em prateado vintage. 
Material: Madeira, lacada.
Cor prateada.
ØxA 32x3 cm
Ref. 30044150
Peças/Pack 2
Pack € 11,98
Peça € 5,99

8  Vasos BORA
Devido à asperosidade da 
superfície, esta parece que 
brilha.
Material: Cerâmica.
Cor prateada.
ØxA 10.5x13.5 cm
Ref. 30044168
Peças/Pack 2
Pack € 11,98
Peça € 5,99

Porta velas ARNDIS, AEN-
NA e ASBIRG
Com um elegante relevo 
no exterior. Encomende 
as velas compatíveis (Ref. 
10097834).
Material: Vidro, lacado.
ØxA 9x9 cm
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49
9  ARNDIS verde escuro

Ref. 30044224
10  AENNA verde
Ref. 30044218
11  ASBIRG menta
Ref.30044241

12  Jarra FENNA
Jarra na tendência Art Deco 
para uma elegante apre-
sentação de flores ou como 
acessório de mesa. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor verde escuro/dourado.

ØxA 13.2x19 cm
Ref. 30044629
Peça € 12,99

13  Folha ANEA
Numa bonita cor de prata 
antiga.
Material: Plástico.
C cm 100
Ref. 30044213
Peças/Pack 2
Pack € 19,98
Peça € 9,99

14  Jarra IDUNA
Com relevo no exterior e 
fita em pele no gargalo. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor verde/castanho.
ØxA 5.8x23.8 cm
Ref.  30046476
Peças/Pack 2
Pack € 15,98
Peça € 7,99
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Porta velas  
BITA 

189

Jarra  
BULAN

699

Jarra  
FJELLA

799

15  Jarra FJELLA
Perfeito para decorações 
modernas. Não apropriado 
para máquinas de lavar 
louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.
ØxA 10.8x12 cm
Ref. 30044633
Peça € 7,99

16  Jarra FIENE
Perfeito para decorações 
modernas. Não apropriado 
para máquinas de lavar 
louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor roxa.
ØxA 10.9x9.1 cm
Ref. 30044630
Peças/Pack 4
Pack € 27,96
Peça € 6,99

17  Jarra FILLA
Para uma apresentação ele-
gante. Não apropriado para 
máquina de lavar louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.

ØxA 11.5x9.2 cm
Ref. 30044632
Peças/Pack 6
Pack € 41,94
Peça € 6,99

18  Jarra FERUN
Jarra na tendência Art Deco 
para uma elegante apresen-
tação de flores ou como de-
coração para a mesa. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa/dourado.
ØxA 11.9x15.2 cm
Ref. 30044631
Peça € 12,99

19  Porta velas BRISA
Conjunto de 2 peças. 
Dimensões: ØxA 6x9.5 e 
6x12.5 cm. A combinação 
da madeira com o veludo 
está absolutamente na mo-
da e cria um sentimento de 
aconchego.
Material: Madeira, Têxtil e 
Metal. Cor rosa/dourado.
Ref. 30044318
Peça € 6,49

20  Porta velas BROMIA
Com um bonito relevo no 
exterior.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.
ØxA 7x9 cm
Ref. 30044278
Peças/Pack 6
Pack € 23,94
Peça € 3,99

21  Porta velas ANNIKI
Pode ser usado de ambos 
os lados.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.
ØxA 5.5x6 cm
Ref. 30044277
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49

22  Prateleira GLORIA
Prateleira decorativa de 3 
andares. Dimensões Ø Pra-
to: 41, 32.5 e 25.5cm.

Material: Alumínio. Estável! 
Cor prateada.
ØxA 41x76 cm
Ref. 30045344
Peça € 99,99

23  Porta velas BITA
Com um bonito relevo no 
exterior.
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.
ØxA 5.5x3.5 cm
Ref. 30044274
Peças/Pack 6
Pack € 11,34
Peça € 1,89

Porta velas BITTIA
Com um relevo dourado no 
exterior. Também adequado 
como vaso para pequenas 
plantas. 
Material: Vidro, lacado.
24  rosa ØxA 7x8 cm
Ref. 30044272
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49

25  rosa ØxA 8.5x10 cm
Ref. 30044276
Peças/Pack 6
Pack € 20,94
Peça € 3,49

26  Porta velas BLANCA
Com um bonito relevo em 
diamantes no exterior. 
Material: Vidro, lacado.
Cor rosa.
ØxA 7.5x7.2 cm
Ref. 30044275
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

27  Jarra BULAN
Com um gradiente de co-
res e uma tira de metal no 
gargalo. 
Material: Vidro, lacado. Me-
tal. Cor transparente/rosa.
ØxA 14x16 cm
Ref.  30044084
Peça € 6,99
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Suporte de velas  
KENAH, desde

999

Castiçal  
LIVA, desde

1999

Suporte de velas  
FIELLA

599

Suporte de velas  
LIV , desde

799

Castiçal LIVA
Com 5 braços, pé estável e 
protecção para pingas.
Material: Alumínio.
Cor prateada.
1  ØxA 25x26.5 cm

 Ref. 30047052
Peça € 19,99
2  ØxA 25x33 cm

 Ref. 30047051
Peça € 24,99

Suporte para velas LIV
 Com protecção contra as 
pingas. Adequado para 
velas com Ø 5 cm (tama-
nho mínimo) até Ø 7,6 cm. 
Estável.
Material: Alumínio.
Cor prateada.
3  ØxA 7x10 cm

Ref. 30047050
Peças/Pack 2
Pack € 15,98
Peça € 7,99
4  ØxA 8.5x12.5 cm

Ref. 30047053
Peças/Pack 2
Pack € 19,98
Peça € 9,99

5  ØxA 10x18 cm
Ref. 30047054
Peças/Pack 2
Pack € 25,98
Peça € 12,99

6  Suporte para velas 
KEYALA
Intemporal, com um pé 
largo para uma grande 
estabilidade.
 Material: Alumínio.
Cor dourada.
ØxA 6x16 cm
 Ref. 30051376
Peças/Pack 2
Pack € 15,98
Peça € 7,99

Suporte para velas KE-
NAH
Aparência moderna. 
Estável.
 Material: Alumínio.
7  prateado ØxA 8x15 cm

 Ref. 30051378
Peças/Pack 2
Pack € 19,98
Peça € 9,99
8  dourado ØxA 8x15 cm

Ref. 30051381

Peças/Pack 2
Pack € 19,98
Peça € 9,99
9  prateado ØxA 8x22.5 cm

 Ref. 30051375
Peças/Pack 2
Pack € 25,98
Peça € 12,99
10  dourado ØxA 8x22.5 cm
 Ref. 30051379
Peças/Pack 2
Pack € 25,98
Peça € 12,99

Suporte para velas FREJA
 Numa qualidade pesada. 
 Material: Vidro, completa-
mente tingido. Seguro para 
máquinas de lavar louça!
11  cinzento ØxA 6.4x12 cm
Ref. 30044634
Peças/Pack 6
Pack € 29,94
Peça € 4,99
12  cinzento ØxA 6.4x15.9 
cm
Ref. 30044635
Peças/Pack 6
Pack € 41,94
Peça € 6,99

13  Suporte para velas 
FIELLA
Numa qualidade pesada.
 Material: Vidro, completa-
mente tingido. Seguro para 
máquinas de lavar louça!
Cor cinzenta.
ØxA 5x14.8 cm
 Ref. 30044636
Peças/Pack 6
Pack € 35,94
Peça € 5,99

14  Suporte para velas 
ANUYA
Com um relevo que chama 
a atenção.
 Material: Vidro. Adequado 
para máquinas de lavar 
louça.
Cor transparente.
ØxA 8.3x17.4 cm
 Ref. 30024792
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49

15  Suporte para velas  
ANNEKA
Com um design barroco. 
Material: Alumínio.

Cor prateada.
ØxA 11.5x20 cm
Ref. 30044135
Peça € 14,99

16  Suporte para velas 
KEMI
Com um design intemporal. 
Alta estabilidade.
 Material: Alumínio.
Cor prateada.
ØxA 11x19 cm
Ref. 30051374
Peças/Pack 2
Pack € 19,98
Peça € 9,99

17  Suporte para velas 
KILANGA
Com um design intemporal. 
Estável
 Material: Alumínio.
Cor prateada.
ØxA 9x16 cm
 Ref.  30051382
Peças/Pack 2
Pack € 13,98
Peça € 6,99
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Suporte velas  
DUO COL , desde

349

Porta velas  
ANOLA

149

Taça decorativa  
BAYA

499

Suporte velas  
BEDELIA

599

Vela  
AASTHA

799

Porta velas ANTARA
 Com relevo. 
 Material: Vidro, lacado!
ØxA 7.5x4.8 cm
Peças/Pack 6
Pack € 11,94
Peça € 1,99
18  transparente
 Ref. 30024789
19  castanho claro
Ref. 30024788
20  antracite
Ref. 30024787

21  Vela AASTHA
Numa qualidade pesada. 
Pode ser usado como vaso. 
Material: Vidro, lacado!
Cor castanha
ØxA 9.4x13 cm
  Ref. 30024553
Peças/Pack 4
Pack € 31,96
Peça € 7,99

Porta velas
Numa qualidade pesada, 
pode ser usado de ambos 
os lados. Transparente: 
pode ir à máquina de lavar 
louça, colorido: não pode ir 

à máquina de lavar louça.
Material: Vidro.
22  transparente
ØxA 7x7.5 cm
 Ref. 10097392
Peças/Pack 4
Pack € 13,96
Peça € 3,49
23  transparente
ØxA 7x11 cm
 Ref. 10097391
Peças/Pack 4
Pack € 17,96
Peça € 4,49
24  cinzento
ØxA 7x7.5 cm
 Ref. 10089912
Peças/Pack 6
Pack € 29,94
Peça € 4,99
25  castanho
ØxA 7x7.5 cm
 Ref. 10089911
Peças/Pack 6
Pack € 29,94
Peça € 4,99

Suporte velas BEDELIA e 
BEELE
Com um lacado irregular. 
Também ideal para usar 

com velas LED.
Material: Madeira, lacada 
vintage! Cor branca.
26  BEDELIA
ØxA 10x27 cm
ØxA (vela max.) 8x20 cm
 Ref. 30044151
Peças/Pack 2
Pack € 11,98
Peça € 5,99
27  BEELE
ØxA 10.5x17 cm
ØxA (vela max.) 8x20 cm
  Ref. 30044201
Peças/Pack 2
Pack € 9,98
Peça € 4,99

28  Porta velas ANOLA
 Com relevo.
 Material: Vidro, lacado!
Cor cinzento. ØxA 7.4x6 cm
 Ref. 30024786
Peças/Pack 6
Pack € 8,94
Peça € 1,49

29  Porta velas
Numa qualidade pesada.
Material: Vidro. Seguro para 
máquinas de lavar louça! 
Cor transparente.

ØxA 7.2x7.7 cm
  Ref. 10098289
Peças/Pack 6
Pack € 22,74
Peça € 3,79

Vela HEDA
Com um bonito relevo.
Material: Vidro, lacado! Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça!
ØxA 8.4x8.5 cm
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99
30  âmbar
Ref. 30046650
31  rosa
Ref. 30046652
32  azul escuro
 Ref. 30046654

Vela
Material: Perafina.
Tempo de queima: 8–9 h

33  branco  ØxA 3.8x2 cm
  Ref. 10097834
Peças/Pack 75
Pack € 7,99
Peça € 0,11
branco ØxA 6x2 cm

  Ref. 10079578
Peças/Pack 12
Pack € 4,49
Peça € 0,37

34  Taça decorativa BAYA
 Lacado vintage.
 Material: Madeira
CxLxA 40x11x4 cm
Ref. 30044136
Peças/Pack 2
Pack € 9,98
Peça € 4,99

Porta velas APARNA
Com pega decorativa. 
 Material: Vidro, Metal. La-
cado!
ØxA 8.5x10 cm
Peças/Pack 6
Pack € 11,94
Peça € 1,99
35  castanho claro
  Ref. 30024772
36  cinzento escuro
  Ref.  30024773
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Jarra em vidro  
MARCIA 

1999 Suporte para vela  
STORM

1299

Conj. jarras  
HENJA 

699

Jarra  
IBA 

249

Jarra, desde

259

1  Jarra IBA
Com uma fita de pele no 
gargalo e relevo.
Material: Vidro, lacado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça! Cor azul/
castanho.
CxLxA 8.1x8.1x12.3 cm
Ref. 30046510
Peças/Pack 6
Pack € 14,94
Peça € 2,49

2  Conj. Jarras HENJA
Conjunto de 3 peças, com 
diferentes relevos. 
Material: Vidro, lacado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça! Cor azul/
transparente.
ØxA 3.8x14 cm
Ref. 30046507
Conj. € 6,99

3  Jarra HENRIKE
Jarra numa moderna  cor 
azul.
Material: Vidro, lacado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça! Cor azul.
ØxA 10.2x20 cm
Ref.  30046508
Peça € 6,99

4  Jarra LAYA
Com um design intemporal 
e base com borracha anti-
-derrapante.
Material: Alumínio. À prova 
de água! Cor prateada.
ØxA 6x18 cm
Ref. 30047040
Peças/Pack 4
Pack € 31,96
Peça € 7,99

5  Jarra LYRA
Jarra versátil com borracha 
anti-derrapante na base.
Material: Alumínio. À prova 
de água! Cor prateada.
ØxA 6x15 cm
Ref. 30047041
Peças/Pack 4
Pack € 27,96
Peça € 6,99

6  Jarra em vidro MARCIA
Num formato purista para 
bonitas ideias de decoração.
Material: Vidro cristal. So-
prado à mão! Seguro para 
máquinas de lavar louça! 
Cor transparente.
ØxA 22x28 cm
Ref. 10070543
Peça € 19,99

7  Suporte p/ vela STORM
Também pode ser usada 
como jarra
Material: Vidro cristal. 
Soprado à mão. Cor trans-
parente.
ØxA 18.5x30 cm
Ref.  10097920
Peça € 12,99

Jarra ACCADEMIA
Com relevo, numa qualida-
de pesada.
Material: Vidro. Seguro para 
máquina de lavar louça! Cor 
transparente.
8  ØxA 16x23.5 cm

Ref. 30024953
Peça € 12,99
9  ØxA 17.2x29.5 cm

Ref. 30024954
Peça € 17,99

Jarra
Jarras para usar no dia-a-dia.
Material: Vidro e Aço inox. À 
prova de água!
10  preto
CxLxA 5x5x14.5 cm
Ref. 10077900
Peças/Pack 4
Pack € 10,36
Peça € 2,59
11  prateado ØxA 4x16.5 cm
Ref. 10021335
Peça € 9,99
Cor prateado.
ØxA 4.7x20 cm
Ref. 10021326
Peça € 10,99
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Vaso em vidro

699

Conj. Jarras  
LEORA 

999

Conj. Decorativo  
ANULA 

1499

Vela  
CLEO

299

Jarra  
BADRA

399

12  transparente
ØxA 3x24 cm
Ref. 10039332
Peças/Pack 4
Pack € 15,96
Peça € 3,99

Porta velas CLEO
Com relevo, também pode 
ser usado como jarra.
Material: Vidro, lacado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça!
ØxA 8.5x13.1 cm
Peças/Pack 4
Pack € 11,96
Peça € 2,99

13  azul
Ref. 30024716
14  cinzento
Ref. 30024712
15  castanho claro
Ref. 30024732
16  verde
Ref. 30002135

Jarras
Com um relevo discreto e 
gargalo em dourado. Não 
apropriado para máquinas 
de lavar louça.
Material: Vidro. À prova de 
água!
ØxA 5.5x13 cm
Peças/Pack 4
Pack € 15,96
Peça € 3,99

17  BADRA preto/dourado
Ref. 30044199
18  BADAR preto/dourado
Ref. 30044141
19  BADIA cinzento claro/
dourado
Ref. 30044149

20  Conj. de Jarras LEORA
Com cesta de metal deco-
rativa.
Material: Vidro e Metal.
CxLxA 25x8.5x18 cm
Ref. 30014359
Conj. € 9,99

21  Conj. Decorativo 
ANULA
Bandeja decorativa com 2 
jarras e 3 porta velas.
Material: Madeira e Vidro, 
lacado. À prova de água!
CxLxA 38x11x1.5 cm
Ref. 30024791
Conj. € 14,99

22  Jarra em vidro
Jarra de mesa perfeita, Ø 
abertura: aprox. 2.3 cm.
Material: Vidro. Não apro-
priado para máquinas de 
lavar louça.
Cor branca.
ØxA 6x26 cm
Ref. 10097468
Peças/Pack 4
Pack € 27,16
Peça € 6,79

Jarra em vidro
Em cores modernas. Ø 
abertura: aprox. 2.3 cm.
Material: Vidro. Não apro-
priado para máquinas de 
lavar louça.
ØxA 9x16 cm
23  verde
Ref. 10039335
Peça € 6,99
24  cinzento
Ref. 10099121
Peça € 6,99
25  branco
Ref. 10097456
Peça € 6,99
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Candeeiro LED GUNDE
Candeeiro LED regulável para uso interior e ex-
terior, à prova de salpicos (IP54). Inclui bateria e 
cabo USB. Autonomia aprox. 24h (carregamento 
de 6h).
Material: Alumínio, lacado.

CxLxA cm Ref. Peça €
4 10x10x38 30046791 129,00

Candeeiro LED  
GUNDE

12900

Candeeiro LED  
GUNDA

8999

Candeeiro LED  
GUDRUN

8999

Candeeiro LED GUNDA
Luz LED regulável, inclui bateria e cabo USB. Auto-
nomia aprox. 24h (carregamento de 6h).
Material: Metal e Vidro. Apenas para interior!

ØxA cm Ref. Peça €
1 15x23 30046511 89,99

Candeeiro LED GUDRUN
Luz LED regulável em 3 fases com lâmpada mó-
vel.  Inclui bateria e cabo USB. Autonomia aprox. 
5-24h, dependendo da intensidade da luz (carre-
gamento de 6h).
Material: Plástico. Apenas para interior!

ØxA cm Ref. Peça €
2 16x25 30046746 89,99

Candeeiro LED BAJKA
Com luz LED integrada para uma iluminação dis-
creta. Pilhas (3xAAA) não incluídas. Pé bem tor-
neado para um suporte ideal.
Material: Vidro lacado e Metal.

ØxA cm Ref. Peça €
3 18x20 30044117 14,99

Candeeiro LED  
BAJKA

1499

Candeeiro LED BELLONA
Cria uma iluminação discreta num piscar de olhos. 
Com luz LED integrada. Pilhas (3xAAA) não incluí-
das. Pé discreto para um bom suporte.
Material: Vidro, lacado e Metal.

ØxA cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 8.5x15 beje/ 
dourado 30044105 4 39,96 9,99

6 8.5x15 castanho/
dourado 30046313 6 59,94 9,99

Candeeiro LED 
BELLONA

999

Iluminação LED para a mesa e ambiente
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Velas LED
GARDI, desde

469

Corrente de luz LED ANANDA
Para possibilidades de decoração versáteis. Pilhas (3xAAA) não incluídas.
Material: Plástico.

C cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
25 330 30024717 2 11,98 5,99

Completamente pintadas

3 peças – 1 preço

Velas RUSTIC 
Para uma atmosfera festiva e rela-
xada. Velas completamente tingi-
das em várias cores e tamanhos. 
Marca de qualidade RAL.
Material: Perafina.

Queima h 19 34 49 83 150
ØxA cm 5.8x8 6.8x10 6.8x15 7.8x20 9.8x25

7 dourado 10008049 10008050 10008051 10008052 10008053
Peças/Pack 6 6 6 4 3
Pack € 11,94 17,34 20,94 21,16 44,97
Peça € 1,99 2,89 3,49 5,29 14,99

8 branco 10008000 10008001 10008002 10008003 10008004
9 taupe 10008030 10008031 10008111 10008032 10008033

10 antracite 10008010 10008011 10008012 10008013 10008014
Peças/Pack 6 6 6 4 3
Pack € 10,14 14,94 18,54 18,76 38,97
Peça € 1,69 2,49 3,09 4,69 12,99

Velas  
RUSTIC, desde

169

Velas CHANDEL
Excelentes para os nossos supor-
tes de vela. Tempo de queima: 7h. 
Marca de qualidade RAL.
Material: Perafina.

ØxA cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 

2.2x26

branco 10008886 50 14,50 0,29
22 branco cre-

moso 10008887 50 14,50 0,29

23 bordô 10008891 50 14,50 0,29
24 azul 10008892 50 14,50 0,29

Velas IVORY
Em diferentes tamanhos. Marca de 
qualidade RAL.
Material: Perafina.

Cor ØxA cm Queima h Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

17 

branco cremo-
so

5.7x13 35 10008077 6 8,94 1,49
6.7x13 39 10008184 6 11,94 1,99

18 4.7x8 18 10008076 6 4,74 0,79
19 6.7x15 61 10008075 6 13,74 2,29

7.7x15 66 10008073 4 11,16 2,79
7.7x20 90 10008074 4 12,36 3,09
9x28 116 10008072 6 53,94 8,99

Corrente de luz LED  
ANANDA

599

Velas  
CHANDEL

029

Prato decorativo BLISS
Elegante e prateado, com um aspecto vintage. 
Material: Madeira, lacado.

ØxA cm Ref. Peça €
20 32x3 30044150 5,99

Vela  
IVORY, desde

079

Prato decorativo  
BLISS

599

Velas LED GARDI e GARDIS
Velas LED em cera real numa discreta aparência metálica com um pavio que 
parece que está realmente a arder. Efeito natural devido à borda derretida 
irregularmente. Particularmente segura devido à chama em LED: sem fuligem, 
sem fumo e pode arder sem ter alguém a vigiar. Com temporizador de 4 ou 
8h. Pilhas AAA não incluídas.
Material: Cera verdadeira.

ØxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 
GARDI

7.6x10 30045444 6 28,14 4,69
12 7.6x12 30045443 6 28,74 4,79
13 7.6x15 30045442 6 29,94 4,99
14 

GARDIS
10x15 30045447 3 16,47 5,49

15 10x20 30045446 3 19,47 6,49

ØxA cm Ref. Peças/
Pack Conj. €

16 GARDI Conj. velas LED 7.6x10, 7.6x12, 7.6x15 30045445 3 13,99

Encontre mais elementos decorativos em

www.dauti.pt
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Conjunto de têxteis de mesa NOVA
O conjunto de têxteis NOVA tem uma estrutura e 
cores únicas e absolutamente fáceis de cuidar. 
A aparência malhada cria harmonia e classe nos 
quartos dos seus hóspedes. As cores podem ser 
facilmente combinadas, o tecido em poliéster com 
uma aderência natural é resistente e ideal para 
usar no dia-a-dia. A roupa de mesa de alta quali-
dade está rodeada por uma baínha em envelope, 
as fronhas vêm com um fecho. Tecido ao metro 
disponível, para bordados e tamanhos especiais 
por favor contacte o nosso apoio ao cliente.
Material: 100 % Poliéster. Peso aprox. 180 g/
m².

E81+W

Boa resistência à luz
Fácil de limpar

Individual Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa 
redonda

Dimensões cm 32x45 (LxC) 45x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 160 (Ø)
1 natural 30002934 30002887 30002873 30002866 30002869 30002884
2 bordô 10073132 10073135 10073134 10073139 10073137 10073143
3 areia 10073034 10073037 10073036 10073041 10073039 10073045
4 oliva 10073048 10073051 10073050 10073055 10073053 10073059
5 azul esfumado 30002933 30002886 30002872 30002865 30002868 30002883

6 cinzento claro 30002935 30002882 30002874 30002867 30002870 30002885
7 antracite 10073062 10073065 10073064 10073069 10073067 10073073
8 castanho 10073020 10073023 10073022 10073027 10073025 10073031

Peças/Pack 2 1 1 1 1 1
Pack € 7,98 9,99 9,99 13,99 17,99 27,99
Peça € 3,99 9,99 9,99 13,99 17,99 27,99

Toalha de mesa rectangular Guardanapo *metro Fronha
Dimensões cm 130x190 (LxC) 130x220 (LxC) 130x170 (LxC) 50x50 (LxC) 180 (B) 40x40 (LxC)

1 natural 30002877 30002881 30002864 30002862 30002860 30002857
2 bordô 10073140 10073141 10073138 10073133 10073145 10073144
3 areia 10073042 10073043 10073040 10073035 10073047 10073046

4 oliva 10073056 10073057 10073054 10073049 10073061 10073060
5 azul esfumado 30002876 30002880 30002875 30002863 30002859 30002856
6 cinzento claro 30002878 30002879 30002871 30002858 30002861 30002855
7 antracite 10073070 10073071 10073068 10073063 10073075 10073074
8 castanho 10073028 10073029 10073026 10073021 10073033 10073032

 Peças/Pack 1 1 1 4 1 1
Pack € 24,99 27,99 22,99 15,96 19,99 7,99
Peça € 24,99 27,99 22,99 3,99 19,99 7,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Elegante, decorativa, resistente
ROUPA DE MESA

Pano de mesa  
NOVA

999

TENDÊNCIA

Desconto a partir 
das 10 peças!
Mais informações em  
www.dauti.pt

%

A 
NOSSA

oferta

266-267_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   266 26.01.20   12:16



267

12

12

23 24

22 21

9

10

11

12

13

14

9 10 11 12 13 14

15 1816 1917 20

R
o

u
p

a 
d

e 
M

es
a

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Anel de guardanapo
Feito em aço inoxidável de crómio - níquel 18/8 e aço cromado.
Adequado para máquinas de lavar louça! (excepto Ref. 10077278)

Dimensões cm Material Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

21 SPIRALE 5.2x4.5 (CxØ) Aço cromado 10077278 4 9,16 2,29
22 BOUCLE 10 (Ø) Aço inox. 18/8 10077281 4 9,16 2,29
23 CUBISTE 4x4x3 (CxLxA) Aço inox. 18/8 10077357 4 12,76 3,19
24 BAGUE 2.5x4.7x2.5 

(BxØxA) Aço inox. 18/8 10077619 4 5,96 1,49

Anel de guardanapo BILLUND
Anel de guardanapo moderno feito em pele genuína em várias cores atrac-
tivas. O anel fecha facilmente através de uma ranhura na fita de pele. Poupa 
espaço na altura de guardar. Perfeito para uma apresentação moderna de 
guardanapos de pano.
Material: 100 % pele genuína.

Dimensões cm Cor Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

15 

1.5x24

conhaque 30053351 6 13,74 2,29
16 rosa 30053352 6 13,74 2,29
17 castanho escuro 30053353 6 13,74 2,29
18 preto 30053354 6 13,74 2,29

19 antracite 30053355 6 13,74 2,29

20 areia 30053356 6 13,74 2,29

Anel de guardanapo  
SPIRALE 

229

Guardanapo Pano de mesa Toalha de mesa *metro
Dimensões cm 50x50 (LxC) 40x130 (LxC) 130x130 (LxC) 160 (B)

9 branco/azul 30045567 30045553 30045576 30045555
10 menta/antracite 30045573 30045571 30045569 30045561
11 taupe/branco 30045574 30045575 30045572 30045570
12 mel/azul escuro 30045566 30045557 30045554 30045565
13 bordô/taupe 30045559 30045558 30045563 30045560

14 antracite/preto 30045568 30045562 30045556 30045564
 Peças/Pack 6 1 1 1
Pack € 23,94 8,99 19,99 13,99
Peça € 3,99 8,99 19,99 13,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Conjunto de têxteis de mesa BREDA
O conjunto de têxteis BREDA é uma autêntica necessidade para restaurantes 
preocupados com as tendências. Com uma atractiva baínha overlok, é um 
destaque na mesa posta. O tecido em mistura de algodão e linho não precisa 
de ser passado a ferro e, por isso, tem um charme especial.
Material: 70 % Algodão, 30 % Linho. Peso aprox. 190 g/m².

D91+W

Anel de  
guardanapo  
BILLUND

229

Moderna baínha overlok

Toalha de mesa  
BREDA

1999
Moderna baínha overlok
Tecido mistura de algodão e linho

Serviço de costura
Mais informações em www.dauti.pt

A 
NOSSA

oferta
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Lavar a 95ºC
Linho puro

Aparência de jeans
Guardanapo  
LAURIN 

399

Pano de mesa e Guardanapos CLIVIA
Com o padrão de riscas num alegre branco-vermelho, pode adicionar de-
talhes de cor à mesa posta. Devido à mistura de linho, estes têm um toque 
suave e são resistentes.
Material: 58 % Algodão, 42 % Linho. Cor resistente devido ao tingi-
mento. Peso aprox. 242 g/m².

Pano de mesa Guardanapo
LxC cm 50x130 50x50

1 branco/vermelho 30037246 30002657
Peças/Pack 1 6
Pack € 9,99 23,94
Peça € 9,99 3,99

Guardanapo  
CLIVIA 

399

E82^W

Pano de mesa e  
Guardanapos LAURIN
Os panos de mesa e guardanapos estão disponíveis em seis atractivas cores 
- pode criar uma variedade de combinações. Como são feitos de fios de linho 
de fibra longa, são bastante resistentes.
Material: 100 % Linho. Peso aprox. 200 g/m².

Pano de mesa Guardanapo
LxC cm 50x130 50x50

2 natural/castanho 30014223 30002568
3 natural/cinzento 30014226 30002569
4 natural/azul 30014224 30002567
5 castanho 30014228 30002565
6 cinzento 30014227 30002566
7 azul 30014225 30002564

Peças/Pack 1 6
Pack € 9,99 23,94
Peça € 9,99 3,99

E81^z
Conjunto de têxteis de mesa  
SAN FRANCISCO
Este conjunto de têxteis inspira com a sua aparência de jeans. Como uns 
jeans reais, tem a típica costura dupla resistente. Os têxteis de mesa são 
feitos de mistura de algodão-poliéster e por isso são fáceis de limpar. O fe-
cho da almofada de assento está preso de lado - isto protege a sua cadeira. 
Tamanhos especiais sob medida, tecido disponível com largura de 160 cm.
Material: 57 % Algodão, 43 % Poliéster. Peso aprox. 224 g/m².

Individual Pano de mesa Almofada de 
assentro Capa de almofada 

Dimensões cm 32x45 (LxC) 40x130 (LxC) 35x35x3 (CxLxA) 30x50 (LxC) 40x40 (LxC)
8 azul 30017792 30017804 30017803 30017814 30017800

Peças/Pack 4 1 1 1 1
Pack € 15,96 9,99 9,99 6,99 6,99
Peça € 3,99 9,99 9,99 6,99 6,99

B94+W

Pano de mesa  
SAN FRANCISCO

999

Mistura de linho
Cor resistente

Pano de mesa  
CLIVIA 

999

TENDÊNCIA
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3 tendências num só 
produto

Guardanapo NANTES
Guardanapo feito em mistura de algodão-poliés-
ter. O algodão dá um toque agradável. O poliés-
ter torna-o de fácil cuidado e rápida secagem. O 
guardanapo está absolutamente na moda devido 
à inscrição "Bon Appetit" num cinza claro, que foi 
colocada no canto direito através de impressão 
digital. A sua cor natural, o branco, também torna 
o guardanapo "NANTES" um produto moderno.
Material: 80% Algodão, 20% Poliéster. Peso 
aprox. 175 g/m².

Guardanapo
LxC cm 50x50
12 branco 30046188
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

B94+z

Conjunto de têxteis de mesa GLAN
Conjunto de têxteis de mesa com um design moderno em espinha de peixe 
e mistura de linho e algodão. Resistente, absorvente e dimensionalmente 
estável. O tecido intercambiável e as diferentes cores de urdidura e trama 
criam um atractivo padrão às riscas.
Material: 50 % Algodão, 50 % Linho. Peso aprox. 230 g/m².

Pano de mesa Guardanapo
LxC cm 50x130 50x50

9 vintage branco 30045700 30045710

10 linho bege 30045698 30045711

11 cinzento claro 30045699 30045709
Peças/Pack 2 6
Pack € 19,98 23,94
Peça € 9,99 3,99

Conjunto de têxteis de mesa TARINA
Um conjunto de têxteis de mesa com uma aparência gasta. Com boa durabilidade e agradáveis ao toque. 
Escolha entre três versões: liso, com a inscrição "Bon Appetit" ou com uma placa em couro (a partir 
das 300 peças) que é individualmente personalizavel. Tecido liso disponível para medidas especiais 
mediante pedido (por exemplo para capas de almofada a condizer).
Material: 50 % Algodão, 50 % Poliéster. Peso aprox. 240 g/m².

Pano de mesa Guardanapo liso Guardanapo com 
impressão

Guardanapo com 
placa *metro

Dimensões cm 40x130 (LxC) 50x50 (LxC) 50x50 (LxC) 50x50 (LxC) 320 (L)
13 cinzento 30045759 30045763 30045762 30045761 30045760

Peças/Pack 2 6 6 6 1
Pack € 19,98 20,94 23,94 26,94 19,99
Peça € 9,99 3,49 3,99 4,49 19,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

E82^W

D91+W

Pano de mesa  
GLAN

999

Guardanapo  
NANTES

299

Guardanapo  
TARINA, desde

349

Tecelagem em espinha de peixe tingida
Mistura de linho
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Guardanapo VIVIENNE
Qualidade extra densa. Devido ao brilho fino, à 
excelente firmeza e à boa estabilidade, este guar-
danapo é ideal para dobrar em figuras e formas 
atractivas. 
Material: 50 % Algodão, 50 % Poliéster. Peso 
aprox. 270 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 

47x47

  A rosé 30045144 6 19,74 3,29
2   A azul 

esfumado 30045145 6 19,74 3,29

3 bordô 10099151 6 19,74 3,29
4 vermelho 10099150 6 19,74 3,29
5 laranja 10099147 6 19,74 3,29
6   A menta 30045146 6 19,74 3,29
7 natural 10099146 6 19,74 3,29
8 branco 10099144 6 19,74 3,29
9 preto 10099153 6 19,74 3,29

10 cinzento escuro 10099134 6 19,74 3,29
11 cinzento claro 10099135 6 19,74 3,29
12 chocolate 10099152 6 19,74 3,29
13 beje 10099145 6 19,74 3,29
14 petróleo 10082808 6 19,74 3,29
15 kiwi 10099148 6 19,74 3,29

Conjunto de têxteis de mesa OBLIA
Quer invocar a Primavera na sua mesa? Ou apresentar o Outono nas suas 
mais bonitas cores? Com a gama Oblia, nada o impede de ter uma mesa co-
lorida. Nos tamanhos de pano de mesa, toalha de mesa e guardanapo, este 
produto apresenta-se em numerosas cores. Não pode perder esta qualidade 
resistente e duradoura. Deixe a sua criatividade voar com a linha Oblia.
Material: 52 % Poliéster, 48 % Algodão.

Pano de mesa Toalha de mesa 
quadrado Guardanapo

LxC cm 40x130 80x80 40x40
16 branco 10014711 10014719 10014518
17 champanhe 10014712 10014720 10014519
18 areia 10014713 10014721 10014522
19 laranja 10014716 10014724 10014521
20 bordô 30002410 30002416 30002412
21 cinzento pedra 10014718 10014725 10014523
22 cinzento claro 10014714 10014722 10014669
23 preto 10014717 10014726 10014517
Peças/Pack 6 6 48
Pack € 23,94 23,94 57,12
Peça € 3,99 3,99 1,19

Conjunto de têxteis de mesa MANAUS
Conjunto de têxteis de mesa com um atraente padrão de folhas. Seguindo a 
tendência dos padrões vegetalistas, traz um aspecto natural ao ambiente e 
frescura para a mesa. Impressão digital moderna. Poliéster de fácil cuidado: 
fácil de passar a ferro, rápida secagem e longa durabilidade.
Material: 100 % Poliéster. Peso aprox. 195 g/m².

Pano de mesa Guardanapo Fronha metro*
Dimensões cm 40x130 (LxC) 50x50 (LxC) 40x40 (LxC) 160 (L)
24 verde/

branco 30044500 30044502 30044503 30044501

Peças/Pack 2 6 2 1
Pack € 11,98 17,96 13,98 10,99
Peça € 5,99 2,99 6,99 10,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Pano de mesa  
OBLIA 

399

 Guardanapos 40x40 cm

Guardanapo  
VIVIENNE 

329

Personalizável c/ possibilidade de bordado
Boa durabilidade
Resistente aos vincos

D92+W

B92*W

D91*W

Pano de mesa  
MANAUS 

599
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Capas modernas para almofadas
Capas modernas para almofadas. Mão-de-obra de alta qualidade, com fe-
cho.

LxC cm Material Cor Ref. Peça €
25 AMARYLLIS 50x50 100% poliester violeta 30046307 24,99
26 ISOBEL 55x55 60% Algodão,  

40% poliester multicolor 30046242 24,99

27 ISOBEL 55x55 60% Algodão,  
40% poliester cinzento 30046243 24,99

28 LUCA 50x50 100% Algodão natural 30046244 24,99
29 EARLY MILA 40x60 100% Algodão petróleo 30046247 24,99
30 MALAWA 35x55 90% Algodão,  

10% poliester natural 30046246 24,99

Capa de almofada  
PEACOCK

2999

A94"z

  > Respectivas almofadas para enchimento em www.dauti.pt

LxC cm Material Cor Ref. Peça €
31 PUNTO 50x50 85% Algodão,  

15% Linho petróleo 30046306 24,99

32 SILA 50x50 100% Algodão natural 30046250 24,99
33 SILA 50x50 100% Algodão natural, azul 30046251 24,99
34 EARLY BIRD 50x50 100% Algodão multicolor 30046239 24,99
35 ALEENA 45x45 100% Algodão cinzento 30046248 24,99
36 BRAXTON 50x50 80% Algodão,  

20% poliester preto/branco 30046240 24,99

37 MIDAS 50x50 100% Algodão cinzento 30046241 24,99
38 PEACOCK 50x50 100% poliester multicolor 30046245 29,99
39 TONY TIGER 50x50 92% Algodão,  

8% Linho multicolor 30046249 24,99

TENDÊNCIA
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> Suave

> Textura

Anti-mancha
Fácil de engomar

Conjunto de têxteis de mesa AMBITA
Têxteis de mesa AMBITA com protecção anti-mancha, está rodeada por uma bainha envelope de alta 
qualidade. Experimente misturar as duas qualidades de tecido e ficará encantado com a quantidade de 
possibilidades de combinação. A técnica de tingimento promete uma longa durabilidade das cores. Use 
o nosso serviço de costura para tamanhos especiais. O tecido está disponível nas duas qualidades.
Material: 100 % Poliéster. Peso aprox. 270 g/m².

Suave Pano de mesa Toalha de mesa  
quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*

Dimensões cm 40x130 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 50x50 (LxC) 185 (B)
1 branco 10014737 10014740 10014741 10014742 10014739 10014800
2 champanhe 10014729 10014732 10014733 10014734 10014731 10014794
3 marsala 10003896 10003899 10003900 10004452 10004596 10004453
4 taupe 30001971 30001987 30001982 30001984 30001970 30001979
5 cinzento claro 10014745 10014748 10014749 10014750 10014747 10014796
6 azul esfumado 10003763 10003766 10003767 10001609 10001610 10001611
7 antracite 10003881 10003885 10003886 10003887 10003882 10004455
8 preto 10014753 10014756 10014757 10014758 10014755 10014798

Peças/Pack 1 1 1 1 6 1
Pack € 11,99 19,99 24,99 29,99 32,94 27,99
Peça € 11,99 19,99 24,99 29,99 5,49 27,99

Estruturado Pano de mesa Toalha de mesa  
quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*

Dimensões cm 40x130 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 50x50 (LxC) 185 (B)
9 branco 10014769 10014772 10014773 10014774 10014771 10014801

10 champanhe 10014761 10014764 10014765 10014766 10014763 10014795
11 marsala 10003888 10003892 10003893 10003894 10003889 10004454
12 taupe 30001972 30001981 30001983 30001973 30001976 30001969
13 cinzento claro 10014777 10014780 10014781 10014782 10014779 10014797
14 azul esfumado 10001612 10004591 10004592 10004593 10004594 10004595
15 antracite 10003874 10003878 10003879 10003880 10003875 10004456
16 preto 10014785 10014788 10014789 10014790 10014787 10014799
Peças/Pack 1 1 1 1 6 1
Pack € 11,99 19,99 24,99 29,99 32,94 27,99
Peça € 11,99 19,99 24,99 29,99 5,49 27,99
Tamanhos especiais (excluído de troca): Suave: 124465 18,99 €/m²
 Textura: 124466 18,99 €/m²

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Toalha de mesa  
AMBITA, desde

1999

B91+Z

BEST
SELLER

% Descontos a partir das 10 peças!
Mais informações em www.dauti.pt
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Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de me-
sa rectangular

Toalha de me-
sa redonda Guardanapo metro*

Dimensões cm 40x130 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 170 (Ø) 50x50 (LxC) 160 (B)
17 taupe 10005710 10005715 10005716 10005717 10005721 10005713 10005723
18 antracite 10005724 10005729 10005730 10005731 10005735 10005727 10005737
19 beje 10045614 10068145 10068146 10068147 10068151 10068143 10069135
20 branco 10086639 10086818 10087027 10087045 10036376 10086794 10087550
21 cinzento pedra 30002226 30002252 30002257 30002253 30002246 30002245 30002247
Peças/Pack 2 1 1 1 1 6 1
Pack € 15,98 11,99 14,99 19,99 32,99 16,14 14,99
Peça € 7,99 11,99 14,99 19,99 32,99 2,69 14,99
Tamanhos especiais disponíveis mediante pedido através do número +351 252 955 336

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

100 % Algodão
Fio único

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*
Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x190 (LxC) 130x220 (LxC) 130x250 (LxC) 130x280 (LxC) 40x40 (LxC) 50x50 (LxC) 130 (B)
22 branco 10054340 10061680 10061681 10061682 10061683 10061684 10061685 10061686 10061687 10058800 10066620 10061691
Peças/Pack 2 1 1 1 1 1 1 1 1 6 6 1
Pack € 9,98 4,99 5,99 8,99 10,99 12,99 14,99 17,99 19,99 5,94 8,94 6,99
Peça € 4,99 4,99 5,99 8,99 10,99 12,99 14,99 17,99 19,99 0,99 1,49 6,99
Tamanhos especiais disponíveis mediante pedido através do número +351 252 955 336

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Conjunto de têxteis de mesa  
ATLANTA-FOX
Este conjunto de têxteis de mesa simples e branco 
num resistente e puro tecido damasco está dis-
ponível numa óptima relação preço-desempenho. 
Use os nossos serviços de costura. 
Material: 100 % Algodão, fio único, merceri-
zado. Peso aprox. 190 g/m².

E82^W

E82^W
Conjunto de têxteis de mesa AMBIENTE
Este conjunto de têxteis em damasco de fio torcido 
brilha com as suas cores claras, o brilho e o design 
clássico. A sua qualidade de fio torcido é particu-
larmente resistente. Com cores sólidas, resistente 
à fervura e ao cloro. O tecido está disponível com 
largura de 130 e 160 cm com baínha. Pode ser bor-
dado. Tamanhos especiais mediante pedido.
Material: 100 % Algodão, Damasco de fio tor-
cido, peça tingida, mercerizado. Peso aprox. 
195 g/m².

Guardanapo  
ATLANTA-FOX , desde

099

  > Cadeira SCOLA ver p. 337

100 % Algodão
Damasco torcido
MercerizadoToalha de mesa  

AMBIENTE, desde

1199

Toalha de mesa  
ATLANTA-FOX, desde

499

% Descontos a partir das 10 peças!
Mais informações em www.dauti.pt

% Descontos a partir das 10 peças!
Mais informações em www.dauti.pt
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Guardanapo branco
LxC 50x50 cm
Ref. 30051817
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Guardanapo champanhe
LxC 50x50 cm
Ref. 30051813
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Guardanapo areia
LxC 50x50 cm
Ref. 30051814
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Guardanapo bordô
LxC 50x50 cm
Ref. 30051815
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Guardanapo antracite
LxC 50x50 cm
Ref. 30051816
Peças/Pack 6
Pack € 17,94
Peça € 2,99

Com um conjunto de têxteis de primeira-classe como o PARLA, a rotina diária do 
restaurante tornar-se-á o mais simples possível. O tecido de algodão-poliéster é 
extremamente fácil de tratar e resistente - perfeito para ocasiões em que é preciso 
mudar e lavar a roupa de mesa frequentemente. Os seus hóspedes também vão ficar 
encantados: com a sua aparência elegante e acetinada, PARLA destaca-se no seu 
ambiente.

CONJUNTO DE TÊXTEIS DE MESA PARLA

Toalha de mesa 
PARLA, desde

699

Favoritos VEGA
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O palco perfeito para a sua comida 

Boa durabilidade e forte para uma 
vida útil longa.

Tecido de mistura de fácil cuidado: poupa 
tempo e dinheiro na limpeza.

Aparência elegante e acetinada: brilho dura-
douro para um aspecto de alta-qualidade.
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Conjunto de têxteis de mesa PARLA
Elegante roupa de mesa feita em tecido de mistura de algodão-poliéster de fácil cuidado. A sua aparên-
cia sedosa com brilho garante uma aparência de alta-qualidade. Boa durabilidade.
Material: 50 % Algodão, 50 % Poliéster. Peso aprox. 230 g/m².

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*
Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 50x50 (LxC) 280 (L)

1 branco 30051810 30051842 30051828 30051829 30051851 30051854 30051817 30051822
2 champanhe 30051809 30051839 30051840 30051841 30051846 30051850 30051813 30051821
3 areia 30051808 30051836 30051837 30051838 30051848 30051853 30051814 30051820
4 bordô 30051812 30051833 30051834 30051835 30051855 30051852 30051815 30051819
5 antracite 30051811 30051830 30051831 30051832 30051847 30051849 30051816 30051818

Peças/Pack 1 1 1 1 1 1 6 1
Pack € 6,49 6,99 11,99 14,99 19,99 27,99 17,94 19,99
Peça € 6,49 6,99 11,99 14,99 19,99 27,99 2,99 19,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa

Toalha de mesa  
PARLA, desde

699

E8
1  – 3 4  , 5  

D9
Todos

1+W
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100 % Algodão
Tecido liso e fino
Resistente

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Guardanapo
Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 50x50 (LxC)

6 bordô 10029188 10024815 10029190 10029193
7 areia 10024468 10024502 10024515 10024769
8 cinzento pedra 10025650 10029162 10029163 10029164

Peças/Pack 6 1 1 6
Pack € 29,94 7,99 10,99 17,94
Peça € 4,99 7,99 10,99 2,99

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular
Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 160x160 (LxC) 170x170 (LxC) 100x140 (LxC) 130x170 (LxC) 130x190 (LxC)

9 branco 10014977 10014980 10015044 10014912 10014923 10014918 10014922 10014913 10014914
10 champanhe 10029144 10029141 10029142 10029146 10029152 10029153 10029145 10029147 10029148
Peças/Pack 6 1 1 1 1 1 1 1 1
Pack € 29,94 7,99 10,99 14,99 22,99 24,99 12,99 19,99 22,99
Peça € 4,99 7,99 10,99 14,99 22,99 24,99 12,99 19,99 22,99

Toalha de mesa rectangular Toalha de mesa redonda Guardanapo metro*
Dimensões cm 130x220 (LxC) 130x250 (LxC) 130x280 (LxC) 170 (Ø) 200 (Ø) 290 (Ø) 50x50 (LxC) 170 (L) 280 (L)

9 branco 10014915 10014916 10014917 10014920 10014921 10014926 10014979 10014925 10014978
10 champanhe 10029149 10029150 10029151 10029154 10029155 10029156 10029158 10029160 10029161
Peças/Pack 1 1 1 1 1 1 6 1 1
Pack € 27,99 29,99 32,99 32,99 44,99 54,99 17,94 14,99 24,99
Peça € 27,99 29,99 32,99 32,99 44,99 54,99 2,99 14,99 24,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Conjunto de têxteis de mesa PALERMO
Toalhas de mesa em damasco de primeira classe em tecido suave. Tecido de dois fios especialmente 
resistente e de longa duração. Palermo é um acréscimo ideal para roupa de mesa já existente e para 
toalhas de mesa em tamanhos especiais. O tecido está disponível em três larguras. Use os nossos 
serviços de costura. Possibilidade de ser bordado. 
Material: 100 % Algodão de 2 fios, mercerizado. Peso aprox. 195 g/m².

E82^W 

Toalha de mesa  
PALERMO, desde

799

% Desconto a partir das 10 peças!
Mais informações em www.dauti.pt

BEST
SELLER

276-277_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   277 26.01.20   12:37



278

5

7

10

1

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

10

www.dauti.pt

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro
Dimensões cm 40x130 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 160x160 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 50x50 (LxC) 180 (L)

1 branco 10046308 10046311 10046312 10036015 10046313 10046314 10046307 10046315
2 champanhe 10046318 10046321 10046322 10036016 10046323 10046324 10046317 10046325
3 bordô 10046348 10046351 10046352 10036019 10046353 10046354 10046347 10046355
4 castanho 10038864 10038867 10038868 10038874 10038869 10038870 10038872 10038871
5 antracite 10056724 10056726 10056727 10057894 10056728 10056729 10056730 10056731

Peças/Pack 2 1 1 1 1 1 6 1
Pack € 7,98 6,99 8,99 10,99 9,99 11,99 11,94 8,99
Peça € 3,99 6,99 8,99 10,99 9,99 11,99 1,99 8,99
Medidas especiais (excluído de troca) 124512 8,99 €/m²

E81+W
Conjunto de têxteis de mesa 
MARMOR
Este conjunto de têxteis de mesa é 
ideal para o dia-a-dia na indústria do 
catering. Impressiona com o seu brilho 
sedoso permanente e uma aparência 
elegante de mármore. Medidas espe-
ciais mediante pedido.
Material: 100 % Poliéster.  
Peso aprox. 165 g/m².

E82+W
Conjunto de têxteis de mesa 
MEGA
O conjunto de têxteis de mesa MEGA 
impressiona com o seu brilho sedoso 
permanente e um nobre padrão de 
arabescos. É perfeito para usar na 
área da gastronomia: é à prova de fer-
vura, resistente ao cloro, de boa dura-
bilidade e tingido.
Material: 100 % Poliéster.  
Peso aprox. 150 g/m².

Fácil de limpar
Resistente ao cloro

Toalha de mesa  
MEGA, desde

699

Fácil de limpar
Resistente ao cloro

Toalha de mesa  
MARMOR, desde

699

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*
Dimensões cm 40x130 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 50x50 (LxC) 180 (L)

6 branco 10046368 10046371 10046372 10046373 10046374 10046367 10046375
7 prateado 10038687 10038690 10038691 10038827 10038828 10038686 10038829
8 champanhe 10046378 10046381 10046382 10046383 10046384 10046377 10046385
9 bordô 10046408 10046411 10046412 10046413 10046414 10046407 10046415

10 castanho 10038832 10038835 10038836 10038837 10038838 10038831 10038839
11 antracite 10056507 10056509 10056510 10056511 10056512 10056513 10056514
Peças/Pack 2 1 1 1 1 6 1
Pack € 7,98 6,99 8,99 9,99 11,99 11,94 8,99
Peça € 3,99 6,99 8,99 9,99 11,99 1,99 8,99
Medidas especiais (excluído da troca): 124515 8,99 €/m²

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

BEST
SELLER
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Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular metro*
Dimensões cm 50x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 130x170 (LxC) 130x220 (LxC) 160 (L)
12 branco 10086056 10086057 10086058 10086059 10086060 10086061 10086063
13 champanhe 10086064 10086065 10086066 10086067 10086068 10086069 10086071
14 tangerina 10086072 10086073 10086074 10086075 10086076 10086077 10086079
15 bordô 10014408 10014409 10014410 10014411 10014412 10014504 10014505

16 taupe 30026964 30026963 30026960 30026962 30026961 30026959 30026965

17 cinzento pedra 30001910 30001916 30001917 30001918 30001919 30001915 30001911
Peças/Pack 1 1 1 1 1 1 1
Pack € 10,99 10,99 14,99 19,99 24,99 29,99 16,99
Peça € 10,99 10,99 14,99 19,99 24,99 29,99 16,99
Medidas especias (excluído de troca): 124519 16,99 €/m²

* O preço do metro não inclui a produção da toalha de mesa.

Personalize
Algo exclusivo

Teremos prazer em ajudar +351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
  Com o seu texto personalizado
  Na sua cor favorita

Dê ao seu quarto de hóspedes, restaurante... o seu toque 
pessoal e ofereça aos seus hóspedes algo muito especial!

B91+Z

Conjunto de têxteis de mesa NITO
Conjunto de têxteis de mesa em 100% poliéster 
de alta qualidade, resistente a manchas e fácil de 
engomar. O padrão de cubos brilhantes combi-
nam com qualquer ambiente. A elevada solidez de 
cor e durabilidade vão convencê-lo da qualidade 
deste produto. Peça tingida, medidas especiais 
mediante pedido. Tecido disponível com 160cm 
de largura.
Material: 100 % Poliéster. Peso aprox. 200 g/m².

Toalha de mesa  
NITO, desde

1099

Teflon® com protecção a manchas
Alta solidez da cor devido ao tingimento de peças
Também adequado para exteriores devido à boa 
resistência à luz

278-279_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   279 26.01.20   12:40



280

1

2

3

4

5

6

7

8

7

4

4

www.dauti.pt

Pano de mesa  
FLORALIE, desde

1099

Toalha de mesa  
FIRENZE, desde

799

Conjunto de têxteis de mesa  
FIRENZE
Linha de mesa e almofadas para assentos para 
interior e exterior! O discreto desenho em duas 
tonalidades de várias cores pode ser idealmen-
te combinado. O tecido de fácil cuidado tem a 
superfície revestida e possui aderência têxtil. 
As almofadas para assento não têm elásticos 
e têm um lado anti-derrapante. O tecido tem 
um comprimento máximo de 15m. Tamanhos 
especiais mediante pedido, até 170cm.
Material: 50 % Algodão, 50 % Poliéster, 
superfície impermeável de acrílico. Fácil 
de limpar, apenas passe um pano húmido. 
Para manter o revestimento da superfície, 
passe a ferro pelo avesso a baixa tempe-
ratura. Por favor não lave as almofadas de 
assento, passe apenas um pano húmido.

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Toalha de mesa 
redonda

Almofada 
para assento metro*

Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 130x130 (LxC) 110x140 (LxC)130x160 (LxC) 140 (Ø) 40x40x4 (CxLxA) 160 (L)
1 bordô 10000852 10000853 10000855 10000854 10000856 10000857 10000860 10000858
2 limão 10000872 10000873 10000875 10000874 10000876 10000877 10000880 10000878
3 ardósia 10000902 10000903 10000905 10000904 10000906 10000907 10000910 10000908
4 azul 

esfumado 30043328 30043335 30043334 30043339 30043338 30043342 30043340 30043336

Peça € 10,99 10,99 19,99 17,99 24,99 24,99 7,99 17,99
Medidas especiais (excluídas de troca) 124493 15,99 €/m²

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa

Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Toalha de mesa redonda metro*
Dimensões cm 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 110x140 (LxC) 130x160 (LxC) 140 (Ø) 160 (Ø) 170 (L)

5 bordô 10047454 10047463 10047481 10047472 10047504 10047505 10047506 10048165
6 antracite 10054694 10054695 10054697 10054696 10054698 10054699 10054700 10054702
7 café 10000373 10000374 10000376 10000375 10000377 10000378 10000379 10000381
8 maçã 

verde 10047458 10047467 10047485 10047476 10047425 10047526 10047527 10048169

Peça € 7,99 10,99 14,99 13,99 17,99 15,99 20,99 10,99
Medidas especiais (excluído de troca) 124490 12,99 €/m²

* O preço não inclui a produção da roupa de mesa.

Guardanapos a condizer
Ver página 270

Limpo c/ pano húmido
Nano-revestimento 
resistente a manchas

Conjunto de têxteis de mesa  
FLORALIE
Linha de mesa repelente à água e à sujidade 
em tecido damasco com um intemporal dese-
nho floral iridescente em jacquard. O nano-re-
vestimento e a superfície selada a acrílico tor-
nam esta linha de mesa ideal para ser usada 
no exterior. O carácter têxtil desta linha de 
mesa permanece completamente intacto. 
Material: 55 % Poliéster, 45 % Algodão, 
superfície impermeável de acrílico. Passar 
a ferro a temperatura baixa pelo avesso.  
Lavar a almofada para assento à mão.

B94+z

B94*z

  > Mais cores online em www.dauti.pt

Revestido a acrilato
Limpa c/ pano húmido

% Descontos a partir das 10 peças
Mais informação em www.dauti.pt
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Gancho de mesa JAMBA 
Gancho de mesa robusto com mola em aço ino-
xidável, adequado para tampos até 4 cm de es-
pessura.
Material: Policarbonato.

Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
16 10041150 12 8,28 0,69

Gancho de mesa LEE 
Mantém as toalhas de mesa firmemente no sítio. 
Gancho de mesa robusto, adequado para tampos 
de 1,5 cm até 2,5 cm de espessura.
Material: Policarbonato.

Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
17 10057909 12 7,08 0,59

10057910 50 24,50 0,49

Gancho de mesa LUV 
As toalhas de mesa não deslizam mais. Gancho de 
mesa robusto, adequado para tampos de 3 cm até 
4,5 cm de espessura.
Material: Policarbonato.

Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
18 10057911 12 7,08 0,59

10057912 50 24,50 0,49

Gancho de mesa  
JAMBA 

069

Gancho de mesa  
LEE , desde

049

Gancho de mesa  
LUV , desde

049

Resistente a UV
Fácil de limpar

Toalha de mesa  
COUNTRYLINE, desde

499

Pano de mesa Toalha de mesa quadrada Toalha de mesa rectangular Guardanapo metro*
Dimensões cm 40x130 (LxC) 80x80 (LxC) 100x100 (LxC) 130x130 (LxC) 150x150 (LxC) 130x170 (LxC) 150x190 (LxC) 50x50 (LxC) 210 (B)

9 branco 30003050 30003024 30002989 30002996 30003010 30003003 30003017 30002975 30002982
10 beje 30003044 30003018 30002983 30002990 30003004 30002997 30003011 30002969 30002976
11 vermelho 30003049 30003023 30002988 30002995 30003009 30003002 30003016 30002974 30002981
12 azul 30003045 30003019 30002984 30002991 30003005 30002998 30003012 30002970 30002977
13 verde 30003048 30003022 30002987 30002994 30003008 30003001 30003015 30002973 30002980

14 bordô 30003046 30003020 30002985 30002992 30003006 30002999 30003013 30002971 30002978
15 cinzento 30003047 30003021 30002986 30002993 30003007 30003000 30003014 30002972 30002979
Peças/Pack 2 1 1 1 1 1 1 6 1
Pack € 9,98 4,99 7,99 9,99 13,99 13,99 17,99 13,14 12,99
Peça € 4,99 4,99 7,99 9,99 13,99 13,99 17,99 2,19 12,99
Medidas especiais (excluídas de troca): 124488 8,99 €/m²

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

Conjunto de têxteis de mesa  
COUNTRYLINE
Com o seu padrão rústico de xadrez, esta linha de 
mesa traz o charme de uma casa de campo para 
o ambiente. É de fácil cuidado e resistente, se-
ca rapidamente e tem uma óptima resistência da 
cor - pode aproveitá-las durante muito tempo. O 
tecido está disponível com uma largura de 210cm. 
Use os nossos serviços de costura para tamanhos 
especiais. Pode ser bordado.
Material: 100 % Poliéster. Peso aprox. 210 g/m².

E82^W

BEST
SELLER

% Descontos a partir das 10 peças.
Mais informação em www.dauti.pt
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Individual  
TECIDO 

699

Forma A direito Oblíquo
LxC cm 32.5x44 32.5x44

4 branco cremoso 10051122 10008112
5 beje 10051123 10008113
6 castanho 10051132 10008114
7 antracite 10051133 10008115

Peças/Pack 6 6
Pack € 41,94 41,94
Peça € 6,99 6,99

Individual TECIDO
Bonito individual em imitação de pele em aparência de tecido. Adequado 
para interiores e áreas exteriores protegidas (por favor proteja da luz directa 
do sol). Pode ser limpo com um pano húmido.
Material: 100 % Imitação de pele com revestimento de poliuretano.  
Peso aprox. 1150 g/m².

Imitação de pele

Individual  
SHANA

799 Pode ser usado dos dois lados

Individual SHANA
Estes individuais de dupla face permitem que você escolha entre três cores 
naturais. Apenas vire os individuais e o ambiente parecerá um pouco dife-
rente. Estes individuais podem ser usados em áreas interiores e exteriores 
protegidas (por favor proteja da luz directa do sol). Pode ser limpo com um 
pano húmido.
Material: 100 % Imitação de pele com revestimento de poliuretano.  
Peso aprox. 1150 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

30x45
castanho/ferrugem 30003072 6 47,94 7,99

2 castanho/beje 30003071 6 47,94 7,99
3 castanho/taupe 30003073 6 47,94 7,99
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Também disponível como toalha
Imitação de pele

Individual  
CHIOS 

1999

Individual CHIOS
Individuais exclusivos feitos de pele genuína. Com a sua aparência gasta, 
combina perfeitamente com a tendência vintage. Como cada individual é 
único, você terá bastante liberdade na organização da disposição da sua 
mesa. Produto natural e amigo do ambiente.
Material: 100 % Pele de vaca. Limpar com um pano húmido.

LxC cm Cor Ref. Peça €
8 34x45 castanho 30025791 19,99

Conjunto de têxteis de mesa EMPORIA
Traga um toque de refinamento para a sua mesa com o conjunto de têxteis 
EMPORIA em imitação de pele. As bordas são costuradas. Pode ser limpo 
com um pano húmido.
Material: 100 % PVC, lado de baixo 50 % Algodão, 50 % poliéster.  
Peso aprox. 432 g/m².

Individual  
EMPORIA 

499
Pano de mesa  
EMPORIA 

1299

Individual Pano de mesa Toalha de mesa
LxC cm 44x32.5 40x130 130x130 130x170

9 beje 10067136 10067132 10029171 10029172
10 bordô 10015602 10015603 10029167 10029168
11 azul escuro 10001011 10001012 10001013 10001014
12 taupe 10001103 10001104 10001105 10001106
13 chocolate 10067138 10067134 10029174 10029173
14 antracite 10004800 10004801 10004802 10004803
15 preto 10015601 10015600 10029170 10029169
Peças/Pack 2 1 1 1
Pack € 9,98 12,99 21,99 24,99
Peça € 4,99 12,99 21,99 24,99

  > Guardanapos CLIVIA ver p. 268

Pele genuína com costura
Limpa com pano húmido
Cada individual é único

Feito em pele genuína
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Individual  
LUJO 

699

Individual  
NOBILE 

699

Individual  
TELLIA 

699

Individual LUJO
Feito em imitação de pele macia com um desenho em loop. Ideal para o 
interior e exteriores protegidos. Por favor proteja da luz do sol directa. Pode 
ser limpo com um pano húmido.
Material: 100 % Imitação de pele com revestimento de poliuretano.  
Peso aprox. 1150 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
4 32.5x44 castanho 10098560 6 41,94 6,99

Individual TELLIA
Com um padrão floral de arabescos em dourado. Adequado para interiores 
e áreas exteriores protegidas. Por favor proteja a luz do sol directa. Pode ser 
limpo com um pano húmido.
Material: 100 % Imitação de pele com revestimento em poliuretano.  
Peso aprox. 1150 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
5 

32.5x44
taupe 10070086 6 41,94 6,99

6 chocolate 10070083 6 41,94 6,99

Individuais e pano de mesa NOBILE
Feito de imitação de couro sedoso e mate. Os individuais são acolchoados 
nas bordas e a parte de baixo é antiderrapante. Adequado para ser usado no 
interior e em exteriores protegidos. Proteger da luz directa do sol. Possível 
de ser limpo com um pano húmido.
Material: 100 % Imitação de pele com revestimento de poliuretano.  
Peso individual aprox. 1150 g/m², Peso pano de mesa aprox. 680 g/m². 

Individual Pano de mesa
LxC cm 32.5x44 40x140

1 branco 10095826 10082885
2 preto 10098514 10082884
3 castanho 10096336 10082886

Peças/Pack 6 1
Pack € 41,94 18,99
Peça € 6,99 18,99

Imitação de pele de fácil cuidado

Limpa c/ pano húmido
Também disponível como pa-
no de mesa

Limpa com pano húmido Limpa com pano húmido
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Individual  
PIANOSA 

349

Individuais e pano de mesa TANA
Desenho actual de tecido. Adequado para interior e exterior. Pode ser limpo 
com um pano húmido.
Material: 100 % PVC. Peso aprox. 700 g/m².

Individual Pano de mesa
LxC cm 33x45 43x130

7 azul 30025825 30025820
8 castanho 10074003 10074001
9 antracite 10036171 10033230

10 vermelho 10005767 10005768
Peças/Pack 2 1
Pack € 6,98 10,99
Peça € 3,49 10,99

Limpa com pano húmidoLimpa com pano húmido

Individual  
TANA 

349

  > Travessa SEGOR ver p. 76

Individual PIANOSA
Design moderno a imitar a estrutura do tecido. Boa durabilidade e com cos-
tura.  Adequado para interior e exterior. Pode ser limpo com um pano húmido.
Material: 75 % PVC, 25 % Polietileno.  
Peso aprox. 650 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peça €
14 

30x45
castanho escuro 10098774 3,49

15 preto 10098772 3,49

Individual  
FUEGO 

349

Individual FUEGO
Design moderno com um efeito metálico. Adequado para interiores e exterio-
res. De fácil cuidado - pode ser limpo com um pano húmido.
Material: 75 % PVC, 25 % Polietileno. Peso aprox. 820 g/m².

LxC cm Cor Ref. Peça €
11 

30x45

castanho claro/castanho 
escuro 10059857 3,49

12 beje/preto 10059858 3,49
13 oliva/preto 10059859 3,49

  > Mais cores em www.dauti.pt

Limpa c/ pano húmido
Também disponível 
como pano de mesa
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Individual NAHLA
Este individual inspira com um atractivo padrão em diamantes. Pode ser lim-
po com um pano húmido.
Material: 70 % PVC, 30 % Poliéster.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
8 

33x45
antracite 30002799 2 6,98 3,49

9 azul 30002800 2 6,98 3,49
10 taupe 30002801 2 6,98 3,49

Individual YATO
Este individual clássico convence visualmente com a borda larga em contras-
te tom sobre tom. É fácil de limpar, pode ser limpo com um pano húmido e é 
adequado para o uso em áreas interiores.
Material: 75 % PVC, 25 % Poliéster.

  > Conjuntos de talheres NATIVE ver p. 158

Individual  
YATO 

349

Com baínha
Limpo c/ pano húmido

Individual HENNING
Individual com um atractivo padrão em espinha de peixe em dois tons dife-
rentes de castanho. Lavável à mão, pode ser limpo com um pano húmido.
Material: 75 % PVC, 25 % Poliéster.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
7 33x45 castanho 30024398 2 6,98 3,49

Individual  
HENNING 

349

Individual  
NAHLA 

349

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

33x45

branco cremoso/castanho 10070574 2 6,98 3,49
2 cinzento/taupe 10070575 2 6,98 3,49
3 preto/taupe 10070585 2 6,98 3,49
4   A rosa escuro 30047246 2 6,98 3,49
5   A castanho 30047245 2 6,98 3,49
6   A verde 30047244 2 6,98 3,49

Limpa com pano húmido
Com baínha

  > Guardanapos LAURIN ver p. 268
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  > Moínhos LEKO ver p. 136

Conjunto de têxteis de mesa PURIS
Conjunto de têxteis de mesa de boa durabilidade 
e fácil cuidado. Design com borda Atlas.
Material: 75 % PVC, 25 % Poliéster.  
Peso aprox. 700 g/m².

Individual  
TENORIS 

299

Individual  
PURIS 

349

> Guardanapo VANES em www.dauti.pt

Com baínha
Limpa com pano húmido
Também em pano de mesa

Produto tendência
Limpa c/ pano húmido
Com baínha

LxC cm Design Ref. Peças/pack Pack € Peça €
11 

33x45

Appetit 30025814 4 11,96 2,99
12 Coffee 30025817 4 11,96 2,99
13 Burger 30025818 4 11,96 2,99
14   A Animal 30051446 4 11,96 2,99
15   A Good Morning 30051445 4 11,96 2,99
16 Wood 30025826 4 11,96 2,99

Individual TENORIS
Quer seja no café-bar ou na hamburgueria: estes individuais combinam per-
feitamente com a tendência vintage. Estes individuais foram impressos com 
motivos usando um processo de impressão digital de alta qualidade. As bor-
das com baínha previnem que se estrague com facilidade. Descomplicado e 
fácil de limpar. Não apropriado para máquina de lavar louça!
Material: 75 % PVC, 25 % Poliéster. Pode ser limpo com um pano húmido.

Individual Pano de mesa
LxC cm 33x45 43x130
17 champanhe 10055269 10073991
18 azul 30025807 30026120
19 vermelho 10073977 10073979
Peças/Pack 2 1
Pack € 6,98 10,99
Peça € 3,49 10,99

Individual Pano de mesa
LxC cm 33x45 43x130

20 kiwi 10055266 10083245
21 castanho 10050898 10083244
22 antracite 10050897 10083242
Peças/Pack 2 1
Pack € 6,98 10,99
Peça € 3,49 10,99
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Tipo pano
Absorvente
Resistente

Guardanapos e pano de mesa LUXURY
Com aparência e estrutura semelhante a tecido. A sua peculiaridade é o ma-
terial que o torna mais resistente à ruptura e durável que a celulose normal. 
Os panos de mesa têm a parte de trás revestida para que sejam anti-derra-
pantes. Cada rolo contém 20 panos de mesa com uma largura de 40cm e um 
comprimento perfurado de 1,2m. Não lavável. Comprimento do rolo: 24m.
Material: 70 % Celulose e 30 % Fibras sintéticas  (65 g/m²).

Guardanapo Pano de mesa
LxC cm 40x40 40x120
12 branco 10024136 10024143
13 branco cremoso 10024137 10024144
14 beje 10024138 10024145
15 kiwi 10024139 10024146
16 prateado 10024134 10024141
17 cinzento escuro 10024135 10024142
Peças/Pack 50 20
Pack € 14,99 22,99

Individuais e pano de mesa SPUNO
Individuais e pano de mesa feitos num material de fibra sintéctica com apa-
rência de tecido. Este material é macio, não rasga, resistente e robusto, pode 
ser limpo com um pano húmido e repele líquidos. O rolo de panos de mesa 
contém 40 unidades com uma largura de 40 cm e comprimento perfurado de 
1,2 m. Comprimento do rolo: 48m.
Material: Polipropileno Spunbond (60 g/m²). Para interior e exterior!

Individual Pano de mesa
LxC cm 30x40 40x4800

1 natural 30051770 30051769
2 bordô 30051789 30051767
3 roxo 30051791 30051774

Peças/Pack 200 1
Pack € 11,99 10,99

Pano de mesa  
SPUNO

1099

Individual Pano de mesa
LxC cm 30x40 40x4800

4 azul escuro 30051780 30051771
5 castanho 30051786 30051775
6 preto 30051787 30051765
7 cinzento 30051781 30051779
8 vermelho 30051784 30051772
9 kiwi 30051790 30051766

10 laranja 30051782 30051776
11 rosa 30051788 30051773
Peças/Pack 200 1
Pack € 11,99 10,99

0,06 €/peça

1,15 €/peça

Pano de Mesa 
LUXURY, pack de 500

2299

Individual  
SPUNO, pack de 200

1199
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Também disponível como pano de mesaEspecialmente para mesas redondas

Individuais e pano de mesa UNITARY
Feito em velo. Uma alternativa prática ao papel e ao tecido. Com uma estam-
pagem semelhante a tecido que atende aos mais altos requisitos.
Material: Velo 55 g/m², (excepto as cores terracota e chocolate: 40 g/m²)

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
18 

Individual redondo 32x48

preto 10040263 500 134,00
19 branco cremo-

so 10040299 500 134,00

20 kiwi 10040262 500 134,00
21 cinzento 10040264 500 134,00

Tecido celular: 
O tecido celular é o material descartável 
mais simples e é produzido com base em 
celulose. É bastante flexivel, resistente à 
ruptura e com poucos fiapos. Os guar-
danapos feitos neste material têm múlti-
plas camadas e são absorventes. O tecido 
celular pode ser produzido em diferentes 
gramagens para optimizar o volume e a 
absorvência. Os produtos feitos em tecido 
celular da VEGA são os guardanapos.

Airlaid: 
Airlaid é um material descartável parecido 
com tecido. É bastante absorvente e resis-
tente quer esteja seco ou molhado. Para 
além disso, é macio e agradável ao toque. 
As fibras sintéticas não são biodegradáveis. 
Os produtos VEGA feitos em Airlaid são: 
COTTO, ARLA.

Double Point: 
Os guardanapos em Double Point são ligei-
ramente de qualidade mais alta que os 
guardanapos de tecido celular ou papel 
reciclado. Isto deve-se ao seu processo 
de manufactura, na qual duas camadas de 
papel são ligadas usando micropontos. Isto 
torna os guardanapos mais macios e volu-
mosos. Eles são muito confortáveis para os 
seus hóspedes. Os produtos VEGA feitos 
neste material são: RUSTO, DUBO e VINTIO.

Polipropileno Spunbond: 
O Polipropileno Spunbond descartável é 
mais resistente à ruptura e ao líquido que 
o papel convencional. Os produtos VEGA 
feitos em Polipropileno Spunbond são: 
SPUNO.

Polipropileno Spunlace: 
Este material é o que possui a mais alta 
qualidade entre os materiais para guarda-
napos e parece mesmo tecido "verdadeiro". 
O velo descartável com um peso de 70 g/
m² consiste em viscose e celulose. O mate-
rial é suave, agradável ao toque e bastante 
homogéneo. O Polipropileno Spunlace é 
muito resistente tanto em condições secas 
como húmidas. O material é biodegradável 
e compostável. Os produtos VEGA feitos 
neste material são: LINO, LEINA.

Guardanapos descartáveis VEGA: Estes são os materiais

Individual Pano de mesa
LxC cm 30x40 40x70

22 terracota 10049698 10027473
23 chocolate 10049699 10027474
24 preto 10049797 10049799
25 champanhe 10027477 10027469
26 bordô 10027475 10027467
27 beringela 10049800 10049802
28 verde 10027480 10027472
29 cinzento 10027479 10027471
Peças/Pack 500 250
Pack € 64,99 89,99

0,27 €/peça

0,13 €/peça

Individual  
UNITARY, pack de 500 

6499

Individual  
UNITARY, pack de 500 

13400
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Individual de papel  
BANDA, pack de 500 

3499

Individual de papel BANDA
Design às riscas.
Material: Papel, impresso (60 g/m²). Aparência de favo de mel.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
1 

30x40

preto/branco 10059759 500 34,99
2 multicolorido 10027460 500 34,99
3 bordô 10059758 500 34,99
4 beringela 10027541 500 34,99

Individual de papel  
 pack de 500 

1499

Individual de papel
Individual feito em papel de embrulho genuíno para um autêntico look vintage. 
Material: Papel (60 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
8 30x40 natural 10059687 500 14,99

Individual de papel  
CLARA, pack de 500 

3499

Individual de papel CLARA
Com um design nostálgico. As bordas em xadrez e o centro a imitar linho dão 
a estes individuais um aspecto único.
Material: Papel, impresso (60 g/m²). Aparência de favo de mel.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
9 30x40 vermelho/branco 10049867 500 34,99

Individual de papel  
CITY, pack de 500

3499

Individual de papel CITY
Com motivos.
Material: Papel, impresso (60 g/m²). Aparência de favo de mel.

LxC cm Ref. Peças/Pack Pack €
7 30x40 10059369 500 34,99

Individual de papel CALLIGRAF
Apresente aos seus hóspedes uma extraordinária decoração de mesa com 
frases francesas.
Material: Papel, impresso (60 g/m²). Aparência de favo de mel.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
5 

30x40
preto 10027655 500 34,99

6 castanho 10027759 500 34,99

Individual de papel  
CALLIGRAF,  
pack de 500 

3499

0,07 €/peça

0,03 €/peça

0,07 €/peça

0,07 €/peça

0,07 €/peça
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Individuais de papel  
MENULO, pack de 500 

1499

Individuais de papel SELECTION
Modernos e elegantes individuais em papel descartáveis.
Material: Papel, impresso (60 g/m²), branco (45 g/m²). Aparência de fa-
vo de mel com um efeito acetinado

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
10 

30x40

branco 10059623 1000 15,49
11 beje 10059684 500 13,49
12 vermelho 10059617 500 13,49
13 bordô 10059614 500 13,49
14  rosa 10027857 500 13,49
15 ameixa 10027856 500 13,49
16 castanho 10059622 500 13,49
17 kiwi 10027290 500 13,49
18 cinzento 10049747 500 13,49
19 preto 10049746 500 13,49

Toalhas de papel SELECTION
Modernas e elegantes toalhas em papel com aparência de favo de mel e 
efeito acetinado.
Material: Papel, impresso (60 g/m²), branco (45 g/m²). Aparência de fa-
vo de mel com um efeito acetinado.

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
10 

70x70

branco 10059689 500 29,99
11 beje 10059686 500 52,99
16 castanho 10059642 500 52,99
18 cinzento 10049749 500 52,99

Individual de papel  
SELECTION, pack de 500 

1349

Toalha de papel 
SELECTION, pack de 500 

5299

Individual de papel MENULO
Individuais de papel descartáveis.
Material: Papel, impresso (48 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
20 31x43 preto/natural 30052405 500 14,99
21 31x43 preto/branco 30052404 500 14,99

  > Porta talheres BESTA ver p. 292

0,11 €/peça 0,03 €/peça

0,03 €/peça
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Individual de papel FLINO
Individual moderno com aspecto de azulejo.
Material: Papel, impresso (70 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
1 31x43 multicolorido 30052375 500 24,99

Bolsa para talheres BESTA
Bolsas para talheres numa robusta mistura de materiais de papel com nervu-
ras, papel de ofício e celulose. Inclui guardanapo no interior. Disponível em 
várias cores atractivas.
Material: Mistura de materiais (90 g/m²).

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
3 

22.5x11.2

natural 30051518 100 12,99
4 preto 30051515 100 12,99
5 verde 30051517 100 12,99
6 azul 30051516 100 12,99
7 bordô 30051523 100 12,99
8 laranja 30051526 100 12,99
9 kiwi 30051519 100 12,99

10 preto/natural 30052401 100 12,99

Individual de papel STEAKO
Individual com desenho de uma vaca - adequado para bifes, hamburgueres 
e muito mais.
Material: Papel, impresso (70 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
2 31x43 preto/branco 30052376 500 24,99

Bolsa para talheres  
BESTA, Pack de 100 

1299

Individual de papel  
FLINO, Pack de 500 

2499

Individual de papel  
STEAKO, Pack de 500

2499

  > Saco PERGAMO p. 107 

0,05 €/peça

0,05 €/peça

0,13 €/peça
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Conjuntos em papel RECYCLIO
A nossa gama amiga do ambiente: guardanapos, individuais e toalhas de 
mesa para uso diário. 
Material: 100% Papel reciclado (Guardanapos: 19 g/m², Individuais e 
Toalha de mesa: 48 g/m²). Compostável!

Uma forma de fazer produtos descartáveis 
o mais amigos do ambiente possivel é fazê-
-los em papel reciclado. O nosso conjunto 
de papel RECYCLIO consiste em 100% 
materiais crus reciclados e é impresso com 
tinta compostável. O papel é completamen-
te compostável depois de usado e, por isso, 
tem pouco impacto no ambiente. Roupa de 

mesa feita em papel reciclado é particu-
larmente adequada quando são precisos 
guardanapos ou individuais rapidamente, 
por exemplo em feiras, festas ou na indús-
tria de catering. Porém, os snack-bares e 
roulottes de comida também gostam de 
usar este material.

Papel reciclado:  
a alternativa amiga do ambiente

Individual  
RECYCLIO, Pack de 500 

1199

Papel reciclado amigo do ambiente

LxC cm Ref. Peças/Pack Pack €
11 

Guardanapo dob. 1/4
25x25 30051764 50 0,79

12 39x39 30051763 50 1,29
13 Guardanapo dob. 1/8 40x40 30051762 25 0,79
14 Individual 31x43 30051726 500 11,99
15 Toalha de mesa 10000x120 30051727 1 17,99

  > Individuais de papel MENULO ver p. 291

0,02 €/peça
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Guardanapos LINO
Guardanapo com uma moderna aparência de linho. Disponível em várias 
cores modernas. Dobrado a 1/4.
Material: Polipropileno Spunlace (70 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
1 

40x40
castanho 30051574 50 7,99

2 branco cremoso 30051549 50 7,99
3 roxo 30051561 50 7,99

Guardanapos descartáveis com aparência 
de linho

  > Tábua de madeira RUSTY p. 97

Inspire-se online agora!

Mais de 20.000 produtos 
na nossa loja online!

Encomende facilmente e confortavel-
mente online: 95% em stock, entrega 
rápida, sempre com produtos novos 
e ofertas!

Guardanapo  
LINO, Pack de 50

799

Aspecto de tecido
Suave

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
4 

40x40

branco 30051538 50 7,99
5 bordô 30051550 50 7,99
6 verde claro 30051568 50 7,99
7 cinzento claro 30051573 50 7,99
8 rosa 30051551 50 7,99
9 azul 30051557 50 7,99

Descubra os nossos  
novos produtos!

Uma gama completa  
ao seu dispor!

0,16 €/Peça
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Guardanapos e bolsa para talheres COTTO
Guardanapos e bolsa para talheres com carácter têxtil. Guardanapo dobrado a 1/4, bolsa para talheres dobrado em 10x20 cm.
Material: Airlaid (55 g/m²)

 CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
10 

Guardanapo 40x40

antracite 30051520 50 5,99
11 castanho 30051709 50 5,99
12 bordô 30051708 50 5,99
13 branco cremoso 30051707 50 5,99
14 cinzento 30051710 50 5,99

Guardanapos RUSTO
Guardanapos com aspecto vintage. Design exclusivo da VEGA, apenas dis-
ponível connosco. Dobrado a 1/4, fio torcido.
Material: Papel Double Point (19 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
20 20x20 branco/preto 30052397 100 1,19

Guardanapos VINTIO
Guardanapos com aspecto vintage. Design exclusivo da VEGA, apenas dis-
ponível connosco. Dobrado a 1/4, fio torcido.
Material: Papel Double Point (18 g/m²).

CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
21 20x20 preto/branco 30052396 100 1,69

Guardanapo  
COTTO, Pack de 50 

599

Guardanapo  
RUSTO Pack de 100

119

  > Conjuntos de talheres DUNNA ver p. 155

  > Tábua madeira PRESCOT ver p. 96

 CxL cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
15 

Bolsa para 
talheres 40x40

antracite 30051719 50 6,99
16 bordô 30051724 50 6,99
17 castanho 30051721 50 6,99
18 branco cremoso 30051720 50 6,99
19 cinzento 30051722 30 4,19

Guardanapos  
VINTIO, Pack de 100 

169

0,12 €/Peça

0,01 €/Peça

0,02 €/Peça
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Guardanapo de celulose  
Pack de 250, desde

549

Guardanapo de celulose
Em várias cores, dobrado em 1/4, fio triplo.
Material: Celulose.

LxC cm 24x24 40x40
16 branco 20080530 10059336
Peças/Pack 250 250
Pack € 5,49 8,99
17 branco cremoso 10059720 10059337
18 amarelo 10059719 10059338
19 laranja 10098438
20 vermelho 10059718 10059340
21 bordô 10059717 10059342
22 verde 10059345
23 azul 10059344
Peças/Pack 250 250
Pack € 5,99 10,99

Guardanapos  
Pack de 50 

999

Guardanapos
Estes guardanapos feitos de velo a imitar tecido com um padrão ornamental 
são um elemento atraente para qualquer mesa. Dobrados em 1/4.
Material: Velo (60 g/m²). Extremamente absorventes! Não rasga!

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
24 

40x40
branco/preto 10095942 50 9,99

25 branco cremoso/dourado 10095927 50 9,99
26 castanho/castanho claro 10095928 50 9,99

Guardanapo  
DUBO, Pack de 100, desde

099

Guardanapos DUBO
Guardanapos descartáveis feitos em Double Point, um material parecido com 
tecido. Disponível em várias cores atractivas. Dobrado em 1/4, fio torcido.
Material: Papel (18 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €

20x20
branco 30051548 100 0,99

1 preto 30051559 100 1,49

39x39

branco 30051560 50 1,29
2  vermelho 30051577 50 1,99
3 bordô 30051567 50 1,99
4 azul escuro 30051566 50 1,99

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
5 

39x39

verde escuro 30051556 50 1,99
6 damasco 30051576 50 1,99
7 roxo 30051575 50 1,99
8 taupe 30051563 50 1,99
9 verde claro 30051536 50 1,99

10 laranja 30051569 50 1,99
11 cinzento claro 30051565 50 1,99
12 branco cremoso 30051562 50 1,99
13 preto 30051527 50 1,99
14 ameixa 30051539 50 1,99
15 castanho 30051543 50 1,99

0,01 €/Peça

0,02 €/Peça

0,20 €/Peça
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Guardanapos ARLA
Guardanapos feitos de velo a imitar tecido: muito absorventes, não rasgam e, 
por isso, ideais para uso diário na gastronomia. Disponível em várias cores.
Material: Airlaid (55 g/m²), branco (45 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €

Dobrado 
em 1/4 20x20

branco 30051546 100 2,99
preto 30051545 100 4,99

27 

Dobrado 
em 1/4 40x40

branco 30051552 50 5,99
28  bordô 30051553 50 6,99
29 verde escuro 30051554 50 6,99
30 azul escuro 30051578 50 6,99

  > Tábua de ardósia PATARA ver p. 100

Guardanapo  
ARLA, Pack de 100, desde

299

Guardanapo  
LEINA, Pack de 25 

549

Guardanapo LEINA
Guardanapos com um design clássico de pano de prato. Combina perfei-
tamente com a tendência vintage e em qualquer ambiente rústico. Dobrado 
em 1/8.
Material: Polipropileno Spunlace (70 g/m²).

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €
39 

45x45
branco/azul 30051541 25 5,49

40 branco/bordô 30051542 25 5,49
41 branco/cinzento 30051540 25 5,49

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack €

31 

Dobrado 
em 1/4 40x40

branco cremoso 30051570 50 6,99
32 amarelo 30051555 50 6,99
33 cinzento claro 30051544 50 6,99
34 kiwi 30051564 50 6,99
35 castanho escuro 30051547 50 6,99
36 ameixa 30051572 50 6,99
37 laranja 30051571 50 6,99
38 preto 30051558 50 6,99

Dobrado 
em 1/8 40x40

branco 30051535 25 2,99
preto 30051537 25 3,99

  > Prato LIRON ver p. 50, 51

0,22 €/Peça

0,03 €/Peça
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Elástico
Com fecho
Não precisa de 
engomar

Com fecho

Revestimento de mesa  
SELM 

3999

Revestimento de tampo de mesa SELM
Toalha antiderrapante e cobertura para o tampo de mesa feito num material 
elástico de fácil cuidado. Fácil de manusear graças ao seu fecho.
Material: 80 % Poliéster, 20 % Elastano. Peso aprox. 260 g/m².

Revestimento de mesa Revestimento de tampo de mesa
Dimensões cm 70x110 (ØxA) 80x110 (ØxA) 70 (Ø) 80 (Ø)

6 branco 10000070 10000072 10000275 10000098
7 champanhe 10000073 10000079 10000086 10000097
8 antracite 10000075 10000081 10000088 10000095
9 preto 10000078 10000084 10000091 10000092

10 bordô 10000077 10000083 10000090 10000093
Peça € 39,99 39,99 14,99 14,99

Clip' com mola Fita de velcro Clip de sobreposição

Pack para montagem do rodapé 
Adequado para rodapés. Conteúdo: 14 clips com mola para fixar à borda da 
mesa, 6 metros de fita de velcro para fixar às bordas da mesa, 3 clips para 
fixar em caso de sobreposição. Rápido e fácil de montar.

Ref. Pack €
1 20010521 19,99

Rodapé  
PORTO, desde 

4999

2  branco 3  champanhe

4  bordô 5  antracite

Rodapé PORTO 
Transformamos o acto de cobrir a mesa em algo fácil: este rodapé que basta 
pôr em cima da mesa e já está. Para uma fixação mais segura, o pack de 
rodapé contém várias peças que tornam a montagem mais prática e que ofe-
recem soluções adequadas para todas as decorações. Além disso, pode usar 
clips de sobreposição para equilibrar individualmente a altura da sua toalha, 
conforme a altura da sua mesa. A costura garante uma queda naturalmente 
suave. Fornecido com cabide, o que permite armazenar sem enrugar.
Material: 100 % Poliéster. Fácil de engomar.

Rodapé metro*
LxC cm 410x73 490x73 580x73 155 (L)

2 branco 10041171 10041173 10041175 10036914
3 champanhe 10048103 10048104 10048977 10036912
4 bordô 10041172 10041174 10041176 10036911
5 antracite 10035931 10035932 10035933 10036917

Peça € 49,99 59,99 69,99 9,99

* O preço do metro não inclui a produção da roupa de mesa.

B81*W

B91*W

Revestimento de tampo de mesa  
SELM 

1499

Fácil de engomar
Fornecido com 
cabide
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Capas para cadeira  
GRACE

1799

Elástico
Não precisa passar
Reforço nos pés

Revestimento para mesa de banquete  
GRACE 

3999

Cobertura de mesa 
MELIOR 

1299

Sem aberturas

sem aberturas

com 1 abertura

com 2 aberturas

Com abertura

Capas para cadeira GRACE
Cubra as suas mesas, bancos e cadeiras para obter um aspecto elegante. 
Mão de obra de alta qualidade e reforçado nos bolsos para os pés da mesa 
com tecido de plástico resistente. Adequa-se perfeitamente ao mobiliário de 
banquete standard e mesas de bar.
Material: 92 % Poliéster, 8 % Elastano. Peso aprox. 230 g/m².

sem abertura com abertura
LxCxA cm 40x44x95 40x44x95
16 branco 10069613 10004460
17 champanhe 10069672 10004463
18 cinzento pedra 30002530 30002540
19 antracite 10069710 10004464
20 preto 10069614 10004461
21 bordô 10069671 10004462
Peça € 17,99 17,99

B94*W Revestimento para mesa GRACE
Cubra as suas mesas, bancos e cadeiras para um aspecto elegante. Mão 
de obra de alta qualidade e reforçado nos bolsos para os pés da mesa com 
tecido de plástico resistente. Adequa-se perfeitamente ao mobiliário de ban-
quete standard e mesas de bar.
Material: 92 % Poliéster, 8 % Elastano. Peso aprox. 230 g/m².

Revestimento de mesa redondo Revestimento de tampo de mesa 
redondo

Dimensões cm 70x110 (ØxA) 80x110 (ØxA) 70 (Ø) 80 (Ø)
22 branco 10045969 10045970 10045971 10060651
23 champanhe 10070809 10070810 10072168 10072169
24 cinzento pedra 30002544 30002516 30002515 30002506
25 antracite 10069818 10069819 10069927 10069928
26 preto 10060652 10060653 10060767 10069711
27 bordô 10069932 10069933 10070804 10070805
Peça € 34,99 34,99 12,99 12,99

B94*W

Revestimento de mesa de banquete GRACE
Cubra as suas mesas, bancos e cadeiras para um aspecto elegante. Mão 
de obra de alta qualidade e reforçado nos bolsos para os pés da mesa com 
tecido de plástico resistente. Adequa-se perfeitamente ao mobiliário de ban-
quete standard e mesas de bar.
Material: 92 % Poliéster, 8 % Elastano. Peso aprox. 230 g/m².

Sem aberturas Com 1 abertura Com 2 aberturas
LxCxA cm 74x120x74 74x120x74 74x120x74
11 branco 10018111 30002095 10004457
12 cinzento pedra 30002514 30002512 30002518
13 antracite 10018114 30002093 10004458
14 bordô 10018113 30002094 10004459
Peça € 39,99 39,99 39,99

 B91*WCobertura elástica para mesa MELIOR
A capa festiva para as suas mesas de bar: a clássica e branca capa elástica 
MELIOR num pack de 5 a um preço razoável. Adequado para mesas de bar 
com um tampo de Ø 75cm e uma altura máxima de 110 cm. Os bolsos para 
os pés da mesa estão reforçados com tecido plástico.
Material: 92 % Poliéster, 8 % Elastano. Peso aprox. 150 g/m².

ØxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
15 75x110 30051725 5 64,95 12,99

B94*W

Qualidade opaca

Capa para tampo de mesa 
GRACE

1299

Descontos a partir 
das 10 peças!
Mais informações em  
www.dauti.pt

%
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  >  Cadeira ENORA ver p. 335

  >  Cadeira GIMANI no Cat. Exteriores ver p. M 15

  >  Cadeira RAFIA no Cat. Exteriores ver p. M 6
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Para um ambiente único

MOBILIÁRIO

Mobiliário de Interior 302 

Tampos e Bases de Mesa 366 

Quadros e Menus 378

Mobiliário de Exterior  a partir 378

Assento EMEO
mostarda
LxCxA 58x50x40.5 cm
Altura do braço 69 cm
Ref. 30024819
Peças/Pack 2
Pack € 79,98
Peça € 39,99

Assento EMEO
marsala
LxCxA 58x50x40.5 cm
Altura do braço 69 cm
Ref. 30046775
Peças/Pack 2
Pack € 79,98
Peça € 39,99

Assento EMEO
oliva
LxCxA 58x50x40.5 cm
Altura do braço 69 cm
Ref. 30046776
Peças/Pack 2
Pack € 79,98
Peça € 39,99

Estrutura EMEO
carvalho/natural
LxCxA 44x42x42 cm
Ref. 30024824
Peças/Pack 2
Pack € 99,98
Peça € 49,99

Modular
Fácil de cuidar

Cadeira  
EMEO, desde

6498

  >  Cadeira EMEO ver p. 339

  > ver p. 339   > ver p. 339   > ver p. 339   > ver p. 339
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1  Capa de almofada MIDAS 30046241 (p. 271) • 2  Capa de almofada ALEENA 30046248 (p. 271) • 3  Figura decorativa ANANAS FEENA 30044534  
(p. 257) • 4  Bandeja decorativa BALKIS 30044145 (p. 257) • 5  Jarra FERUN 30044631 (p. 259) • 6  Figura decorativa KAKADU FEI 30044535 (p. 257) •  
7  Assento MILARIA 30051079 (p. 312) • 8  Cadeira TEATRO 10095092 (p. 309) • 9  Porta velas FINJA 30044536 (p. 256) • 10  Porta velas ANNIKI 30044185  

(p. 258) • 11  Folha BERNA (p. 255) • 12  Poltrona LASSE (p. 306)

Copo universal DIVIDA
10030283
9,99 € (p. 186)

Suporte para menu  
COLORADO
30047222
12,99 € (p. 396)

Copo universal SURINA
30026393
3,09 € (p. 179)

Prato raso NAUTILUS
30046515
4,49 € (p. 72)

Guardanapo AMBITA
10014787
desde 5,49 € (p. 272)

Colher de mesa BRILIO
10029386
3,49 € (p. 160)

Figura decorativa  
FLAMINGO FIA
30044539
4,49 € (p. 257)

Jarra em vidro BIBIANA
30044140
14,99 € (p. 257)

Porta velas BALDA
30044257
14,99 € (p. 256)

Capa de almofada BRAXTON
30046240
24,99 € (p. 271)

Base de mesa ORIO
30044296
desde 69,99 € (p. 369)

Tampo de mesa KENTUCKY
10089630
desde 79,99 € (p. 367)

Banco LENNY
30044577
desde 69,99 € (p. 307)

Bandeja decorativa BABET
30044212
7,99 € (p. 256)

Copo universal  
DIVIDA

999

Figura decorativa  
FLAMINGO FIA

449
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Um pouco retro, mas ao mesmo tempo moderno: com a mobília em 
veludo no estilo Art Déco, reavivará memórias dos dourados anos 
20. Também precisará de: mesas metálicas brilhantes, acessórios 

exóticos e copos com relevos atractivos.

Art déco aveludada
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Cadeira ALMONDA
Cadeira elegante com pernas delicadas feitas em madeira de faia maciça, la-
cada a preto. Assento ergonómico com estofamento confortável. Revestida em 
veludo suave. Inclui deslizadores em plástico que protegem o chão de riscos.
Material estrutura: Madeira de faia. Material revestimento: Veludo. 
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm
Altura do 
assento 

cm

Altura do 
braço cm Peso kg Cor Ref. Peça

€

1 

54x64x77.5 46 57 10.8

abeto 30038982 139,00
2 taupe 30038983 139,00
3 azul escuro 30038981 139,00
4 rosa 30039801 139,00

Cadeira  
ALMONDA

13900

Revestimento em veludo
Combinável
Assento em formato ergonómico

  > Base de mesa ORIO ver p. 369

TENDÊNCIA
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Cadeira  
TONDA

14900

Conjuntos de cadeiras TONDA
Cadeira elegante com pernas delicadas feitas em madeira de faia maciça e 
lacada a preto e abertura no encosto. Assento ergonómico com estofamento 
confortável. Revestida em veludo suave. Inclui deslizadores em plástico que 
protegem o chão de riscos. Protector do apoio de pés feito em aço incluído 
na cadeira de bar.
Material estrutura: Madeira de faia. Revestimento: 100 % Poliéster. 
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Altura do 
braço cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
5 

Cadeira 51x64x78 46  9.1

abeto 30038979 149,00
6 taupe 30038978 149,00
7 azul escuro 30038980 149,00
8 rosa 30039802 149,00
9 

Cadeira 
de bar 53x62x103 77 84.5 11

abeto 30042691 169,00
10 taupe 30042692 169,00
11 azul escuro 30042689 169,00
12 rosa 30042690 169,00

Revestimento em veludo
Combinável
Assento em formato ergonómico

  > Base de mesa FINO ver p. 371
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Conjunto de mobiliário LASSE veludo
Conjunto de mobiliário escandinavo em veludo. Combine o estofo de alta 
qualidade com o conjunto de pernas à sua escolha (por favor encomende 
separadamente). Os pés estão equipados com bases em feltro.
Revestimento: Veludo (100 % Poliéster). Confortável! Suspensão com 
molas Nosag! Alta resistência à abrasão! Garantia de disponibilidade 
de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça €

1 
Poltrona 54x60x82 46 13.5

azul escuro 30026002 169,00
2 abeto 30026001 169,00
3 taupe 30026000 169,00
4 

Sofá 3 
lugares 155x60x82 46 34.8

azul escuro 30026016 339,00
5 abeto 30026009 339,00
6 taupe 30026017 339,00

Conj. pernas  
LASSE , desde

3500

Pernas disponíveis em 4 cores

LxCxA cm Cor Ref. Conj. €
7 

Conj. pernas
4 peças 9x9x25

bétula/natural 10008172 35,00
8 bétula/tabaco manchado 10008173 35,00
9 carvalho/natural 10008490 40,00

10 bétula/preto 30026004 35,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou sofá. Material de montagem incluído.

Veludo
Pernas em madeira  
disponíveis em 4 cores

Poltrona  
LASSE, desde

20400
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Banco LENNY
Banco em veludo com estrutura de madeira. Inclui deslizador em plástico. 
Combina com os nossos conjuntos de mobiliário LASSE veludo, assim como 
com todas as cadeiras TONDA e ALMONDA. Entregue montado!
Material estrutura: Madeira. Material revestimento: 100% Poliéster. 
Combinável!

ØxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
11 

42x47 5

azul escuro 30044577 69,99
12 abeto 30044579 69,99
13 taupe 30044578 69,99
14 rosa 30044580 69,99
15 

70x47 12

azul escuro 30044963 119,00
16 abeto 30044962 119,00
17 taupe 30044964 119,00
18 rosa 30044961 119,00

Tecido tendência: veludo

  > Sofá 3 lugares LASSE em imitação de pele p. 359

Veludo é um tecido chique e sofisti-
cado que cria bonitos destaques.  
A superfície brilhante acrescenta um 
alto valor.

Para além disso, é um tecido fácil de 
limpar e de cuidar.

A vantagem  
do veludo

Banco  
LENNY, desde

6999

TENDÊNCIA
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Veludo
Madeira maciça 

Sofá 2 lugares  
TEATRO 

39900

Cadeira  
TEATRO

18900

Botões decorativos

As molas NOSAG são, por vezes, cha-
madas molas de onda de aço. O fio de 
aço da mola tem formato em zig-zag e 
é conhecido pela sua longa durabilida-
de. Para além disso, as molas NOSAG 
têm uma alta estabilidade dimensio-
nal. Comparado com outros sistemas 
de suspensão, NOSAG oferece um 
extraordinário conforto já que a posi-
ção sentada é suportada de maneira 
direccionada. Graças à sua força e 
robustez, fornece um óptimo suporte 
sem perder as suas funções, mesmo 
depois de anos de uso.

Suspensão  
com molas Nosag

BEST
SELLER
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Conjunto de mobiliário TEATRO
Revestido em veludo. Defina o seu estilo especial com este conjunto. Quer 
esteja sozinho ou em conjunto, é sempre um extraordinário destaque. As per-
nas e a estrutura são feitas de madeira de faia maciça. Bastante confortáveis 
devido à suspensão Nosag. O protector para o apoio de pés da cadeira de 
bar deve ser encomendado separadamente (Ref. 10094575).
Material: Madeira de faia maciça, revestimento: 96 % Poliéster, 4 % 
Viscose. Confortável devido à suspensão Nosag! 
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm
Altura do 
assento 

cm
Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

1 

Sofá 2 
lugares 122x73x92 48 25.2

azul 10070160 1 399,00 399,00
2 preto 10070371 1 399,00 399,00
3 taupe 10070493 1 399,00 399,00
4 dourado 10070195 1 399,00 399,00
5 bordô 10070134 1 399,00 399,00
6 

Banco 2 
lugares 122x42x48 48 10.4

azul 10089338 1 159,00 159,00
7 preto 10089337 1 159,00 159,00
8 taupe 10089336 1 159,00 159,00
9 dourado 10089230 1 159,00 159,00

10 bordô 10070136 1 159,00 159,00
11 

Banco 42x42x48  5.4

azul 10089334 1 99,99 99,99
12 preto 10089333 1 99,99 99,99
13 taupe 10089332 1 99,99 99,99
14 dourado 10089335 1 99,99 99,99
15 bordô 10070135 1 99,99 99,99

  > Tampo de mesa LIFT ver p. 375   > Conjuntos de porcelana SKYLINE ver p. 66, 67

LxCxA cm
Altura do 
assento 

cm
Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

16 

Cadeira  
sem 
braços

47x62x92 51 8

azul 10070143 2 318,00 159,00
17 preto 10070141 2 318,00 159,00
18 taupe 10070142 2 318,00 159,00
19 dourado 10070144 2 318,00 159,00
20 bordô 10070145 2 318,00 159,00
21 

Cadeira  
com 
braços

61x65x92.5 51 14.2

azul 10095095 1 189,00 189,00
22 preto 10095085 1 189,00 189,00
23 taupe 10095094 1 189,00 189,00
24 dourado 10095092 1 189,00 189,00
25 bordô 10070137 1 189,00 189,00
26 

Poltrona 69x67x92 48 16.5

azul 10070159 1 259,00 259,00
27 preto 10070325 1 259,00 259,00
28 taupe 10070492 1 259,00 259,00
29 dourado 10070161 1 259,00 259,00
30 bordô 10070133 1 259,00 259,00
31 

  A  
Cadeira de 
bar

58x55x108.5 78 10

azul 30043293 1 199,00 199,00
32 preto 30043296 1 199,00 199,00
33 taupe 30043297 1 199,00 199,00
34 dourado 30043295 1 199,00 199,00
35 bordô 30043294 1 199,00 199,00
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Conjunto de cadeiras WINCHESTER veludo
O nosso conjunto de cadeiras WINCHESTER inspira com estilo e qualidade 
e podem ser maravilhosamente combinadas com muitas das nossas mesas 
e mobiliário lounge. O encosto tem os tradicionais botões que são manufac-
turados com alta qualidade. A cadeira de bar também tem um protector no 
apoio de pés feito em aço revestido a pó preto. Os deslizadores em plástico 
nos pés protegem o chão.
Material estrutura: faia maciça lacada a preto, revestimento: 100 % 
Poliéster. Fácil tratamento! Muito confortáveis!  
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Cadeira 45x56x82 48 5.8

abeto 30043549 2 179,98 89,99
2 rosa 30043585 2 179,98 89,99
3 taupe 30043550 2 179,98 89,99
4 azul escuro 30043548 2 179,98 89,99
5 

Cadeira 
de bar 45x56x110 79 8.9

abeto 30043567 2 238,00 119,00
6 rosa 30043568 2 238,00 119,00
7 taupe 30043569 2 238,00 119,00
8 azul escuro 30043561 2 238,00 119,00

Cadeira  
WINCHESTER

8999

Costura decorativa 
no encosto

Veludo
Acolchoado macio
Madeira maciça

  > Conjuntos de cadeiras WINCHESTER em imitação de pele na p. 327

TENDÊNCIA
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Poltrona JEDEO
Poltrona moderna em veludo - perfeita para o seu lounge, quarto de hotel ou 
entrada. Óptima combinação de materiais de aço preto e veludo em diferen-
tes cores. Muito confortável devido ao assento ergonómico. Os deslizadores 
em plástico protegem o chão.
Material estrutura: Aço revestido a pó. Revestimento: 100 % Poliéster. 
Combinável! Entregue montado!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça €

11 
71x80x84 46 21.5

azul escuro 30046715 399,00
12 taupe 30046716 399,00

Poltrona e Sofá CHESTERFIELD veludo
A mais fina combinação da tendência vintage com o estilo inglês tradicional.  
A poltrona e o sofá são feitos de veludo robusto e tudo o que torna esta 
mobília tão especial: botões tradicionais manufacturados cuidadosamente, 
um assento generoso e um adorno rebitado na frente. O alto conforto deve-
-se ao estofo de alta-qualidade, os materiais são retardadores de fogo. Os 
deslizadores em plástico por baixo dos pés em madeira de faia torneada e 
manchada tornam esta mobília fácil de mover.
Revestimento: 100% Poliéster, Pernas: faia maciça, manchada. Con-
fortável devido ao grande assento e estofo de alta qualidade! Fácil 
tratamento!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
9 Poltrona 114x97x72.5 40 36.5 abeto 30051392 550,00

10 Sofá 2 lugares 167x97x72.5 40 44.5 abeto 30047309 699,00

Poltrona  
JEDEO

39900

Poltrona  
CHESTERFIELD

55000
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Cadeira MILARIA
Novo conjunto de cadeiras inovador com um design moderno. Combine diferentes estruturas em aço ou madeira com assentos em veludo ou imitação de 
pele. Graças às várias possibilidades de combinação e cores, as cadeiras MILARIA adequam-se a qualquer ambiente. Ergonómicos e muito confortáveis, 
os assentos têm costuras em ambos os lados. Deslizadores em feltro incluídos. Montagem muito simples: apenas prenda a estrutura ao assento com quatro  
parafusos (material de montagem incluído).
Material estrutura: Aço revestido a pó ou madeira lacada colorida. Material assento: Imitação de pele ou 100 % Poliéster. Fácil tratamento!  
Combinável! Sistema modular!

LxCxA cm Altura do assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 

Assento em veludo
60x48x46  5.5 taupe 30051078 2 159,98 79,99

2 60x48x46  5.5 abeto 30051079 2 159,98 79,99
3 60x48x46  5.5 azul escuro 30051080 2 159,98 79,99
4 

Assento em imitação de pele
60x48x46  5.5 conhaque 30051081 2 179,98 89,99

5 60x48x46  5.5 antracite 30051082 2 179,98 89,99
6 

Estrutura em metal
46x51x42.5 48 3 preto 30051083 2 99,98 49,99

7 46x51x42.5 48 3 bronze 30051084 2 99,98 49,99
8 

Estrutura em madeira
52x53.5x44 48 2.4 nogueira 30051087 2 59,98 29,99

9 52x53.5x44 48 2.4 preto 30051088 2 59,98 29,99

Encomende online facilmente:
95% em stock, rápida entre-
ga, sempre com novidades e 

ofertas!

Mais de 20,000  
produtos na 
nossa loja onli-
ne!

Procure  
inspiração online!

Uma gama completa  
ao seu dispor!

Descubra os nossos  
novos produtos!

Cadeira  
MILARIA, desde

10998

Exemplos de possíveis combinações:

Cadeira €: 139,98Cadeira €: 129,98Cadeira €: 119,98Cadeira €: 109,98
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Cadeiras modernas com sistema modular

  > Tampo de mesa MARVANI ver p. 368
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Fácil de limpar

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
1 

Poltrona 114x97x72.5 40 36.5
antracite 30051397 550,00

2 conhaque 30051398 550,00
3 castanho 30051396 550,00
4 

Sofá 2 
lugares 167x97x72.5 40 44.5

antracite 30051401 699,00
5 conhaque 30051399 699,00
6 castanho 30051400 699,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou ao sofá. Material de montagem incluído.

Poltrona  
CHESTERFIELD 

55000

Conjunto de mobiliário CHESTERFIELD imitação de pele
Óptima combinação de vintage com o estilo tradicional inglês. A poltrona e o 
sofá são feitos de imitação de pele robusta e tudo o que torna esta mobília tão 
especial: encosto com detalhes com botões num elaborado trabalho à mão, 
área de assento generosa e decoração rebitada na frente. O alto conforto é 
criado pelo estofo de alta qualidade e os materiais são retardadores ao fogo. 
Os deslizadores em plástico por baixo dos pés de madeira maciça de faia 
torneada e manchada permite mover o mobiliário mais facilmente. 
Revestimento: Imitação de pele, pernas: faia maciça, manchada. Con-
fortável graças ao assento largo e estofo de alta qualidade! Fácil de 
limpar!

  > Conjunto CHESTERFIELD em veludo ver p. 311
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Fácil de limpar
Conjunto de mobiliário ACERIO
Conjunto de mobiliário feito num atractivo mix de materiais de aço e imitação de pele. Excelente con-
forto graças ao efeito de escora e ao assento ergonómico. Com suspensão Nosag, costura acolchoada 
de alta qualidade no assento e encosto e deslizadores em plástico que protegem o chão. Entregue 
parcialmente desmontado.
Material: Aço, Revestimento: Imitação de pele.

LxCxA cm Altura do as-
sento cm

Altura dos 
braços cm Peso kg Cor Ref. Peças/

Pack Pack € Peça €

7 
Cadeira 56x66x89 49 66 10.5

castanho 30025927 2 358,00 179,00
8 antracite 30025928 2 358,00 179,00
9 

Banco 145x66x89 49  21
castanho 30025925 1 429,00 429,00

10 antracite 30025924 1 429,00 429,00

Basta aparafusar a estrutura ao assento. Material de montagem incluido.

Cadeira  
ACERIO 

17900

Costura acolchoada

Com efeito de escoras 

  > Mesa TORRES ver p. 345

Muito confortável graças à suspensão 
Nosag e efeito de escoras.

A sua vantagem  
com ACERIO

314-315_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   315 26.01.20   17:40



316

25

26

1 2 3

4 5 6

7 9 11

8 10 12

20 24

1814

8

12

11

17

23

15

9

4
3

5

3

www.dauti.pt

Conjunto de mobiliário ADAPTO
 ◾ Sistema modular de banco com muita flexibilidade e espaço para perso-
nalizar

 ◾ Estrutura feita em aço para um estilo industrial ou carvalho nobre, maciço 
e escovado manchado em tabaco

 ◾ Assento com encosto com costuras acolchoadas de muita alta qualidade
 ◾ Elemento de fixação adicional para conforto e altura no encosto
 ◾ Duas possibilidades de altura do encosto
 ◾ Elementos estofados de alta qualidade e muito confortáveis feitos em imi-
tação de pele de fácil tratamento com um estilo vintage

 ◾ Podem ser facilmente combinados com muitas outras peças de mobiliá-
rio da nossa gama

 ◾ Inclui deslizadores ajustáveis para pisos desnivelados
 ◾ As estruturas podem ser ligadas umas às outras através do dispositivo de 
ligação (Ref. 30040264)

 ◾ Também podem ser ligadas pelas costas através do dispositivo de liga-
ção (Ref. 10093926)

 ◾ Montagem rápida e fácil
 ◾ Outros materiais e dimensões disponíveis mediante pedido
 ◾ Atenção: os encostos não têm cobertura na parte de trás. Isto significa 
que podem ser usados livremente, apenas ligados pelas costas

Material estrutura: Aço ou Madeira. Material revestimento: Imitação 
de pele. Combinável! Sistema modular! Fácil de limpar! Altura ajustá-
vel!

Dispositivo de ligação  
ADAPTO, desde

599

1.  Escolha uma estrutura 2.  Escolha um assento

Modelo CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
1 

Estrutura 
em aço

Canto 74x74x20 4.3 cinzento 30040310 84,99
2 60 58x58x20 3.4 cinzento 30040314 69,99
3 120 118x58x20 5.1 cinzento 30040311 79,99
4 

Estrutura 
em madeira

Canto 74x74x20 3 carvalho/tabaco manchado 30040307 64,99
5 60 58x58x20 2.4 carvalho/tabaco manchado 30040312 49,99
6 120 118x58x20 3.3 carvalho/tabaco manchado 30040313 69,99

Modelo CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €

7 

Assento

Canto 75x75x28 22.8
antracite 30040261 129,00

8 castanho 30040262 129,00
9 

60 60x64x28 13.8
antracite 30040265 94,99

10 castanho 30040266 94,99
11 

120 120x64x28 25
antracite 30040259 139,00

12 castanho 30040263 139,00

Preço total
392,98 €

Preço total
417,98 €

Preço total
417,98 €

Preço total
214,97 €

O nosso sistema modular:
combine individualmente

Dimensões do sistema de banco

12
7 

cm

10
2 

cm

48
 c

m

64 cm

49 cm

20
 c

m

A 
NOSSA

oferta
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3.  Escolha um encosto 4.  Opcionalmente, escolha um acessório

Sistema de banco  
ADAPTO, desde

21497

Modelo CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €

13 

Encosto

Canto 75x75x56 11.4
antracite 30040257 109,00

14 castanho 30040260 109,00
15 

60 60x15x56 6.9
antracite 30040258 69,99

16 castanho 30040256 69,99
17 

120 120x15x56 13
antracite 30040267 119,00

18 castanho 30040268 119,00

Modelo CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
19 

Acessório

Canto 75x75x25 3.8
antracite 30040252 89,99

20 castanho 30040249 89,99
21 

60 60x12x25 2.3
antracite 30040251 49,99

22 castanho 30040254 49,99
23 

120 120x12x25 4
antracite 30040250 79,99

24 castanho 30040253 79,99
25 Dispositivo de 

ligação  
9.5x5x5  prateado 30040264 5,99

26 5x9.5x5  preto/prateado 10093926 5,99

  > Cadeira DILLON ver p. 334
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Poltrona ARMANDO
A nossa poltrona ARMANDO é realmente convidativa. O seu formato moder-
no e linear com um encosto alto e corfortáveis descansos para os braços 
oferece um conforto de primeira classe. O revestimento robusto é feito de 
poliéster. Pode escolher entre diferentes cores para as pernas em madeira - 
inclui deslizadores em plástico que protegem o chão. Por favor encomende 
separadamente.
Revestimento: 100 % Poliéster. Fácil de limpar! Robusto! Confortável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Altura do braço 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
1 

64x70x108 48 64 17.2
cinzento 10089936 319,00

2 antracite 10089935 319,00

ØxA cm Cor Ref. Set €
3 

Conj. pernas 4 peças 5x17
wengé 10089939 30,00

4 carvalho 10089938 30,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona. Material de montagem incluído.

Banco 2 lugares  
LERIDA STOFF 

36900

Poltrona  
ARMANDO

34900

Conjunto de mobiliário LERIDA STOFF
Este mobiliário estofado é manufacturado com um encosto extra alto e é, por 
isso, particularmente confortável. A estabilidade é conseguida através da 
estrutura em faia maciça. As pernas também em faia maciça são manchadas 
em wengé e lacadas. Os restantes elementos, tais como o banco ou o banco 
de canto podem ser manufacturados para si sob pedido - por favor contacte 
o apoio ao cliente.
Material: Estrutura faia maciça, revestimento: 100 % Poliéster. Encos-
to alto! Muito confortável! Parte de trás coberta! Botões no encosto!  
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
5 

Banco 2 
lugares 118x62x102 47 32.5

cinzento malhado 30045479 369,00
6 antracite malhado 30045481 369,00
7 castanho malhado 30045480 369,00

Basta aparafusar os pés   ao banco. Material de montagem incluído.

Capa em tecido
Estofo confortável
Encosto com botões

Capa em tecido
Pernas disponíveis em duas cores
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Banco estofado  
LERIDA 

25900

Banco 2 lugares  
LERIDA 

34900

Conjunto de mobiliário LERIDA imitação de pele
Os móveis suavemente acolchoados feitos em imitação de pele têm um en-
costo extra alto e, por isso, são muito confortáveis. Estabilidade especial é 
conseguida através da estrutura feita em faia sólida. Combine o banco com 
o elemento de canto a combinar. O dispositivo de ligação (Ref. 10093926) 
pode ser encontrado online. As pernas são feitas em faia sólida manchada 
a wengé e lacada.
Material: Estrutura: faia maciça, revestimento: Imitação de pele. En-
costo alto! Muito confortável! Parte de trás coberta! 
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
8 

Banco 2 
lugares 118x62x102 47 32.5

preto 10008270 349,00
9 vermelho 10008271 349,00

10 castanho 10008268 349,00
11 antracite 10008269 349,00

Revestimento em imitação de pele
Combinações variáveis
Fácil de limpar 

  > Cadeira ELEGANCE ver p. 323

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
12 

Banco estofado 60x62x102 47 18.6

preto 10008260 259,00
13 vermelho 10008261 259,00
14 castanho 10008258 259,00
15 antracite 10008259 259,00
16 

Estrutura de 
canto 75x75x102 47 29.9

preto 10008265 349,00
17 vermelho 10008266 349,00
18 castanho 10008263 349,00
19 antracite 10008264 349,00

Basta aparafusar os pés ao banco. Material de montagem incluído.
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Banco  
MEDLEY

23900

  > Cadeira ELEGANCE ver p. 323

Conjunto de mobiliário MEDLEY
Um design clássico combinado com um grande conforto. Este mobiliário 
estofado feito em imitação de pele com um encosto extra alto é feito em faia 
maciça e, por isso, muito estável. Combine com o banco de canto condizente. 
As pernas feitas em faia maciça manchada a wengé e lacada estão incluídas 
e basta aparafusá-las. O dispositivo de ligação (Ref. 10093926) pode ser 
encontrado em www.dauti.pt.
Revestimento: Imitação de pele. Encosto alto! Muito confortável! Par-
te de trás coberta! Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça €

1 

Banco 2 
lugares 118x62x102 47 34.2

castanho 10029224 329,00
2 bordô 10089458 329,00
3 preto 10029225 329,00
4 antracite 10089459 329,00

Várias combinações
Fácil de limpar 

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça €

5 

Banco 60x62x102 47 18.6

castanho 10089626 239,00
6 bordô 10089462 239,00
7 preto 10089627 239,00
8 antracite 10089463 239,00
9 

Banco de 
canto 75x75x102 47 29.9

castanho 10089628 309,00
10 bordô 10089454 309,00
11 preto 10089629 309,00
12 antracite 10089455 309,00

Basta aparafusar os pés   ao banco de canto ou ao banco. Material de montagem incluído.

BEST
SELLER
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Bancos  
STAFFORD

6999
Fácil de limpar Poltrona  

MANCHESTER

21900

Fácil de limpar

Conjunto de mobiliário STAFFORD
Os confortáveis bancos e assentos feitos em imitação de pele de alta qua-
lidade combinam perfeitamente com a nossa mesa em madeira DONATO e 
com o nosso conjunto de mobiliário para lounge MANCHESTER. Ao combinar 
os bancos de diferentes cores, conseguirá sempre criar um novo ambiente 
num piscar de olhos. Todas as peças são feitas numa estrutura de abeto com 
aglomerado, o que as torna particularmente estáveis.
Revestimento: Imitação de pele com costura decorativa!

Dimensões 
cm

Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 

Banco

34x34x47.5 
(LxCxA) 47.5 8.1

preto 10093533 2 139,98 69,99
14 antracite 10093535 2 139,98 69,99
15 35x47.5 

(ØxA) 47.5 5.4
preto 10093536 2 139,98 69,99

16 antracite 10093538 2 139,98 69,99
17 Banco 3 

lugares
139x34x47.5 

(LxCxA) 47.5 25.4
preto 10093528 1 159,00 159,00

18 antracite 10093530 1 159,00 159,00

Conjunto de mobiliário MANCHESTER
Mime os seus hóspedes com materiais de alta qualidade e um óptimo con-
forto. Todas as peças são feitas em madeira maciça. As pernas são bem 
apertadas.
Revestimento: Imitação de pele. Fácil de limpar! Confortável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
19 

Poltrona 70x74x79 46 28.1
antracite 10070146 219,00

20 preto 10094522 219,00
21 

Sofá 3 lugares 160x74x79 46 47.1
antracite 10053154 389,00

22 preto 10094525 389,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou ao sofá. Material de montagem incluído.
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Fácil de limpar

Com pernas em faia Com pernas em carvalho

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Material 

(Estrutura)
Cor 

(Estrutura) Cor (Assento) Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

4 

46.5x51x95.5 48.5 7.3

faia maciça 
manchada wengé

cinzento malhado 10094725 2 189,98 94,99
5 antracite malhado 10094726 2 189,98 94,99
6 castanho malhado 10094727 2 189,98 94,99
7 

carvalho  
maciço carvalho

cinzento malhado 10008156 2 210,00 105,00
8 antracite malhado 10008157 2 210,00 105,00
9 castanho malhado 10008158 2 210,00 105,00

Cadeira ELEGANCE
As nossas cadeiras confortáveis ELEGANCE são 
feitas de madeira maciça e, por isso, muito está-
veis. O encosto e o assento são suavemente acol-
choados e garantem um alto conforto.
Material: Carvalho lacado ou faia manchada a 
wengé e lacada, Revestimento: 100 % 
 Poliéster. Garantia de disponibilidade de  
stock de 3 anos!

Cadeira  
ELEGANCE, desde

9499

Cadeira LEVIN
LEVIN não é uma cadeira de madeira como as ou-
tras, porque a estrutura delicada tem um encosto 
flexível que se adapta às costas e torna a cadeira 
muito confortável.
Material: carvalho maciço, lacado. Revesti-
mento: 100 % Poliéster ou Imitação de pele.  
Encosto flexível! Confortável! Robusto!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Material Cor (assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

45x50x89 48 7.9
100% Poliéster

cinzento malhado 10095341 2 258,00 129,00
2 antracite malhado 10095340 2 258,00 129,00
3 Imitação de pele conhaque 30002536 2 258,00 129,00

Óptimo conforto para os seus hóspedes

Óptimo conforto devido ao encosto 
flexível.

A sua vantagem  
com LEVIN
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Combinável
Fácil de limpar

Cadeira  
ELEGANCE, desde

8499

Conjuntos de mobiliário 
ELEGANCE
Feito em madeira maciça, por isso 
muito estável. O assento e o encos-
to são suavemente acolchoados. O 
banco pode ser ligado ao banco de 
canto. O dispositivo de ligação (Ref. 
10093926) pode ser encontrado na 
loja online. As pernas são feitas de 
faia maciça (para as cadeiras pode 
ser faia ou carvalho), manchadas a 
wengé.
Revestimento: Imitação de pele. 
Muito confortável! Parte de trás 
coberta! Podem ser ligados entre 
si!  
Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Material 

(Estrutura)
Cor 

(Estrutura) Cor (Assento) Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

10 

Banco 2 
lugares 113x51x95.5 48.5 19.6 faia maciça 

manchada wengé

castanho 10094381 1 235,00 235,00
11 beje 10094382 1 235,00 235,00
12 bordô 10094383 1 235,00 235,00
13 preto 10094380 1 235,00 235,00
14 antracite 10094384 1 235,00 235,00
15 

Estrutura de 
canto 63x63x95.5 48.5 16 faia maciça 

manchada wengé

castanho 10094693 1 245,00 245,00
16 beje 10094694 1 245,00 245,00
17 bordô 10094695 1 245,00 245,00
18 preto 10094692 1 245,00 245,00
19 antracite 10094696 1 245,00 245,00
20 

Cadeira 46.5x51x95.5 48.5 8.5

faia maciça 
manchada wengé

castanho 10090295 2 169,98 84,99
21 beje 10090294 2 169,98 84,99
22 bordô 10090299 2 169,98 84,99
23 preto 10090301 2 169,98 84,99
24 antracite 10090293 2 169,98 84,99
25 

carvalho maci-
ço carvalho

castanho 10094170 2 189,98 94,99
26 areia 10094167 2 189,98 94,99
27 bordô 10094168 2 189,98 94,99
28 preto 10094169 2 189,98 94,99

322-323_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   323 28.01.20   15:13



324

4

41 2 3 65

www.dauti.pt

Conjuntos de cadeiras CHARMANT
Ofereça aos seus hóspedes um conforto imbatível 
com este moderno conjunto de cadeiras. Todas as 
peças são feitas de materiais de alta qualidade e 
são muito estáveis.
Material: Carvalho ou faia maciça com aspec-
to wengé. Revestimento: Imitação de pele ou 
100 % Poliéster. Altamente confortável!  
Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg

Material 
(assento)

Cor (es-
trutura) Cor (assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Cadeira
sem braços 51x54x85.5 47 7.3 100% 

Poliéster wengé
cinzento malhado 10093795 2 210,00 105,00

2 antracite malhado 10093796 2 210,00 105,00
3 castanho malhado 10093797 2 210,00 105,00
4 

Cadeira
com braços 61x55.5x85.5 47 11.5 100% 

Poliéster wengé
cinzento malhado 10093798 2 270,00 135,00

5 antracite malhado 10093799 2 270,00 135,00
6 castanho malhado 10093800 2 270,00 135,00

Revestimento em tecido
Pernas em wengé manchado e lacado

Elegantes e confortáveis

Cadeira sem descanso p/ braços  
CHARMANT 

10500

  > Tampo de mesa SUMBA ver p. 367

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Aconselhamento a qualquer hora 

+351 252 955 336

BEST
SELLER
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Com pernas em carvalho

  > Tampo de mesa TORRES ver p. 367

Imitação de pele
Com pernas em faia de aspecto wengé

Cadeira sem braços  
CHARMANT, desde

9499

LxCxA cm Altura do  
assento cm Peso kg Material  

(assento) Cor (estrutura) Cor (assento) Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

7 

Cadeira
sem braços 51x54x85.5 47 8.5 Imitação de pele

wengé

castanho 10094049 2 189,98 94,99
8 beje 10094048 2 189,98 94,99
9 bordô 10094051 2 189,98 94,99

10 antracite 10094047 2 189,98 94,99
11 preto 10094052 2 189,98 94,99
12 

carvalho
castanho 10094174 2 210,00 105,00

13 bordô 10094172 2 210,00 105,00
14 preto 10094173 2 210,00 105,00
15 

Cadeira
com braços 61x55.5x85.5 47 12 Imitação de pele

wengé

castanho 10094056 2 250,00 125,00
16 beje 10094055 2 250,00 125,00
17 bordô 10094058 2 250,00 125,00
18 antracite 10094054 2 250,00 125,00
19 preto 10094059 2 250,00 125,00
20 

carvalho
castanho 10094178 2 270,00 135,00

21 bordô 10094176 2 270,00 135,00
22 preto 10094177 2 270,00 135,00
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Madeira maciça
Estofo confortável
Costuras decorativas com entalhes

Revestimento em imitação de pele

Conjunto de cadeiras NEWHAM
Esta elegante cadeira com um estofo confortável 
em tecido ou imitação de pele e encosto ligeira-
mente arredondado fornece um óptimo conforto. 
A estrutura em madeira maciça garante uma esta-
bilidade excelente.
Material: Estrutura: Carvalho ou faia maciça 
manchada em wengé, Revestimento: 100 % 
Poliéster ou imitação de pele. 
Garantia de disponibilidade de stock de 3 
anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Material 

(assento)
Material 

(estrutura)
Cor 

(Moldura) Cor (assento) Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 

45x56x96 48.5 8.8 100% 
Poliéster

faia maciça 
manchada wengé

cinzento malhado 10008415 2 218,00 109,00
2 antracite malhado 10008416 2 218,00 109,00
3 castanho malhado 10008417 2 218,00 109,00
4 

carvalho  
maciço carvalho

cinzento malhado 10008412 2 238,00 119,00
5 antracite malhado 10008413 2 238,00 119,00
6 castanho malhado 10008414 2 238,00 119,00
7 

45x56x96 48.5 8.8 Imitação de 
pele

faia maciça 
manchada wengé

beje 10095046 2 210,00 105,00
8 castanho 10095044 2 210,00 105,00
9 antracite 10095045 2 210,00 105,00

10 preto 10095043 2 210,00 105,00

Cadeira  
NEWHAM, desde

10500

Revestimento em tecido
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Conjunto de cadeiras WINCHESTER imitação de pele
O nosso conjunto WINCHESTER convence com o seu estilo e qualidade e 
pode ser maravilhosamente combinado com muitas das nossas mesas ou 
mobiliário de lounge. A estrutura das cadeiras de bar e das cadeiras é feita 
em faia maciça, está manchada a tabaco e lacada. O encosto contém botões, 
que são manufacturados com alta qualidade. A cadeira de bar também tem 
uma protecção no apoio para os pés feita em aço revestido a pó. Ambas as 
cadeiras são muito confortáveis, os deslizadores em plástico protegem o 
chão.
Material: Pernas: Faia maciça, manchado a preto e lacado, Revesti-
mento: Imitação de pele. Fácil de limpar! Com botões! Muito confortá-
veis! Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11 

Cadeira 45x56x82 48 5.8
castanho 30014356 2 179,98 89,99

12 antracite 30014355 2 179,98 89,99
13 conhaque 30014357 2 179,98 89,99
14 

Cadeira 
de bar 45x56x110 79 8.9

castanho 30014353 2 238,00 119,00
15 antracite 30014352 2 238,00 119,00
16 conhaque 30014354 2 238,00 119,00

Cadeira  
WINCHESTER 

8999

Revestimento em imitação de pele
Suavemente almofadada
Madeira maciça

Conjunto de  
mobiliário  
WINCHESTER  
em veludo  
ver p. 310  
ou em

  > Base de mesa ARGENTO ver p. 373

BEST
SELLER

www.dauti.pt

Costura decorativa nas costas
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Imitação de pele
Madeira maciça
Fácil de limpar

Cadeira de bar  
PRESTIGE 

10900

Cadeira  
PRESTIGE 

8499

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Cadeira 45x50x82 49 6.7

bordô 10089446 2 169,98 84,99
2 beje 10089445 2 169,98 84,99
3 castanho 10089453 2 169,98 84,99
4 antracite 10089447 2 169,98 84,99
5 preto 10089444 2 169,98 84,99
6 

Cadeira 
de bar 45x56x110 77 8.7

bordô 10089450 1 109,00 109,00
7 beje 10089451 1 109,00 109,00
8 castanho 10089449 1 109,00 109,00
9 antracite 10089448 1 109,00 109,00

10 preto 10089452 1 109,00 109,00

Conjunto de cadeiras PRESTIGE
Este conjunto feito em faia maciça manchada a nogueira é um destaque ele-
gante em qualquer bar ou restaurante. O alto conforto bem como o fácil tra-
tamento convence devido ao revestimento em imitação de pele. A cadeira de 
bar tem um protector para o apoio de pés em aço galvanizado revestido a pó.
Material: Faia maciça manchada a nogueira, Revestimento: Imitação 
de pele. Fácil de limpar! Muito confortável! Garantia de disponibilida-
de stock de 3 anos!

  > Base de mesa FINO ver p. 371
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Banco de bar  
TOSCA 

10500

Cadeira  
BJÖRN 

11900

Cadeira  
TOSCA 

8999

Conjunto de cadeiras TOSCA
A cadeira e a cadeira de bar estão equipadas com um assento suavemente 
almofadado em imitação de pele para um óptimo conforto. O protector para 
o apoio de pés feito de aço inoxidável fornece uma protecção adicional à sua 
cadeira de bar. Montagem fácil, rápida e segura graças ao adesivo de dupla 
face (incluído no âmbito da entrega).
Material: Madeira de faia maciça, manchada a wengé e lacada, reves-
timento: Imitação de pele. Confortável! Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11 Cadeira 44x48x90 48.5 6 10089641 2 179,98 89,99
12 Banco de bar 41x47x116 79 6.5 10089639 2 210,00 105,00

CxLxA cm Cor Ref. Set €
13 Protecção para apoios 

de pés 2 peças. 34x2.2x1.6 prateado 10094575 5,49

Cadeira BJÖRN
Com as cadeiras BJÖRN pode criar destaques modernos e clássicos no 
seu ambiente. A estrutura é feita em madeira de faia maciça manchada a 
wengé. Pode escolher entre diferentes cores de imitação de pele. A cadeira 
impressiona com o seu aspecto simples e elegante e o seu enorme conforto.
Material: Madeira de faia maciça, manchada a wengé, Revestimento: 
Imitação de pele. Confortável! Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
14 

44x55.5x90.5 48.5 6.4
beje 10089647 2 238,00 119,00

15 antracite 10089645 2 238,00 119,00
16 castanho 10089648 2 238,00 119,00

Imitação de pele
Madeira maciça
Fácil de limpar

Imitação de pele
Madeira maciça
Fácil de limpar
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Banco de bar  
CAJUS, desde

10198

Estrutura mesa de bar  
CAJUS , desde

19900

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
1 Assento do banco de 

bar
35x35x2.5 

(LxCxA) 5.4 carvalho 10094928 2 43,98 21,99

2 Estrutura do banco de 
bar

35x35x77 
(LxCxA) 5

prateado 10094905 2 199,98 99,99
3 preto 30037425 2 159,98 79,99
4 Tampo de mesa 110x60x2.5 

(CxLxA) 14.5 carvalho 10094926 1 99,99 99,99

5 Estrutura do tampo de 
mesa

60x110x105 
(CxLxA) 12

prateado 10094904 1 259,00 259,00
6 preto 30037426 1 199,00 199,00

Fácil de montar, entregue desmontado. Basta aparafusar o tampo da mesa ou o assento do banco de bar à estrutura. Material de 
montagem incluído.

Conjunto de mobiliário de bar CAJUS
Os tampos em madeira verdadeira e os bancos de 
bar estão disponíveis em carvalho. Os tampos e 
assentos com tratamento de óleo-cera são fáceis 
de limpar com um pano húmido. Devem ser enco-
mendados separadamente. Os tampos de mesa 
estão equipados com suportes de metal que pre-
vinem a deformação dos tampos permitindo, ao 
mesmo tempo, o funcionamento do produto.
Material: Aço inoxidável de alta qualidade e 
madeira! Fácil de limpar!

Para amostras por favor 
contacte o nosso serviço 
de apoio ao cliente!

+351 252 955 336

Moderno mix de madeira com aço inoxidável
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